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V Prožinski vasi jim je dovolj ceste smrti.
Vaščani so se v sredo kljub nalivu protestno
zbrali na avtobusnem postajališču, kjer
morajo prečkati nevarno glavno cesto. Ob
njej je od leta 1990 umrlo 9 ljudi.
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Trpežna vrsta
Če nekdo dolga desetletja vztraja v

vseh mogočih in nemogočih razme-
rah poslovanja, doživlja vzpone in
padce, se bori za preživetje in ima
nazadnje v poslu celo naslednika, po-
tem gotovi sodi v zelo trpežno vrsto
ljudi. O nekaj takšnih »redkih pri-
merkih« pišemo tokrat na straneh No-
vega tednika, gre pa za celjske obrt-
nike, ki kljub vse bolj praznemu me-
stu ne nameravajo zapreti svojih lo-
kalov. Še vedno verjamejo, da se bo
nekoč vendarle obrnilo na bolje ali da bo vsaj manj slabo,
kot je zadnje čase.

Sicer pa imajo po svoje še srečo. V glavnem gre za skrom-
ne družinske dejavnosti v lastnih prostorih, kar pomeni,
da jim ni treba skrbeti še za plačevanje najemnin, plače
ostalih zaposlenih … Težje je tistim malo večjim, ki zapo-
slujejo in ki so s svojo dejavnostjo vezani na katerega od
večjih podjetij, po možnosti potapljajoče ali že odpisano.
Kako naj svojim delavcem zagotovijo plače in poskrbijo za
vse druge obveznosti, če jim ti večji sistemi ne plačajo nji-
hovega dela? Ali pa na to plačilo čakajo tako dolgo, celo do
pol leta, da marsikdo ne zdrži. Če seveda po dolgih mese-
cih čakanja nazadnje ne dobijo niti za kruh in vodo …
Zapirajo obrate, odpuščajo delavce, vmes se iz medijev
sliši kakšna tragična družinska zgodba. Pozivi državi, naj
kaj ukrene, se bolj slabo slišijo. Te dni jih bo spet kar ne-
kaj, saj se je začel Mos in z njim številni govori o pomenu
podjetništva in obrti. Vendar je lahko premier že na od-
prtju slišal, kako neenakopravno je, da se lahko obrtnik
in mali podjetnik kaj hitro znajdeta v zaporu v primeru
neplačevanja socialnih prispevkov, medtem ko tisti, ki ne
plačujejo svojih podizvajalcev, ostajajo nekaznovani. Sli-
šal je lahko opozorila, da višje trošarine pomenijo v mno-
gih dejavnostih še višje stroške poslovanja in še več ne-
plačnikov, in še marsikaj so mu povedali. Se pa bojim, da
se država ta hip bolj ukvarja z zaposlenimi v javnem sek-
torju, z zdravniki, upokojenci … Ali pa razglaša pomen in
podporo dejavnosti, hkrati pa ravna drugače. Kot se je po-
kazalo te dni, ko na sejmu modrujejo o alternativnih virih
energije in varčevanju z njo, obenem pa inšpekcija zahte-
va odstranitev sončnih kolektorjev s strehe sejemskih dvo-
ran, češ da niso bili postavljeni v skladu z vsemi dovolje-
nji. Takrat, ko so jih postavili, so papirji zadoščali, kaj se
je vmes zgodilo, pa vedo le uradniki v Ljubljani. Toliko o
spodbudah države za podjetniške ideje …

IZJAVA TEDNA

Pahor optimist,
gospodarstveniki
zaskrbljeni
»Najhuje je za nami,« je ob odprtju 43. Mosa poudaril premier Borut Pahor –
Gospodarstveniki kritično o razmerah v praksi

Na sejmu vseh sejmov, 43.
mednarodnem obrtnem sej-
mu (Mos) v Celju, je bilo ži-
vahno že v jutranjih sredi-
nih urah, torej še pred urad-
nim odprtjem. Seveda orga-
nizatorji, družba Celjski se-
jem, upajo, da se bodo mno-
žice na sejemsko prizorišče
valile vse do srede.

Slovesnosti ob odprtju so se,
pričakovano, udeležili števil-
ni gostje, med katerimi pa smo
opazili skoraj več kandidatov
za volitve kot pravih gospo-
darstvenikov. Kot je izposta-
vil predsednik vlade Borut Pa-
hor, sicer še nismo prebrodili
krize, vendar smo na dobri po-
ti. Tako je pozitivno ocenil tre-
nutno stanje v gospodarstvu,
saj smo kljub krizi že zabele-
žili gospodarsko rast v primer-
javi z lanskim letom. »Vlada
ne bo slekla delovnih oblačil,«
je napovedal in nadaljeval, da
je za ta cilj potrebno ponekod
tudi popraviti temelje, da bo-
do še trdnejši.

Pahor je svojem nagovoru
podjetnikom in obrtnikom v
Celju spomnil na slabo sta-
nje slovenskega gospodarstva
pred lanskim odprtjem sejma,
ko je statistika pokazala zna-
ten padec BDP-ja in ob tem
opozoril na pozitivno rast v
danem trenutku. Kot je dejal,
krize s tem ni konec, je pa to
znak, da uspešno premaguje-
mo kreditni in likvidnostni
krč. Seveda pa tudi ta pot
navzgor ne bo možna, če ne
bomo verjeli vase, si poma-
gali in delali za Slovenijo, ka-
kršno si želimo, je z nekoli-
ko domovinske vzgoje nada-
ljeval Pahor: »Želimo si var-
no državo v pravnem, social-
nem in gospodarskem smislu,

Obžalovanje
»Vem, da optimizma in upanja ni mogoče uza-

koniti.«

Premier Borut Pahor ob odprtju Mosa

Na sejmu je odjeknila novica, da naj bi najbogatejši
Slovenec, Celjan Mirko Tuš, pred kratkim za pomoč
prosil državo. To je posredno potrdila tudi ministrica
za gospodarstvo Darja Radić, češ da sta se pogovarjala
o možnostih pomoči države pri dokončanju že začetih
projektov. Radićeva ni potrdila, da bi šlo za Tuševe fi-
nančne težave, ker da v Engrotušu načrtujejo tudi no-
ve naložbe. Mirko Tuš je pojasnil, da se je v ministrs-
tvu za gospodarstvo ustavil zaradi novega logistične-
ga centra ter zagotovil, da ni prosil za državno pomoč.

Mimogrede: če smo se novinarji ob pogledu na kan-
didate, ki so pred zaprtimi vrati čakali na premierja
Boruta Pahorja, pred odprtjem sejma hahljali vsaj sa-
mi pri sebi, smo bili po odprtju in potem, ko smo sami
brez izjav obstali pred prav tako zaprtimi vrati, toliko
bolj glasno ogorčeni.

Premier Borut Pahor s spremljevalci med ogledom sejma

urejeno in zeleno deželo. Če
tega ne bomo verjeli mi, tu-
di nam ne bo nihče.« Pouda-
ril je, da so predstavniki ma-
lih in srednjih podjetij glav-
no gonilo te bitke: »Če ne vi,
kdo bo dajal samozavest in
upanje, da se pretolčemo
skozi naslednje izzive in izi-
demo kot zmagovalci krize,
v katero je bila potegnjena
tudi Slovenija.«

Pahor je naštel številne ukre-
pe, ki jih je vlada sprejela v

Drugačna praksa
V nasprotju s premierjem

Pahorjem pa je predsednik
Obrtno-podjetniške zbornice
Slovenije (OZS) Štefan Pavli-
njek opozoril na pereče teme
v podjetništvu in obrtništvu,
kjer se v zadnjem času spopa-
dajo s še posebej zaostrenimi
gospodarskimi razmerami.
Zmanjšanje obsega poslovanja
in posledično zapiranje obra-
tov ter odpuščanje delavcev,
likvidnost, vse večja plačilna

no pokojninsko zavarovanje …
Izpostavil je še kazenski pre-
gon v primeru neplačevanja so-
cialnih prispevkov, ki po nje-
govem v neenakopraven po-
ložaj postavlja prav obrtnike
in male podjetnike.

»Ob vseh drugih težavah, s
katerimi se srečujejo sloven-
ski obrtniki, mali podjetniki
in tudi drugi predstavniki gos-
podarstva, se s takšnimi ukre-
pi nikakor ne moremo strinjati.
Dejstvo je, da bi se morali na-
mesto obremenjevanju in za-
piranju podjetij usmeriti k nji-
hovemu nadaljnjemu razvoju
in bolj konkurenčnemu gos-
podarstvu,« je bil kritičen Pa-
vlinjek, ki od vlade pričaku-
je, da bo gospodarstvo v teh
zaostrenih razmerah razbre-
menila z nadaljnjimi vzpod-
budnimi ukrepi.

Tudi izvršna direktorica
družbe Celjski sejem Breda
Obrez Preskar je opozorila,
da se gospodarske razmere iz-
boljšujejo počasneje, kot si to
želijo v gospodarstvu, a da je
sejemska statistika letos vsee-
no dobra. »Na celjskem sej-
mišču se bo predstavilo 1.700
podjetij iz 34 držav sveta,« je
ponovila Preskarjeva, pa tudi
župan Mestne občine Celje Bo-
jan Šrot je poudaril, da v teh
težkih gospodarskih časih Mos
navdušuje z odličnimi števil-
kami in se kaže kot izjemna
priložnost za celjsko in regij-
sko gospodarstvo. Šrot je ome-
nil, da so lahko Celjani upra-
vičeno ponosni na največjo
gospodarsko prireditev v Slo-
veniji in Evropi, ter poudaril:
»Celje je v času Mosa najlepše
in najbolj živahno mesto v Slo-
veniji.« URŠKA SELIŠNIK

Foto: SHERPA

letih 2009 in 2010 v pomoč
oslabljenemu gospodarstvu ter
spregovoril o pomenu malih
in srednje velikih podjetij za
slovensko gospodarstvo. »Dr-
žava daje v teh časih, ko mo-
ramo skrbno paziti na vsak
evro, veliko denarja za spod-
budo malim in srednjim pod-
jetjem, ker se ta v času krize
lahko najhitreje prilagodijo.
Ne samo, da lahko najhitreje
najdejo nove tržne niše, am-
pak tudi zaposlijo ljudi.«

nedisciplina in siva ekonomi-
ja – vse to povečuje nezado-
voljstvo tako delodajalcev kot
delavcev. V OZS neprestano
opozarjajo na alarmantno sta-
nje v slovenskem malem gos-
podarstvu. »V zadnjem času
ugotavljamo, da se sprejema-
jo ukrepi, ki na tehtnico po-
stavljajo našo konkurenčnost,«
je dejal Pavlinjek. Tarejo jih
višje trošarine, Zakon o dav-
ku na nepremičnine, zvišanje
prispevkov za obvezno dodat-

Stranka
izključuje Vriska

Izvršilni odbor SLS je sklenil, da predsednik Zadruž-
ne zveze Slovenije Peter Vrisk iz Ivence pri Vojniku ni
več zaželen član stranke, zato je predlagal pristojnemu
organu stranke, da nemudoma sprejme sklep o njegovi
izključitvi.

Odbor se je za to potezo od-
ločil, ker Vrisk kljub zahte-
vam stranke ni nikoli trans-
parentno ovrgel nedavnih ugi-
banj o domnevno visokih iz-
plačilih osebnih prejemkov
vodstvenim delavcem v za-
družni zvezi niti ni utemeljil
njihove višine glede na sicerš-
nje trenutno slabo stanje v slo-
venskem kmetijstvu. Vrisk je
sicer pojasnil, da je njegova

plača primerljiva s plačami v
podobnih organizacijah. Ta-
ko naj bi bilo »njegovih«
18.500 evrov bruto na mesec,
vsaj tako je pojasnil Vrisk, ce-
loten mesečni bruto strošek
za plače treh članov uprave v
letu 2008. K temu Vrisk do-
daja, da plače v zadrugah ni-
so javni podatki, saj ne dobi-
vajo proračunskega denarja.

US
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Rušenja pod celjskim soncem
Inšpektorji najbolj »udarili« po sončnih elektrarnah na Celjskem – Prikimavanje elektrodistributerjev – Kdo je v ozadju?

Gradbeni inšpektorji
zahtevajo rušenje že po-
stavljenih sončnih elek-
trarn. Največ odločb je bi-
lo letos izdanih prav na
območju Celja. Z odstra-
njevanjem sončne elektrar-
ne je začelo podjetje Elek-
tro Turnšek. Odločba o ru-
šenju je doletela tudi druž-
bo Celjski sejem in eno od
gospodarskih poslopij v
Košnici. Drugi še čakajo
na obisk inšpektorjev. S
priključevanjem na
omrežje so prenehali tudi
nekateri elektrodistribu-
terji, med njimi Elektro Ce-
lje.

Doslej so inšpektorji iz-
dali šest odločb o rušenju
sončnih elektrarn, ki so bi-
le zgrajene na podlagi lo-
kacijskih informacij. Polo-
vica je bila izdanih letos, vse
na območju Celja. V Elek-
tru Turnšek so odločbo o
odstranitvi nekaj več kot
milijon evrov vredne nalož-
be na strehi poslopja za biv-
šo upravno stavbo Ema na
Mariborski cesti, skupaj s
33 tisoč evri kazni, prejeli
februarja. S pritožbo niso
uspeli. »To je prava zmeš-

Na neskladje in zmešnjavo kaže streha Elektra Turnšek. Bodo odstranjene module po pridobitvi gradbenega dovoljenja sedaj ponovno sestavljali
nazaj, se sprašujejo.

Sončne elektrarne se lahko gradijo kot nov objekt ali
kot rekonstrukcija obstoječega. Izjeme so investicijsko-
vzdrževalna dela, to je namestitev sončnega zbiralnika
ali sončnih celic, ko se ne posega v konstrukcijo objekta,
ne spreminja se njegova velikost in zunanji videz in gradbeno
dovoljenje ni potrebno. Izgradnja sončne elektrarne pa se
ne uvršča med investicijsko-vzdrževalna dela, je tolma-
čenje okoljskega inšpektorata. Na MOP pravijo, da inve-
stitorji niso upoštevali načel varne gradnje in dodajajo,
da se zakonodaja ves ta čas ni spreminjala. Sistemski
operater distribucijskega omrežja (Sodo) se sklicuje na
tolmačenje MOP, da sončni zbiralnik ali celica nista elek-
trarna ter da prodaja elektrike v javno omrežje ne vpliva
na to, ali je za elektrarno potrebno dovoljenje.

»Nerazumljiva in nelogična je odločitev o rušenju več
kot dva milijona evrov vredne naložbe. Pridobili smo
vse takrat potrebne dokumente,« pravi predsednik uprav-
nega odbora družbe Celjski sejem in v času gradnje
elektrarn direktor družbe Franc Pangerl. »Kje je bil grad-
beni inšpektor, ko smo napravo nameščali, jo dali v
omrežje in to javno objavili? Zakaj se je po dveh letih
odločil za takšno ukrepanje?« se sprašuje.

okviru investicijskih vzdr-
ževalnih del brez omejitve
glede na površino ali moč
naprave. Pri tem so jih še
opozorili, da gradbeno do-
voljenje ni potrebno, če ne
gre za poseg v konstrukcijo
objekta ali dodatna gradbe-
na dela. V družbi pojasnju-
jejo, da je večina modulov
nameščena na konstrukci-
ji, ki je samo položena na
streho, saj je posebne aero-
dinamične oblike. En kva-
dratni meter strehe so s tem
obremenili za 3 kilograme
in pridobili pozitivno mne-
nje statikov. Za elektrarni
so dobili kredit Eko sklada
in ju brez težav priključili
v omrežje ob »žegnu« elek-
troenergetskega inšpektor-
ja in takratnih ministrov, ki
sta se v dveh letih zvrstila
na uradnem odprtju elek-
trarn.

V nasprotju z njimi ima-
jo gradbeno dovoljenje v
dveh, prav tako, večjih celj-
skih podjetjih, in sicer v
Elektru Celje in Celjskih me-
sninah. Direktor Elektra Ce-
lje Rade Knežević pove, da
niso razmišljali kratkoroč-
no in šli po krajši poti kot

enota. Nemoteno so opravili
tehnični prevzem, se priklo-
pili v omrežje in pridobili
nepovratna sredstva kmetij-
skega ministrstva, sedaj pa
kot mnogi drugi trepetajo
pred obiskom inšpektorja.

Upravne enote so doslej
izdale okoli 80 odstotkov
dovoljenj za gradnjo foto-
voltaičnih elektrarn po Slo-
veniji, medtem ko podatka,
koliko je postavljenih »na
črno«, ministrstvo nima. V
združenju slovenskih foto-
voltaikov trdijo, da je elek-
trarn brez gradbenih dovo-

nih kreditov in čakajo na no-
vo tolmačenje.

(Ne)donosnost
Proizvodnja zelene ener-

gije je ena redkih gospodar-
skih področij, ki trenutno
beleži rast, ustvarja nova de-
lovna mest in prinaša viso-
ko donosnost. Družba Bisol,
kjer izdelujejo fotonape-
tostne module, ima za na-
slednje tri mesece postav-
ljen investicijski načrt v vi-
šini 12 milijonov evrov in
za več kot polovico teh na-
ložb že odobrena sredstva,

Posedel se še odloča
Poslanci državnega zbo-

ra so se ob koncu torkove
izredne seje seznanili z od-
stopom poslanca in nekda-
njega ministra za gospodars-
tvo Mateja Lahovnika. V po-
slanskih klopeh naj bi ga na-
domestil Lojze Posedel.

Lahovnik je namreč julija,
ko je odstopil s položaja mi-
nistra za gospodarstvo, postal
poslanec. Posedelu, ki je La-
hovnika nadomestil v poslan-
skih klopeh kot nadomestni
poslanec, pa je prenehal man-
dat. Po veljavni zakonodaji bo
zdaj Državni zbor RS znova
zaprosil Državno volilno ko-

misijo za podatek o rezulta-
tih volitev za potrditev man-
data nadomestnega poslanca
oziroma kdo z liste Zaresa ima
pravico, da zasede Lahovni-
kovo mesto.

Ali bo Posedel tudi dejan-
sko sprejel nazaj poslanski
mandat, pa še ni gotovo. Kot
pravi, se bo odločil v prihod-
njih dneh, ko bo tudi uradno
prejel poročilo volilne komi-
sije. Spomnimo, da je pred
dnevi že namignil, da utegne
sprejeti drugačno odločitev,
kot tudi na majave temelje po-
stavil svoje članstvo v Zaresu.

MJ

njava, posledica neurejene-
ga pravnega sistema v drža-
vi,« pravi direktor podjetja
Janko Turnšek. »Začeli
smo rušiti in vmes pridobi-
li gradbeno dovoljenje. Ali
bomo sedaj že razstavljene
posamezne dele ponovno se-
stavljali nazaj?« se sprašuje
in še v teh dneh pričakuje
odgovor inšpektorjev.

V družbi Celjski sejem so
pred postavitvijo prve sonč-
ne elektrarne pred dvema
letoma zaprosili za lokacij-
sko informacijo, za katero
po veljavni zakonodaji ni bi-
lo potrebno gradbeno dovo-
ljenje. Leto kasneje so po-
stavili še dve in od ministrs-
tva za okolje in prostor
(MOP) dobili mnenje, da je
nameščanje naprav na ob-
jektih ali ob njih možno v

nekateri drugi. Želeli so ime-
ti tudi, sicer takrat neobvez-
no, gradbeno dovoljenje.

Trepet malih
V Šmarju pri Jelšah je ob-

čina z družbo Bisol podpi-
sala pogodbo za postavitev
sončne elektrarne na strehi
šole. Predvideno je bilo, da
bi dela opravili med počit-
nicami, vendar zaradi ome-
njenih zapletov investitor z
deli še ni začel. Podobno je
s postavitvijo sočnih elek-
trarn na strehah osnovnih šol
v Vojniku in Preboldu. Je-
lica Bizjak iz Kmetijske za-
druge Braslovče pravi, da je
za postavitev elektrarne na
strehi zadruge pred dvema
letoma prav tako zadosto-
vala lokacijska informaci-
ja, ki jo je izdala upravna

Ministrica za gospodarstvo dr. Darja Radić pravi,
da je šlo za nesrečen primer neskladij med gospodar-
skim in okoljskim ministrstvom. »Na gospodarskem
ministrstvu smo se odločili, da bomo spremenili ured-
bo o infrastrukturnih objektih na področju energeti-
ke, v kateri bomo opredelili, za katere infrastruktur-
ne objekte je potrebno gradbeno dovoljenje in za ka-
tere ne.«

ljenj kar 95 odstotkov. V
združenju na čelu z Urošem
Mercem, direktorjem druž-
be Bisol, glasno opozarja-
jo na nerazumno pojasnje-
vanje MOP-a, da gre pri po-
stavitvi sončnih elektrarn za
gradnjo objektov in ne za
postavitev naprav. Prepriča-
ni so, da gre za absurd, ki
ga pravnoformalno ne zna-
jo pojasniti niti na MOP-u.
Težave so nastopile še pri
distribucijskih podjetjih, ki
jim inšpektorji napovedu-
jejo globe, če bodo še na-
prej v omrežje priklapljali
sončne elektrarne. »Nujno
potrebujemo uredbo, ki bo
rešila zaplete. Znašli smo
se v precepu med investitorji
in inšpekcijo,« pravi Kne-
žević. Zapleta se tudi v ban-
kah, ki so ponekod ustavi-
le financiranje že odobre-

a jih trenutno ne more čr-
pati. Fotovoltaiki menijo,
da so inšpektorji grešili ali
pred dvema letoma, ko so
izdajali dovoljenja in soglas-
ja za priključitev nedovo-
ljene gradnje v omrežje ali
sedaj, ko ne omogočijo pri-
klopa. V iskanju ozadja do-
godkov naj bi na površje
prišla moč lobija, ki pod-
pira postavitev novega blo-
ka šoštanjske termoelektrar-
ne in izrabo fosilnih goriv,
javno se tudi govori o lobi-
ju projektantov in njihovi
zahtevi po izdajanju grad-
benih dovoljenj. V krogih
blizu ministrstva pa, da so
pritiski investitorjev po
gradnji preveliki in da dr-
žava ne bo več zmogla pla-
čevati subvencij zanjo.

MATEJA JAZBEC
Foto: SHERPA
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GOSPODARSTVO

Hranilnica LON, d. d., Kranj se je v osemnajstih 
letih poslovanja razvila v vseslovensko hranil-
nico z enajstimi poslovnimi enotami. Poslovna 
enota v Celju v teh dneh praznuje deseto oble-
tnico delovanja.
Že od začetka posluje z dovoljenjem Banke Slo-
venije in v skladu z Zakonom o bančništvu. Z raz-
pršeno lastniško strukturo v stoodstotni slovenski 
lasti ves čas zagotavlja fi nanciranje rasti poslova-
nja in ustrezno kapitalsko ustreznost.
Hranilnica posluje v skladu z lastno strategijo in 
usmeritvami, ni se izpostavljala tveganjem, ki iz-
hajajo iz zadolževanja v tujini, hipotekarnih kredi-
tov in menedžerskih odkupov. Zato je kljub krizi 
in oteženim razmeram preteklo poslovno leto 
zaključila uspešno, saj je bila rast več kot 15-od-
stotna. Poslovni izid je glede na težavne razmere, 
v katerih je bil ustvarjen, odličen, saj je hranilnica 

Na Ljubezniv Oseben Način –Na Ljubezniv Oseben Način –
Hranilnica Hranilnica LONLON v Celju že deset let  v Celju že deset let 

Ekipa (Rok Vrtačnik, Lucija Ferlič, Janez Leskovšek, Sebastjan Domadenik in Blaž Luskar) 
v Celju skrbi za to, da so komitenti zadovoljni.

ponovno dosegla eno najvišjih donosnosti na ka-
pital v sektorju. 
Zaposleni največji trud vlagajo v povečevanje 
kreditne aktivnosti in obvladovanje stroškov, 
medtem ko je zbiranje sredstev še vedno njihovo 
tradicionalno uspešno področje. 
Poslovno enoto Celje uspešno vodi gospod Janez 
Leskovšek. Zastavili smo mu nekaj vprašanj. 
Od začetka poslovanja Hranilnice LON v Celju 
je minilo deset let. Kako gledate na ta leta po-
slovanja?
Začetki niso bili enostavni, saj je bilo v bližnji oko-
lici kar nekaj bank, zaradi česar smo se srečevali 
z močno konkurenco. Vendar smo s konkurenčno 
ponudbo, z individualno obravnavo strank ter s 
hitrim, z odzivnim in predvsem s prilagodljivim in 
kakovostnim bančnim servisom večali svoj tržni 
delež. Tako smo se zaradi povečanja obsega po-

slovanja leta 2006 preselili v večje in modernejše 
prostore na Krekov trg 7. V novi enoti smo uredili 
tudi Lonijev otroški kotiček, kjer se otroci zamotijo 
z ustvarjanjem in risanjem, starši pa lahko ta čas v 
miru opravijo vse bančne posle. 
Katerih vaših storitev se v največji meri poslu-
žujejo Celjani?
V Celju smo v zadnjem obdobju kljub kriznim ča-
som zabeležili rahlo rast potrošniškega kreditira-
nja ter odpiranja in poslovanja z osebnimi računi. 
Teh storitev se poslužuje več tisoč komitentov iz 
celjske regije in okolice. Prav tako uporablja naše 
storitve več kot 120 podjetij in obrtnikov, ki jim 
nudimo poslovanje tudi preko elektronske ban-
ke eLON. Zelo me veseli, da nam v zadnjem času 
svoje presežke zaupa vse več podjetij in javnih 
ustanov. 
Kaj ste ob tej priložnosti, ko praznujete deseto 
obletnico delovanja, pripravili za stranke?
Deseta obletnica je že kar lepa številka, zato bi 
najprej izkoristil to priložnost in se zahvalil vsem 
za izkazano zaupanje. Ker želimo hvaležnost tudi 
pokazati, smo pripravili nekaj ugodnosti. Povečali 
smo obrestne mere za depozite, hkrati jih zniža-
li za kredite in pripravili pakete dobrodošlice za 
nove komitente, tako za prebivalstvo kot za pod-
jetja in podjetnike. 
Kaj iz varčevalne ponudbe v tem trenutku prav 
posebej priporočate?
Že tradicionalno smo zavezani svojemu osnovne-
mu poslanstvu, ki je zbiranje vlog občanov, zato 
so naši pogoji in obrestne mere na tem področju 
boljši kot pri ostalih bankah. Nič nenavadnega 
torej ni, da lahko v hranilnici dobite višje obresti 
kot v drugi banki. V tem trenutku bi izpostavil dva 
Lonova varčevalna produkta, varčevanje Zlata re-
zerva in varčevanje Zlati LON. Pri Zlati rezervi gre 
za varčevanje z mesečnimi pologi, Zlati LON pa 
je oblika visoko donosnega depozitnega računa, 
kjer vam med drugimi kot posebno darilo podari-
mo tudi pravi priložnostni zlatnik. 
Kakšne so vaše prednosti na področju krediti-
ranja?
Izpostavil bi stanovanjske kredite, ki so novost v 
naši ponudbi. Poleg ugodne obrestne mere jih 
odlikujejo tudi nizki stroški odobritve, prilagodlji-
va in dolga doba vračanja in individualna obrav-
nava vsakega posameznega primera. V vsakem 

Vodja celjske poslovne enote Hranilnice 
LON Janez Leskovšek

primeru se tudi posebej potrudimo, da je celoten 
postopek izpeljan hitro. Pri podjetniških kreditih 
bi izpostavil individualno obravnavo posame-
znega primera. Vedno se trudimo najti primerno 
rešitev za aktualne in bodoče komitente. Če pri-
sluhneš svojemu komitentu, skoraj gotovo najdeš 
rešitev, saj sta le uspešno podjetje ali podjetnik 
zagotovilo za dobro poslovanje hranilnice.
Načrti in vizija Hranilnice LON v prihodnje, 
kljub krizi …
Kriza vsekakor vpliva na uresničevanje načrtov. 
Načrtovanje je zdaj večji izziv, saj se je treba ne-
prestano prilagajati razmeram na trgu, ki se me-
sečno spreminjajo. Vsako odločitev je treba zaradi 
tega še bolj temeljito pretehtati. Kljub temu načr-
tujemo nove produkte, nekaj smo jih že realizirali, 
nekaj jih še bomo. Pred dvema mesecema smo 
odprli enajsto poslovno enoto in tako ostali zvesti 
viziji, da bomo vsaki dve leti odprli novo poslov-
no enoto, saj so poslovalnice srce naše strategije. 
Bančništvo ostaja perspektivna panoga in bo tudi 
po krizi ostalo pri osnovnem produktu, s tem, da 
bo moral biti posel bolj pregleden in učinkovit. 
Treba bo znati uspešno krmariti med rastjo, do-
bičkonosnostjo in tveganji. Umetnost uspeha je v 
tem, da znaš biti hkrati drzen in previden. Mi to 
smo, zato uspeh v prihodnje ne more izostati.
Vse bralce bi za konec še povabil, da se oglasijo v 
naši poslovni enoti na Krekovem trgu 7 (nasproti 
železniške postaje) in se pozanimajo o naši po-
nudbi. Lahko nas tudi pokličejo na 03/425 51 70 in 
03/425 51 71 ali poklikajo www.lon.si, kjer si lahko 
ogledajo celotno ponudbo.

Promocijsko besedilo

IZJAVA TEDNA
»Gorenje je svetla zvezda, ki daleč in močno

sije.«
Slovenski veleposlanik v Nemčiji Mitja Drobnič na Go-

renjevem razstavnem prostoru

Na letošnjem sejmu IFA
v Berlinu, ki se je končal v
sredo, je sodelovalo tudi ve-
lenjsko Gorenje, ki je ime-
lo svoj razstavni prostor
med dvema velikanoma,
Boschem in Siemensom, pri
čemer so Velenjčani največji
nenemški igralec na tem tr-
gu.

Sejma se je Gorenje letos
udeležilo tretjič, med sejem-
skim dogajanjem pa je pro-
slavilo tudi 60 let dela. Se-
jem IFA se je razvil v enega
najvidnejših dogodkov v pa-
nogi gospodinjskih aparatov
in zabavne elektronike, lani
pa ga je obiskalo več kot 228
tisoč obiskovalcev.

Veleposlanik Mitja Drobnič v družbi s Polono Bobinac in Klemnom Prešernom na sejmu v Berlinu. Slednji je
izpostavil, da so se po štirih desetletjih prisotnosti zdaj na nemških trgih začeli pojavljati z radijskimi oglasi
ter velikimi plakati v Berlinu, kar naj bi, tako Bobinčeva, opazila tudi Angela Merkel.

Gorenje kot
nenemški
igralec
Na sejmu IFA v Berlinu tudi velenjsko
Gorenje, ki je lani v Nemčiji preseglo
magično mejo

Gorenje se je letos na 500
kvadratnih metrih razstavnih
površin predstavilo s tehnič-
no in z oblikovno dovršeni-
mi ter okolju prijaznimi apa-
rati za dom, s sejma pa priča-
kuje za 3 milijone evrov do-
datnih naročil. Sicer je Nem-
čija posamično največji Go-
renjev trg, v skupni prodaji
pa dosega 15 odstotkov. Kot
je omenila izvršna direktori-
ca prodaje v Gorenju Polona
Bobinac, so lani v Nemčiji
pod lastno blagovno znamko
prodali približno 90 odstot-
kov izdelkov, ob tem, da so
izgubili partnerja Quelle, s
katerim so sodelovali 30 let
in letno z njim ustvarili 30 mi-

lijonov evrov prihodkov. Po
besedah Bobinčeve je tržni de-
lež Gorenja v Nemčiji štiriod-
stoten, lani so na tem trgu pro-
dajo povečali za skoraj peti-
no in presegli magično mejo
sto milijonov evrov prihod-
kov, pri čemer je tudi letos
rast dvoštevilčna. Kot kažejo
raziskave, je prepoznavnost
blagovne znamke Gorenje v
zadnjih štirih letih zrasla za
40 odstotkov.

V ospredju
varčevanje
»V enem dnevu se v Nem-

čiji proda skoraj 50 tisoč gos-
podinjskih aparatov, v pol ure
skoraj 5 tisoč, od tega 300
Gorenjevih,« je kot zanimi-
vost omenil direktor Gore-
nja Nemčija Klemen Preše-
ren. »V preteklosti je Gore-
nje proizvajalo aparate, ki so
porabili skoraj 500 kilovat-
nih ur na leto, danes se je pov-
prečna poraba zmanjšala za
več kot dve tretjini. Tudi to
je eden od pogojev, da smo
prisotni in nadaljujemo rast
na nemškem trgu. Varčeva-
nje ni samo tržna niša, tem-
več navada povprečnega
Nemca in Gorenje sledi te-
mu trendu.«

Sicer v velenjski družbi na-
črtujejo, da bo največ pozor-
nosti med novostmi požela
prvič predstavljena aplikacija
GreenConnected, s katero je
mogoče na daljavo upravlja-
ti nekatere gospodinjske apa-

rate. Prav tako so Velenjčani
med drugim na sejmu IFA
predstavili tudi novo genera-
cijo hladilno-zamrzovalnih
aparatov v razredu A+++, ki
poleg doseganja najvišjega
energijskega razreda ponuja-
jo še dodatne varčevalne funk-
cije in tehnične izboljšave.
Stavijo še na novo kolekcijo
aparatov Pininfarina Tita-
nium, sicer pa se Gorenje
predstavlja z več uspešnimi
kolekcijami zadnjih let, med
drugim tudi oblikovalca Ka-
rima Rashida.

URŠKA SELIŠNIK

Tudi Unior bolje
Zreški Unior je v letošnjem prvem polletju od prodaje

dosegel dobrih 60 milijonov evrov in s tem dosegel več
kot polovično realizacijo načrtovanega obsega.

Prodajni načrt je družba presegla za skoraj 4 odstotke.
Poslovni izid družbe je v prvem polletju znašal 1,1 milijona
izgube, kar je za 3,6 milijona evrov manj izgube kot v ena-
kem obdobju lani. V prvih osmih mesecih je Unior prodal
za slabih 74 milijonov evrov, kar predstavlja 5-odstotno
preseganje načrtovanega obsega in 6 odstotkov več, kot je
znašala prodaja v enakem obdobju lani. Za letos v Uniorju
načrtujejo več kot 119 milijonov evrov čistih prihodkov od
prodaje, kar je 7,4 odstotka več kot lani.

US



Št. 71 - 10. september 2010

5NOVI TEDNIK DOGODKI

Celjski dijaški dom je v
sredo po več kot dveh me-
secih brezvladja po razre-
šitvi nekdanje ravnateljice
in teden po začetku šolske-
ga leta končno dobil vršil-
ko dolžnosti. Mileno Čan-
žek, dotlej predsednico sve-
ta zavoda, so člani sveta za-
voda podprli skorajda so-
glasno. S postopkom raz-
rešitve se ukvarja sodišče,
saj je bivša ravnateljica Na-
taša Kajba Gorjup (še ved-
no v bolniškem staležu)
poiskala pravno zastops-
tvo, sama pa je v komuni-
kaciji s svetom zavoda na-
vedla, da se še vedno ima
za ravnateljico.

Sredina seja sveta zavoda
je torej končno postregla s

Ljubenski
KLS kot
gazela

Sinoči so v Celjskem domu za letošnjo gazelo, torej
najboljše hitro rastoče podjetje v celjsko-zasavski regiji
razglasili podjetje KLS z Ljubnega ob Savinji. Izbor v
slovenskem merilu bo oktobra.

V ožji izbor sta se uvrstila še družinsko trgovsko podjet-
je Jagros in Mik, izdelovalec stavbnega pohištva, ki je bil
med nominiranci za regijsko gazelo že lani. Kot so zapisa-
li v obrazložitvi, je podjetje KLS eno najbolj avtomatizira-
nih in robotiziranih podjetij za izdelavo zobatih, signal-
nih in masnih obročev za vztrajnike motorjev za avtomo-
bilsko industrijo. Izvaža kar 81 odstotkov izdelkov, med
drugim desetino na Kitajsko. Tržni delež KLS pri proi-
zvodnji zobatih vencev v Evropi je 40-odstoten in v svetu
12-odstoten. Njihovi proizvodi so vgrajeni v avtomobile
26 avtomobilskih znamk, kot so Peugeot-Citroen, Ford,
Toyota, Renault, BMW, Fiat, Audi, Volkswagen … Vods-
tvo se z direktorjem Mirkom Straškom na čelu zaveda, da
so zelo pomemben kapital podjetja zaposleni, zato v nji-
hovo izobraževanje in usposabljanje ter razvoj novih iz-
delkov in proizvodnih procesov nenehno vlagajo do 5 od-
stotkov letnih prihodkov.

Slovensko gazelo bodo razglasili 20. oktobra v Ljubljani,
doslej pa sta s Celjskega ta laskavi naslov prejela polzelski
Dat-Con in celjski Engrotuš, ki so ga v preteklosti dvakrat
razglasili za slovensko gazelo.

US

Pokrajinska zveza društev upokojencev Celje (PZDU)
in Občina Žalec sta pri dvorcu Novo Celje pripravili sre-
čanje upokojencev. Zveza šteje 27 tisoč upokojencev, kjer
v 32 občinah deluje 72 društev.

Srečanja se je udeležilo okoli 1.500 upokojencev in dru-
gih gostov, med njimi tudi poslanci v državnem zboru An-
dreja Rihter, Jakob Presečnik in Štefan Tisel, ter osem žu-
panov. V uvodu je zbrane nagovoril predsednik PZDU Celje

Dijaški dom končno
do začasnega
vodstva

konstruktivno rešitvijo. Svet
zavoda se je pred glasovanjem
seznanil z vsebino pogovo-
rov na ministrstvu, o katerih
smo že poročali, ter s tem,
da se je Nataša Kajba Gorjup
zoper postopek razrešitve pri-
tožila na delovno sodišče. To
je njeno pritožbo zavrnilo,
zato se je pritožila še na
upravno sodišče. Ne glede na
to, kakšen bo razplet na so-
dišču, so se člani strinjali, da
je nujno treba imenovati za-
časno vodstvo, saj dijaški
dom brez njega preprosto ne
more več funkcionirati. To
so potrdili tudi zainteresira-
ni predstavniki zaposlenih v
domu, ki so se seje prav tako
udeležili. Na njej je bilo sli-
šati kar nekaj o tem, s kak-

šnimi težavami so se soočali
v zadnjih dveh mesecih, ko
so se morali znajti brez vods-
tva. Milena Čanžek je člane
sveta seznanila še z ugotovi-
tvami šolske inšpekcije, ki je
pod drobnogled vzela posto-
pek razrešitve. Gre za neob-
vezujoče mnenje inšpektora-
ta, ki ugotavlja, da je v po-
stopku manjkal sklep sveta
zavoda o začetku postopka
razrešitve.

Sklepa o
razrešitvi niso
razveljavili
Svet zavoda je zato najprej

glasoval o predlogu, ali sklep
o razrešitvi razveljaviti. Od
11 glasujočih se jih je osem
izreklo proti razveljavitvi
sklepa, trije so se vzdržali,
med njimi predstavnica mi-
nistrstva za šolstvo Alenka
Jež Heinc, ki je predlagala

celo, da bi se z imenom in
priimkom zapisalo, kdo je
kako glasoval, če bo slučaj-
no sklep kdaj »stvar postop-
ka na sodišču.« Mileno Čan-
žek je kot vršilko dolžnosti
potrdilo deset članov sveta
zavoda, poleg tega ima moč-
no podporo v sindikatu, ka-
terega člani so zaposleni.
Čanžkovo so za vršilko dolž-
nosti ravnateljice imenovali
za obdobje enega leta, te funk-
cije pa socialna pedagoginja
ne bo opravljala prvič. V vsa-
kem primeru se je lotila iz-
jemno nehvaležne naloge, saj
bo najprej morala sanirati po-
sledice dolgega obdobja brez-
vladja. »Nimam ambicij, da
bi bila pomembna, šele vče-
raj sem vprašala, kakšna je
sploh plača ravnatelja, in ve-
liko raje bi se kot vzgojite-
ljica posvetila dijakom. Ven-
dar sprejemam odgovornost
in s podporo zaposlenih bom
poskušala dom voditi po svo-
jih najboljših močeh,« je za-
gotovila Čanžkova.

POLONA MASTNAK

V Celju je Vincencijanski
simpozij, ki se bo pod ge-
slom Sodobni ubogi – naša
pot končal v nedeljo, 12. sep-
tembra. V okviru simpozi-
ja se vrstijo predavanja in
okrogle mize o dobrodelno-
sti in socialni izključeno-
sti.

Dolgoletni direktor družbe KLS Mirko Strašek

Predah za
iskanje
rešitev

Zaostrovanje razmer v številnih zdravstvenih usta-
novah in vedno bolj glasne zahteve, naj zdravniki in
vlada poiščeta dogovor, ki bo preprečil sesutje zdravs-
tvenega sistema, je v sredo obrodil sporazum, ki so ga
podpisali minister za zdravje Dorjan Marušič in pred-
stavniki zdravniškega sindikata Fides.

Sporazum je včeraj že potrdila vlada, danes ga bo po
pričakovanjih na izredni konferenci tudi Fides. Šele po-
tem bodo tudi predstavili podrobnosti sporazuma. Zaen-
krat je znano, da predvideva pravilnik o različnih oblikah
zagotavljanja 24-urnega zdravstvenega varstva. Torej ne
samo dežurstev, temveč tudi turnusnih in drugih oblik de-
la. Te oblike dela bodo v pravilniku tudi ovrednotili. Čas
dežurstva naj bi bil plačan glede na ovrednotenje dežurne-
ga mesta, delo v turnusu ali v času pripravljenosti pa bo
vezano na plačni razred posameznika. Pravilnik bi po na-
povedi ministra Marušiča lahko pripravili že oktobra, ve-
ljal pa bo za vse, ki so vključeni v zdravstveno dejavnost.

Sporazum predvideva še oblikovanje mreže dežurnih
mest ter odprtje kolektivne pogodbe.

Po pričakovanjih bi naj zdravniki začeli vračati soglasja
za delo preko polnega delovnega časa že danes oziroma
najkasneje v ponedeljek. To bo seveda pomenilo vrnitev
dela zdravnikov na stare tirnice, s tem pa konec težav.

MBP, STA

Simpozij s kardinalom
Srečanja v Celju se udele-

žujejo člani Vincencijanske
družine iz Slovenije, s Hrvaš-
ke, iz Avstrije, z Madžarske,
Slovaške in iz Ukrajine. Da-
nes, v petek, jim bo na temo
ubogih brez vrednot govoril
ljubljanski nadškof dr. An-
ton Stres, jutri o material-

nem pomanjkanju misijonar
Paul Christopher Roche ter
v nedeljo na temo uboge Cerk-
ve kardinal dr. Franc Rode.
V nedeljo bo pred Domom
sv. Jožefa slovesnost v poča-
stitev slovenskega kardinala
zlatomašnika, s somaševa-
njem ob zaključku Vincen-

cijanskega leta. Mašo bo vo-
dil kardinal Rode.

V tem letu se verniki spo-
minjajo 350-letnice smrti sv.
Vincencija Pavelskega in sv.
Ludovike, ki sta ustanovila
misijonsko družbo lazaristov
ter red sester usmiljenk. Sv.
Vincencij je zavetnik vseh krš-
čanskih dobrodelnih ustanov
ter sv. Ludovika zavetnica
vseh tam delujočih.

BJ

Srečanje upokojencev
Emil Hedžet, ki je nekaj besed namenil trenutnemu mate-
rialnemu stanju upokojencev, med katerimi marsikdo za-
radi nizkih pokojnin jesen življenja preživlja na robu preži-
vetja. Srečanje so popestrili godbeniki iz Zabukovice, Pev-
sko društvo upokojencev Celje pod vodstvom Milana Kase-
snika, harmonikar Gašper Vodeb, Oktet županov in Lidija
Koceli.

TT
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Večina prodajaln in lokalov v celjskem mestnem središču ne zdrži dolgo. Vedno znova zapirajo svoja
vrata, najemniki in ponudba v njih se menjajo kot po tekočem traku. Na drugi strani v središču mesta
nekateri s svojo dejavnostjo vztrajajo že desetletja. In niti v sanjah ne razmišljajo, da bi odšli kam
drugam, kjer je na kupu več ljudi in kjer se morda obeta boljši zaslužek.

Starim obrtem
v središču mesta
bije zadnja ura?
Obiskali smo nekatere stare celjske obrtnike, ki že desetletja vztraja-
jo v mestnem jedru – Koliko časa še bodo?

»Lani je še nekako šlo, letos je težko. Ljudje včasih sploh ne pridejo po čevlje, ki jih prinesejo popravit,« pravi čevljar Branko Kolar.
Delavnico ima v Gosposki ulici že 37 let.

Kaj jih veže na staro mestno je-
dro, ki izumira? Se da v njem pre-
živeti? Kako globoko je finančna
kriza zarezala v njihovo dejavnost?
Vse to nas je zanimalo, ko smo tr-
kali na vrata njihovih delavnic.

Čevljarja Branka Kolarja iz Gos-
poske ulice smo zmotili sredi de-
la. Ravno je po naročilu izdeloval
čevlje. Prostor je bil prežet z vo-
njem po usnju. Kot da bi se vrnili v
nekdanje čase, ko je bilo čevljars-
vo eden bolj cenjenih poklicev. Da-
nes niti čevljarske šole ni več. In
tudi zaslužka ne, potarna Branko
Kolar. Lani je še nekako šlo, pravi,
letos je težko. Upa, da bo na jesen
in zimo kaj več dela. »Včasih se zgo-
di, da je znesek za elektriko večji
od zaslužka. Včasih tudi po nekaj
dni ni nobene stranke. Dogaja se
tudi, da marsikdo po popravljene

Frizerstvo Karli je znano daleč naokoli. Mnogi se strinjajo, da je to lokal z dušo, obisk
frizerja pa za marsikoga pravi obred.

Eden redkih, ki v središču mesta, v Stanetovi ulici, vztrajajo že več desetletij, je tudi urar
Dušan Godnik.

Po mnenju knjigoveza Branka Bogataja nikjer ni tako »luštno« kot v Gosposki ulici.

čevlje sploh ne pride. Nekaj jih
imam tukaj že pol leta ali več. Ne-
kateri enostavno pozabijo nanje,
drugi za popravilo nimajo denar-
ja,« pripoveduje.

Do lani so v Čevljarstvu Kolar
ob popravilu čevljev izdelovali tudi
ortopedsko obutev, zdaj čakajo na
podaljšanje koncesije oziroma na
razpis. Družina se s čevljarstvom
ukvarja še skoraj sto let. V Gospo-
ski ulici ima Branko Kolar delav-
nico od leta 1973. »Oče je delav-
nico prevzel od svojega strica ter
jo nato prepustil meni. Zdaj dru-
žinsko tradicijo nadaljuje hči Lu-
cija, jaz pa ji z veseljem pomagam.
Ker imata s partnerjem še neko dru-
go dejavnost, nekako gre. Samo s
čevljarstvom pa ne vem, če bi se
dalo preživeti,« skomigne z rame-
ni. Po kratkem premisleku skrom-

no doda: »Vztrajamo iz naše de-
lavske navade.« Nato se ponovno
zatopi v delo, ki ga tako s srcem
opravlja.

Nikjer ni tako
»luštno« kot v
Gosposki
 »Ko sem leta 1967 v Gosposki

ulici odprl knjigoveznico, smo bi-
li v tej ulici sami obrtniki, nobene
trgovine ni bilo. Včasih je bila to
najbolj pretočna celjska ulica, zdaj
je vse drugače. Redkokateri obrt-
nik še vztraja. To se mi ne zdi prav,«
stanje nekoč in danes oriše knjigo-
vez Branko Bogataj. Tudi ta ima
srečo, da ima naslednika, ki je pri-
pravljen nadaljevati obrt. Ogrom-
no obrtniških delavnic je namreč v
Celju zaprlo svoja vrata ravno za-
to, ker obrtniki niso imeli nikogar,
ki bi njihovo delo nadaljeval.

Branko Bogataj je knjigoveznico
prepustil sinu. Pravi, da je dela zaen-
krat še dovolj, čeprav se je veliko
spremenilo. »Včasih so bili uradni
listi, finančne kartice, razni načrti
in podobno, česar zdaj v tiskani ob-
liki ni več. Vse je šlo na zgoščenke,
toda zaenkrat še gre. Mislim, da dva
v tej delavnici zaenkrat lahko pre-
živita,« pripoveduje knjigovez in do-
da, da Gosposke ulice nikoli ne bi
zapustil. »Tu ne vztrajam zaradi do-
bička, ampak zato, ker je v tej ulici
najbolj ›luštno‹,« pristavi.

Vztrajati tudi, ko je
hudo
S tem se zagotovo strinja tudi

lastnica frizerskega salona Karli
Mojca Hrnčič. Lokal v Gosposki
ulici 2 je že leta 1945 odprl njen
dedek Karli Šunko. Ko vstopimo

v salon, dobimo prijeten občutek
domačnosti in hitro nam postane
jasno, zakaj ljudje pravijo, da je
to lokal z dušo. Stranke se zagoto-
vo rade vračajo k vam, ogovori-
mo Hrnčičevo, ki ravno odloži škar-
je. »Imamo stalne stranke, ne sa-
mo iz Celja, ampak tudi iz okoliš-
kih krajev. K nam se ne pridejo
samo ostrič, ampak tudi prebrat
časopis, na pogovor. Vzamejo si
čas. Zanje je obisk frizerja obred,«
prikima. Hkrati prizna, da časi niso
rožnati. »Zaenkrat je težko, am-
pak upam, da se bodo stvari obr-
nile na bolje. Malo lažje je, ker je
lokal naš in nam ni treba plačeva-
ti drage najemnine. Sicer pa se dr-
žimo načela, da je treba vztrajati
tudi, ko je hudo.«

Mojca naslednika, ki bi nadalje-
val družinsko frizersko tradicijo,
zaenkrat še nima, a si s tem ne beli
preveč glave. »Tudi moj oče sprva
ni imel naslednika, a je potem ta-
ko naneslo, da sem jaz prevzela lo-
kal. Poklic vzgojiteljice sem dala
na stran in pred 15. leti začela de-
lati v domačem salonu. Imam dve
hčeri, morda se bo katera odločila
nadaljevati tradicijo, sicer bom pa

jaz tu notri še dolgo delala,« se ozre
po salonu, opremljenem s stoli in
z ostalimi frizerskimi pripomočki
še iz časa njenega dedka.

Eden redkih, ki v središču mesta
vztrajajo že več desetletij, je tudi urar
Dušan Godnik. Njegov oče je v Sta-
netovi ulici urarsko delavnico od-
prl leta 1945. Sprva so ure le po-
pravljali, zdaj jih že nekaj let tudi
prodajajo. Ker se s tem ukvarjajo
samo domači in ker je lokal njihov,
še nekako gre, pravi Dušan. »Če bi
imeli zaposlene in še najemnino pla-
čevali, bi bilo bolj kritično,« prista-
vi. Za nadaljevanje tradicije, če bo-
do le ljudje še naprej tako radi za-
hajali k njim, se urarstvu Godnik ni
treba bati. Hči Brina, ki je prevzela
obrt, z dušo in s srcem opravlja to

delo, pravi Dušan. Le to ga žalosti
in enako tudi ostale sogovornike,
da mestno jedro ni več to, kar je
bilo nekoč. Da so lokali, ki so bili
še pred desetletjem nosilci družab-
nega življenja, zaprti. Da se trgovi-
ne praznijo. Da obrtne izložbe izgi-
njajo … Da mesto izgublja dušo …

BOJANA AVGUŠTINČIČ
Foto: GrupA
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Ines Gobec Ines Potočin Ana Bukovac Anja Špes Sara Rezec Katja Polutnik

Tjaša Hohkraut Petra Klepej

Maja Belak

Sabina HorvatAnja Povalej Valentina KrasniqiŠpela Cvikl

Laura TurnšekNatalija PustišekSanja RamšakNataša GolobAjda Cajhen Anja Golec

Kupon pošljite na Novi
tednik, Prešernova 19,
3000 Celje s pripisom Le-
potica poletja.

Glasujete lahko tudi s
SMS sporočili. Pošljite
SMS na številko 3030 in
napišite lepa, naredite pre-
sledek in napišite številko
lepotice, ki vam je najbolj
všeč (npr. lepa 20). Cena
sporočila je odvisna od va-
šega operaterja, povratni
SMS-i pa so brezplačni.

Med vsemi, ki bo-
ste glasovali, bomo te-
densko izžrebali pre-
jemnike nagrad naše
medijske hiše.

865 7

lepotica
poletja

Ime in priimek: 

Naslov:

KUPON

Glasujem za dekle številka ...........

1. oktobra ob 19. uri bo
modna revija pred Mestno ob-
čino Celje, v primeru slabega
vremena pa v dvorani Union
v Celju, na kateri se bodo v
blagovnih znamkah Pepe
jeans, Energy in Miss Sixty
predstavile tudi udeleženke
akcije Lepotica poletja Novega
tednika in Radia Celje. Frizure
jim bodo uredili v frizerstvu
Zoran hair spa, kjer jih bo Di-

jana Bečirovič tudi naličila.
Vstopnine za modno revijo ne
bo. Oči bodo še posebej upr-
te v najlepše med najlepšimi
po vašem izboru. Zato še da-
nes pošljite SMS ali izrežite
kuponček in ga pošljite na naš
naslov. Trenutno so po vaših
glasovih v vodstvu Maja Be-
lak, Tjaša Hohkraut, Katja
Polutnik in Natalija Pusti-
šek, vendar imajo tudi osta-

la dekleta ogromno možno-
sti, da se uvrstijo med naj-
lepše po vašem izboru in se
potegujejo za naslov lepoti-
ce poletja ter za številne na-
grade.

Za tiste, ki glasujete, smo
pripravili darila naše medij-
ske hiše. Pomagajte vaši iz-
branki, da na modni reviji
med najlepšimi strokovna
komisija izbere prav njo.

Frizure: Zoran hair spa - Ličenje: Dijana Bečirovič (031- 393 567), Maja Gorjup, Mestni salon lepote Relaksana - Dodatki: Pepe jeans, cvetličarna Pri Katji, Fantazija - Foto: NATAŠA MÜLLER, asist. BLAŽ  LAH

Pariz, oblačila Miss Sixty
in Energy, darilni paket Zo-
ran hair teama, biserna ogr-
lica Adamasa, nastop na
modni reviji … vse to čaka
zmagovalko letošnje akci-
je Lepotica poletja Novega
tednika in Radia Celje. Prav
tako bosta prva in druga
spremljevalka dobili čudo-
vite nagrade in predstavi-
tev na modni reviji.
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Mestni avtobusi bodo kmalu vozili
tudi po Celju Celjski mestni svetniki bodo tik pred volitvami na mizo dobili odlok o

izvajanju javnega mestnega prometa

Javni avtobusni mestni
promet je dolgoletna želja
Celjanov. Zdaj se jim bo, kot
kaže, vendarle izpolnila.
Strokovne službe Mestne
občine Celje so namreč po
več letih tuhtanja in prou-
čevanja različnih možno-
sti organizacije mestnega
prometa le pripravile pred-
log odloka o njegovem iz-
vajanju. Mestni svetniki ga
bodo na mizo dobili 20. sep-
tembra na svoji zadnji seji
v tem mandatu.

Celjani so na Mestno ob-
čino Celje v preteklosti več-
krat naslovili pobudo za
vzpostavitev mestnega pro-
meta oziroma vsaj nekakšne
krožne linije, ki bi potekala
mimo večjih trgovskih cen-
trov in do središča mesta. Zla-
sti močno željo po uvedbi jav-
nega mestnega prometa je bi-
lo v zadnjem času zaslediti
med Hudinjčani. Ti so v zad-
njih letih ostali brez lekarne
in banke, zato bi bila zanje, Celje bo, kot kaže, vendarle dobilo mestni promet, a ta na bo zastonj kot v Velenju.

kot tudi za vse ostale Celja-
ne z obrobja mesta, možnost
uporabe javnega mestnega
prometa več kot dobrodoš-
la. Z njim bi se brezplačno
ali za simbolično ceno od-
peljali po opravkih. Prav ta-
ko bi bil mestni promet do-
brodošla rešitev za starše, ki
morajo svoje otroke popold-
ne voziti k različnim intere-
snim dejavnostim. Tako jih
bodo zdaj lahko samo posa-
dili na avtobus in imeli eno
skrb manj.

»Predlagana krožna pot bi
povezala med 60 in 70 od-
stotkov prebivalcev Celja.
Zajela bi večino mestnih če-
trti in nekatere krajevne
skupnosti, staro mestno je-
dro in trgovske centre. Av-
tobus bi vozil na 15 ali 20
minut,« pravi podžupan mag.
Marko Zidanšek, ki priča-
kuje, da bodo mestni svet-
niki odlok tudi podprli in da
bo mestni promet v Celju
lahko zelo kmalu zaživel. A

moti se, kdor pričakuje, da
se bo po Celju z avtobusom
vozil zastonj. »Dnevna vo-
zovnica naj bi stala en evro
– razliko do polne cene bi
subvencionirala mestna ob-
čina – pri čemer bi ponudili
tudi možnost mesečne in let-
ne karte,« dodaja Zidanšek.

Glede na številne pobude
in želje občanov po uvedbi
mestnega prometa bi priča-
kovali, da bodo avtobusi po
Celju vozili nabito polni. A
se lahko zgodi, in to skrbi
tudi občino, da vsaj na za-
četku ne bo ravno tako. Ali
bodo ljudje uporabljali
mestni promet ali ne, je na-
mreč poleg cene in avtobu-
sne linije (torej, kje bo av-
tobus vozil), odvisno tudi od
tega, ali bodo ljudje priprav-
ljeni spremeniti svoje nava-
de in se odreči udobju last-
nega prevoza.

BOJANA AVGUŠTINČIČ
Foto: SHERPA

(arhiv NT)

Izboljšati
rezultate izpred
štirih let
Člani celjske območne or-

ganizacije Socialnih demo-
kratov so na ponedeljkovi
konvenciji v Celju potrdili
kandidaturo mag. Andreje
Rihter za celjsko županjo.
Prav tako so potrdili tudi li-
ste svetniških kandidatov za
občine Celje, Štore, Vojnik in
Dobrna.

SD ima v tem mandatu v celj-
skem mestnem svetu štiri svet-
nike. Predsednik območnega
odbora stranke Stane Rozman
verjame, da jim bo v nasled-
njem mandatu uspelo še po-
večati število svetniških mest,
županski kandidatki pa izbolj-
šati rezultat, ki ga je na zad-
njih volitvah dosegel njihov
kandidat za župana Celja. Pred
štirimi leti je namreč Stane Me-
le med štirimi županskimi kan-
didati po številu prejetih gla-
sov zasedel tretje mesto. »Ver-
jamemo, da se bo Andreji Rih-
ter na tokratnih volitvah us-
pelo uvrstiti v drugi krog. Vse
javnomnenjske ankete ji ka-
žejo, da je edina kandidatka,
ki se lahko pomeri s sedanjim
županom Bojanom Šrotom,«
pravi Rozman.

Stranka SD bo v Celju na-
stopila s polno 33-člansko li-
sto za mestni svet, popolnje-
ne liste ima stranka tudi v ob-

činah Vojnik in Štore, medtem
ko bo na Dobrni nastopila z
manjšim številom svetniških
kandidatov. V prvi celjski vo-
lilni enoti je nosilec liste Bran-
ko Verdev, v drugi Andreja Rih-
ter ter v tretji Janja Romih.

Kot je še dejal Rozman, bo-
do Socialni demokrati na to-
kratnih lokalnih volitvah v Voj-
niku podprli zdajšnjega župana
Bena Podergajsa, medtem ko
v Štorah razgovori o tem, ko-
ga bodo podprli, še tečejo.

Na volitve preveč
optimistično?
Za mesta v celjskem mest-

nem svetu se bo potegovala
tudi Lista Civilnih iniciativ
Celja. Glavni cilj njenega de-
lovanja v mestnem svetu bo
prizadevanje za zdravo in po-
plavno varno okolje, kar je
že sedaj prvenstvena nalo-
ga predstavnikov in predstav-
nic CI Celja.

Lista se na volitve podaja,
ker so njeni predstavniki pre-
pričani, da morajo vztrajati in
dosledno zahtevati pravico do
zdravega okolja, ki je zapisa-
na v ustavi, a je žal nespošto-
vana. »Ker so odgovorni v pre-
teklosti podcenjevali ekološ-
ko degradiranost Celjske kot-
line ter nevestno in nestrokov-
no ravnali z okoljem in nara-
vo, je nujno spremeniti poli-
tiko, ki interes kapitala postav-

IZJAVA TEDNA

»Uaaaau! Potem bo pa treba razširiti mestni svet.«

Komentar Andreje Rihter na izjavo Borisa Šuštarja, da Lista
CI Celja v mestnem svetu računa na vsaj šest svetniških mest.

LOKALNE VOLITVE

lja pred interes ljudi. Trdno
smo prepričani, da samo or-
ganizirana civilna družba, ki
bo imela svoje zastopnike tu-
di v mestnem svetu, lahko so-
deluje pri soodločanju v naši
državi,« poudarja predstavnik
celjskih civilnih iniciativ in no-
silec kandidatne svetniške li-
ste v drugi celjski volilni eno-
ti Boris Šuštar.

Lista se na volitve podaja pol-
na optimizma in s po mnenju
nekaterih težko uresničljivimi
cilji. V CI namreč računajo na
vsaj šest svetniških mest. »Me-
nim, da to ni nedosegljiv re-
zultat. Celjankam in Celjanom
smo se dobro predstavili s svo-
jim dosedanjim delom in trd-
no sem prepričan, da nas bo-
do na volitvah nagradili,« pra-
vi Šuštar. Poleg njega bosta no-
silca kandidatnih list v Celju
še Alenka Golež v prvi celjski
volilni enoti ter Aljoša Bona-
jo v tretji. BA

Štoram denar
za vrtec
V Štorah naj bi nov vrtec na Lipi zgradili do začet-

ka naslednjega šolskega leta. Občina je prejela od
ministrstva za lokalno samoupravo sklep za sofi-
nanciranje rekonstrukcije ter gradnje prizidka vrtca
na Lipi pred nekaj dnevi.

Za vrtec s štirinajstimi od-
delki, ki naj bi stal 1,3 mili-
jona evrov, bodo prejeli 83
odstotkov evropskih sredstev,
ostalo bo morala plačati ob-
čina. V prizidku, ki ga bodo
zgradili, bodo oddelki vrtca
ter v prenovljenem delu pro-

stori za upravo in za zapo-
slene. Po opravljenih javnih
razpisih za izvajalce naj bi
začeli z gradnjo v začetku pri-
hodnjega leta, glavna grad-
bena dela pa naj bi izvedli
med poletnimi počitnicami.

BJ

Konec novembra na Lipo
Gradnja večnamenske

stavbe v blokovskem nase-
lju Lipa v Štorah, kjer bo
med drugim težko pričako-
vana večja trgovina z živi-
li, je v tretji gradbeni fazi.

Poleg Mercatorjevega mar-
keta bodo tam različni loka-
li, med njimi pošta, cvetli-
čarna, frizerski salon, pice-
rija in tudi nova javna knjiž-
nica ter prostori za potrebe
občinske uprave. Občina po-
godbe za nakup prostorov
zaenkrat še ni podpisala. »Po-
godbe so pripravljene, prav-
ne službe se usklajujejo. Ne
vidim razlogov, da ne bi pod-
pisali,« pojasnjuje občinsko
zamudo župan Miran Jurko-
šek. Pobudnik gradnje stav-
be, ki bo merila dva tisoč kva-
dratnih metrov, je prav ob-
čina, saj so se občani prito-
ževali zaradi šibke trgovske
ponudbe. Objekt, katerega
investitor je družba Merca-

Gradbišče večnamenske stavbe v blokovskem naselju v Štorah. Iz težko
pričakovane večje živilske trgovine nastaja mogočna zgradba.

tor, gradi družba GIC Grad-
nje ter bo po terminskem pla-
nu končan konec novembra.

V trgovino naj bi prvi kupci
vstopili decembra.

BJ
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Z Malešem in s Plečnikom po Rečici
V Zgornji Rečici so na domačiji Grešakovih pred prib-

ližno letom in pol v prenovljenem starem gospodar-
skem poslopju uredili galerijo. Pobudnica in doma-
činka Travica Maleš Grešak obiskovalce, če se prej
najavijo, rada pospremi skozi likovno zbirko, v veli-
ki meri tudi zapuščino njenega očeta, priznanega aka-
demika Mihe Maleša. Vendar si želi več, več kot le
bežen ogled zbirke, da si potem obiskovalec lahko od-
kljuka obisk še enega lokalnega hrama kulture.

Travica je že vajena šte-
vilnih obiskovalcev, turi-
stov, ki se z veseljem usta-
vijo na brezhibno urejeni
idilični domačiji v Zgornji
Rečici. Hkrati pa si je ves
čas nekoliko belila glavo,
kako bi prišlekom še bolj
približala zaklade Rečice.
Naravne in kulturne bisere,
saj jih v kraju ne manjka. Z
idejo ter s pomočjo laške-
ga Stika, Tica, še posebej
Marine Bezgovšek, ter za-
voda Porta B je nastal pro-
jekt Na ramenih velikanov
– od Plečnika do Maleša.
»Pot smo si zamislili tudi
kot proces spoznavanja po-
membnih in znamenitih lju-
di, ki so povezani s kraji.
Ne le z Rečico, ampak tudi
s kraji v občinah, poveza-

nih v LAS Društvo raznoli-
kost podeželja, s Celjem,
Štorami in z Vojnikom. Go-
vorimo na primer o Almi
Karlin, Doroteji Hauser, El-
di Piščanec, Franu Rošu ter
še o drugih velikanih 20.
stoletja. Ti nas lahko mar-
sikaj naučijo, hkrati gre za
interpretacijo kulturne de-
diščine,« pravi Bezgovško-
va. »V Rečici bi s tematsko
potjo radi povezali Jožeta
Plečnika in Miho Maleša.
Plečnikov učenec je namreč
zgradil fascinantno cerkev,
posvečeno A. M. Slomšku,
bila sem tudi v odboru, ko
smo jo v celoti obnavljali.
Škoda bi bilo, da je ne bi
predstavili širši javnosti,«
doda Grešakova, ki hrani
številna dela svojega očeta,

prav tako njegovih sodob-
nikov umetnikov, ki so tre-
nutno na ogled v galeriji. V
Galeriji Maleš občasno pri-
pravljajo tudi druge bogate
in vrhunske razstave. S te-
matsko potjo, označeno z
informativnimi tablami, bi
gostom ponudili tudi doži-
vetje v naravi, saj je spre-
hod po blagem naklonu med
cerkvijo in galerijo izjem-
no slikovit.

Začenja se
jesenska
trilogija
Maleš Grešakova in Bez-

govškova nestrpno pričaku-
jeta, ali bo odobren projekt,
že prijavljen na razpis evrop-
skega kmetijskega sklada za
razvoj podeželja. Upata, da
bo uspešno prispeval k raz-
voju turizma na podeželju,
hkrati k dvigu socialnega in
človeškega kapitala za bolj
kakovostno življenje. Načr-
ti so veliki; pregled vsega li-
kovnega in literarnega gradi-
va, usposabljanje za aktivno
delo v galerijah, priprava raz-

stav … Projekt Na ramenih
velikanov je namenjen pred-
vsem mladim z manj prilož-
nostmi, mladim na podeže-
lju, a tudi invalidom in dru-
gim, ki se zanimajo za ne-
formalno strokovno muzeo-
loško delo.

Hkrati se v Galeriji Maleš
že pripravljajo na pestro sep-
tembrsko dogajanje. »Danes,
10. septembra bomo z odprt-
jem razstave Milene Houška
Pavlin, katere glavni motiv
je drevo, počastili mednarod-
ni dan varstva ozonske pla-
sti. Otvoritev razstave njenih
olj na platnu pripravljamo ob
19. uri. Oktobra bomo obe-
ležili dan otroka s posebnim
predavanjem o vzgoji, še ne-
koliko kasneje pa bomo po-
vabili na kmetijo Pirc, kjer
bo mogoče spoznati vsakdan
kmetic,« naštejeta sogovorni-
ci. Galerija Maleš tako ure-
sničuje svoje poslanstvo, da
bi postala tudi središče do-
gajanja in učenja ter prispe-
vala k razvoju kraja.

POLONA MASTNAK
Foto: TimE

Travica Maleš Grešak (levo) in Marina Bezgovšek upata, da bo nova
destinacija v Rečici kmalu zaživela.

140 let prostovoljnega gasilstva
S parado okoli 450 gasil-

cev iz osmih gasilskih zvez
iz celjske regije in povablje-
ne gasilske zveze iz Hrast-
nika se je v soboto začela
osrednja slovesnost ob 140-
letnici Prostovoljnega gasil-
skega društva (PGD) Laško.
Ob spremljavi Laške pihal-
ne godbe so se gasilci spre-
hodili ob glavni cesti Laško–
Celje čez most v Jagoče, kjer
je bila osrednja prireditev.

Kot osrednja govornica je
spregovorila ministrica za
obrambo Ljubica Jelušič, ki
se je v svojem govoru dotak-
nila spremembe zakona o
varstvu pred naravnimi in dru-
gimi nesrečami. Ta bo vplival
na odnos med gasilci in delo-
dajalci, saj je slednje vse težje
prepričati, da jim stojijo ob
strani, ko morajo na interven-
cije. Omenila je tudi spozna-
nje, da so gasilci tisti del druž-
be, ki so sposobni povezati ge-
neracije.

Govorec na prireditvi je bil
tudi predsednik Gasilske zve-
ze Slovenije Toni Koren, ki je
omenil bistvo gasilskega po-
slanstva, torej pomagati v ne-
sreči, ob obletnici pa je druš-
tvu podelil tudi plaketo zve-
ze. Župan Občine Laško Franc
Zdolšek je izpostavil delo ga-
silcev ob poplavah, ki so v zad-
njih letih večkrat prizadele ob-
čino, omenil pa je še sodelo-
vanje med društvom in obči-
no, ki ga je pohvalila tudi mi-
nistrica. Predsednik PGD Laš-
ko Bojan Špiler je potrdil, da
je sodelovanje z občino zelo
dobro. V zadnjih letih je ga-
silcem uspelo dobiti dve novi
vozili – cisterno in vozilo za
prevoz moštva.

Velika želja laških gasil-
cev in predvsem predsedni-

Poleg laških »140-letnikov« se
je parade udeležilo več kot 400

gasilcev iz gasilskih zvez
celjske regije.

ka Špilerja je poklicno je-
dro. »Mandat imam do leta
2013 in upam, da mi bo to
uspelo. Pogovori so se že za-
čeli in če bomo uspešni, po-
meni, da dobimo 6 do 10 po-
klicnih gasilcev.«

Ob 140-letnici je župan
društvu podelil pečat Občine
Laško, ministrica pa prizna-
nje Civilne zaščite. Gasilsko
društvo Laško je ob tej pri-
ložnosti podelilo tudi prizna-
nja za življenjsko delo Karlu
Križniku, Slavku Špilerju in
posthumno Rudiju Cestniku,
po katerem se tudi imenuje
tekmovanje, memorial, ki so
ga prvič priredili v nedeljo.

NIKA KOŠAK, foto: TimE
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Bolje društvom kot projektom
S slavnostno sejo ob občinskem prazniku so v Žalcu

izpostavili bogato in pestro društveno dogajanje in pou-
darili pomembne projekte, ki so tako ali drugače zazna-
movali delo v občini v zadnjem letu.

Letošnji občinski nagrajenci z županom.

 Novo dvigalo je v spremstvu župana Posedela med prvimi preizkusila Nuša Ilovar.

Župan Lojze Posedel je
med drugim izpostavil usta-
novitev Ekomuzeja hmeljars-
tva in pivovarstva Slovenije
v Žalcu kot primer dobrega
sodelovanja spodnjesavinj-
skih občin, uspešnega koriš-
čenja evropskih sredstev in
premagovanja birokratskih
ovir. Napredek na področju
komunalne infrastrukture
predstavlja novozgrajena či-
stilna naprava v Kasazah, ki
bo začela s poskusnim obra-
tovanjem v prihodnjih dneh,
medtem ko na dokončanje še
vedno čaka več mesecev tra-
jajoča izgradnja kanalizaci-
je. Po številnih zapletih z Ve-
gradom in neuspešnem po-
daljševanju rokov naj bi zdaj
v mesecu ali dveh vendarle
končali dela. Razočaranje je

besedah Posedela tudi neus-
pešen začetek gradnje griš-
ke šole in razveljavitev ter po-
novna objava javnega razpi-
sa za gradnjo. Drugače je na
področju društvene dejavno-
sti, kjer v več kot 250 druš-
tvih in zavodu nudijo obča-
nom številne in zanimive pri-
ložnosti za bogato življenje
v kraju. Ob prazniku so v pro-
storih občine za boljšo do-
stopnost invalidom uredili
tudi dvigalo in obnovili stop-
nišče.

Najvišji priznanji, grba ob-
čine, so podelili Viktorju
Furmanu za dolgoletno de-
lo v društvih in KS Galicija
ter Godbi na pihala Zabu-
kovica ob njeni 130-letnici.
Plakete občine so prejeli Sa-
vina Naraks, Franc Udrih,

Folklorna skupina Ponikva,
Pokrajinski muzej Celje ter
PGD Kasaze – Liboje, Velika

Pirešica in Vrbje. Podelili so
tudi značke župana, ki so jih
prejeli Eva-Nina Kozmus,

Medobčinsko društvo inva-
lidov Žalec, Društvo hmeljar-
jev in hmeljarskih starešin,

Nogometni klub Žalec, Mi-
ro Klinc, podjetje HRC in tu-
ristična kmetija Podpečan.

MJ
Foto: GrupA, TT

LOKALNE VOLITVE

Izziv za tretji
mandat
Župan Tabora Vilko Jaz-

binšek kandidature za tretji
mandat ne najavlja kot pri-
ložnost za dokončanje za-
četih projektov, temveč kot
izziv, kako zboljšati bival-
no okolje kraja ter ga na-
praviti ljudem všečnega z
vsemi potrebnimi infra-
strukturnimi, kulturnimi,
izobraževalnimi, naravo-
varstvenimi in produkcij-
skimi sestavinami.

»Pred 12 leti občina ra-
zen štiriletne podružnične
šole, enoodelčnega vrtca in
pošte ni kazala obrisov sa-
mostojne lokalne skupno-
sti. Zdaj smo skoraj v celo-
ti ujeli sosednje občine, saj
v prihodnjem šolskem letu
že vpeljujemo devetletno
osnovno šolanje in širimo
kapacitete vrtca vključno z
jaslimi. Občinska stavba z
zastavami ni več sramota
kraju,« pravi Jazbinšek.
Mnogo je postorjenega na
cestnem področju in v za
majhen kraj številnih druš-
tvih. Zdaj jih čaka velik iz-
ziv pri urejanju kanalizaci-
je, in sicer s centralno či-
stilno napravo in za odda-
ljena naselja s pomočjo ma-
lih čistilnih naprav. Del pro-

grama bo temeljil na eko-
logiji in poudarku na večji
varnosti v prometu, pred-
vsem na lokalnih cestah in
ureditvi javnih poti ter pri-
zadevanju za kvalitetnejšo
oskrbo z vodo. Večina vo-
dovodov je namreč še iz az-
bestnih cevi, nekaj doma-
čij v hribovitih predelih pa
je še vedno brez priključ-
ka. »Zelo sem se angažiral,
da bi v kraj pripeljal dom
starejših in oskrbovana sta-
novanja. Zemljišča in pro-
storski akti so pripravljeni,
žal pa investitorji neodloč-
ni, saj je kriza odmaknila
marsikateri projekt. Bitka
za ta projekt se bo z more-
bitnim novim mandatom
nadaljevala, saj bi tako pri-
dobili tudi nova delovna
mesta in razvoj storitvenih
dejavnosti na področju tu-
rizma.« MJ

Cilje bo
uresničevala
skupaj z občani
Na kandidacijski konfe-

renci občinskega odbora
SDS Braslovče so potrdili
Karmen Dvorjak kot kan-
didatko za županjo in svo-
je kandidate za občinske
svetnike.

Kandidatka za županjo
Karmen Dvorjak je predsta-
vila svoje videnje vodenja
občine, okvirno predstavila
program in poudarila, da si
bo s svojim delom kot po-
klicna županja prizadevala
graditi in izgraditi občino,
ki bo vsem v ponos. Zastav-
ljene cilje bo uresničevala
skupaj z občani. Z doseda-
njimi političnimi dogajanji
v občini ni obremenjena,
zato bo skrbela za enako-
pravno obravnavanje vseh
občanov ne glede na status
in politično pripadnost, za
dobro komunikacijo med ob-

Vilko Jazbinšek

činsko upravo in občani ter
si prizadevala za izboljšanje
trgovske ponudbe in zdravs-
tvene oskrbe. Nadaljevala bo
s prizadevanji za ureditev
prometnic z ureditvijo kri-
žišč in izgradnjo krožišč ter
si prizadevala za ureditev po-
plavne varnosti.

Predstavilo se je tudi 15
kandidatov za občinske svet-
nike v vseh treh volilnih
enotah. TT

12 volilnih
napovedi
Kandidat LDS za žalske-

ga župana Gregor Vovk Pe-
trovski je svoj volilni pro-
gram strnil v 12 volilnih na-
povedi za vsako KS posebej.

Napoveduje 50 novih
podjetnikov in 400 delov-
nih mest, 100 novih stano-
vanj za starejše občane,
mlade družine in za trg, od-
prtje novih podjetniških
centrov in con, staro mest-
no jedro Žalca pa bi spre-
menil v center malih loka-
lov. Poskrbel bi za sejem-
ska središča v Petrovčah in
Levcu, Galicijo in Ponikvo
spremenil v eko-kmetijski
in turistični jedri ter kme-
tijstvo razvijal pod odmev-
no kmetijsko blagovno
znamko. MJ

 Karmen Dvorjak

Urejen
dostop
do jame

Novo podobo v okviru
projekta mreže lokalnih cest
je dobila tudi cesta Šempeter
–Ponikva, in sicer na odse-
ku Podlog–jama Pekel ter
prostor pred vhodom v jamo.

Gre za 2400 metrov dolg
in razširjen odsek, na kate-
rem so opravili odvodnjava-
nje, obnovili in povečali pro-
puste, izkopali obcestne jar-
ke in na določenih delih na-
redili zavarovano brežino s
kamnito zložbo. Skupna
vrednost del je znašala 730
tisoč evrov. Ob tem so uredi-
li tudi vstopno točko v jamo
Pekel, asfaltirali parkirišče,
uredili osvetljen prostor za
obiskovalce in stojnice ter
zgradili mostiček čez potok
Peklenščica, izpostavljena
mesta pa zavarovali z jekle-
no odbojno in leseno varo-
valno grajo. Za ta del obno-
ve so namenili 95 tisoč evrov.

TT
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MOL SLOVENIJA d.o.o. , Lendavska ulica 5A, Murska Sobota oddaja v najem gostinske 
lokale v sklopu naslednjih bencinskih servisov MOL v Sloveniji:

1. MOL Murska Sobota, Mala Nova ulica 1, 9000 Murska Sobota
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MOL v Sloveniji

Spominska tabla za
končano kanalizacijo

V občini Rečica ob Sa-
vinji, natančneje v kam-
pu Menina v Varopljah, so
prejšnji teden tudi uradno,
z odkritjem spominske
table, zaključili gradnjo
primarnega kanalizacij-
skega sistema v občinah
Rečica ob Savinji in Šmart-
no ob Paki.

Kanalizacijsko omrežje so
v obeh občinah dogradili la-
ni v okviru projekta Rečica
ob Savinji, ki je del opera-
cije »Celostno urejanje od-
vajanja in čiščenja komunal-
nih odpadnih voda in varo-
vanje vodnih virov na povod-
ju Savinje«, poenostavljeno
rečeno pa gre za urejanje po-

Gradnjo kanalizacije sta župana Alojz Podgoršek in Vinko Jeraj potrdila s stiskom roke februarja lani v občini
Šmartno ob Paki, zaključila pa pred dobrim tednom v občini Rečica ob Savinji.

rečja Savinje. Dolžina kana-
lizacijskega omrežja za obe
občini je več kot 3 kilome-
tre. V občini Rečica ob Sa-
vinji povezovalni kanal za-
jema območje naselij Varpo-
lje, Nizka in Spodnja Reči-
ca; v Šmartnem ob Paki pa
so širili primarno kanaliza-
cijsko omrežje. Naj omeni-
mo, da je bil projekt, v nas-
protju s spodnjesavinjskimi
občinami, zaključen v po-
godbenem roku, vrednost pa
presega 647 tisoč evrov.

Urejanje povodja Savinje
se je sicer začelo konec leta
2004, ko je dvajset županov
občin na povodju Savinje
sklenilo posvetiti skupne na-

pore čiščenju in ohranjanju
čistih voda v svojem okolju.
Na območju trinajstih občin
na povodju reke Savinje je
bilo oblikovanih pet skupin
oziroma projektov, eden
med njimi pa je bil tudi pro-
jekt Rečica ob Savinji. Ope-
racija je dobila zeleno luč
za gradnjo decembra 2007,
skupni strošek pa presega 30
milijonov evrov. Namen ce-
lotne operacije je, da se v skla-
du z državnim operativnim
programom in obvezujoči-
mi roki na povodju Savinje
zgradijo ustrezne čistilne na-
prave in kanalizacijska
omrežja.

US

Dan
prometne
varnosti

AMD Zgornje Savinjske
doline je v sodelovanju s šte-
vilnimi društvi, ustanova-
mi, šolami, občino Nazar-
je ter podjetjem BSH Hišni
aparati Nazarje izvedlo dan
prometne varnosti z družin-
sko učno uro AMZS.

Predstavitev je ponudila
različne možnosti uporabe
prometnih simulatorjev, po-
ligona spretnostne vožnje za
kolesarje, spoznavanje po-
licijskih sredstev za nadzor
cestnega prometa, poklica
prometni policist ter poli-
cijskih vozil s sodobno opre-
mo, odlično ohranjena in
negovana starodobna vozi-
la ter novo, pri nas konstrui-
rano kolo z motorjem To-
ri-Rifelj, ki ga bodo v krat-
kem začeli izdelovati za šir-
ši evropski trg na Poljskem.

JOŽE MIKLAVC

Za varno vožnjo v cestnem prometu je potrebna tudi vaja spretnosti
na kolesu.

LOKALNE VOLITVE

Za socialno
naravnan
proračun
V Šoštanju se bo na listi

stranke NSi s podporo
stranke SLS za mesto žu-
pana potegoval Roman
Kavšak.

Kavšak ima za seboj ne-
kaj bogatih političnih izku-
šenj, že 15 let je svetnik v
šoštanjskem občinskem
svetu. Meni, da je treba pro-
račun naravnati bolj social-
no, uvesti brezplačno šola-
nje, zmanjšati najemnine
mladim družinam, nuditi
brezplačno daljinsko ogre-
vanje in zmanjšati prispev-
ke za novogradnje. Na vo-
lilno nedeljo, 10. oktober,
gleda optimistično in pri-
čakuje drugi krog volitev.

MJ
Foto: SHERPA

Roman Kavšak

Šoštanj mu
veliko pomeni
Za župana Občine Šoštanj

se bo na jesenskih lokalnih
volitvah potegoval Darko
Lihteneker - Lihti, neodvisni
kandidat s podporo Neodvi-
sne liste za razvoj Občine Šo-
štanj, ki ve, kaj hoče, Za Šo-
štanj gre!, LDS in Zares. V
primeru izvolitve bo funkci-
jo opravljal poklicno.

Dolgoletni vodja urada za
družbene dejavnosti pri MO Ve-
lenje je že vrsto let aktiven tu-
di v domači, šoštanjski obči-
ni. »Za kandidaturo sem se od-
ločil, ker sem domačin in mi
Šoštanj veliko pomeni. Ugo-
tavljam, da mesto in celotna
občina že vrsto let stagnirata,
medtem ko se podobno veli-
ka mesta po Sloveniji hitreje
razvijajo. Niso pomembne sa-
mo komunalne storitve in tr-
govina. Potrebno je dati večji
poudarek vitalnim vsebinam,
pomembnim za vse občane,«
pravi Lihteneker, ki v prime-
ru izvolitve načrtuje spremem-
bo filozofije vodenja občine.

Darko Lihteneker

Prepričan je, da je treba
zmanjšati stroške za občane,
hkrati pa nameniti več pozor-
nosti mladim, socialno ogro-
ženim in starostnikom. Zav-
zema se za 24-urno dežurstvo
policijske postaje, ZD in le-
karne. Podpira tudi izgradnjo
bloka 6 ter vodstvo TEŠ, saj,
kot pravi, gre za »domačine,
vrhunske strokovnjake, ki ima-
jo vizijo«. Ustanovil bi mla-
dinski center, štipendijski
sklad za razvojno prednostne
poklice v občini, športni za-
vod, kulturnemu zavodu pa bi
dal nove vsebine. PM
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Prenovljeno
središče
vinogradništva

Z leve: avtorica monografije o vinogradništvu Ida Nova, direktor zadruge Vinko But ter predsednik zadruge
Stanko Javornik

Klet v Imenem pri Podče-
trtku, ki so jo postavili pred
22 leti, je postala nekakšna
središčna točka vinograd-
ništva v pokrajini ob Sotli.
Pred kratkim so jo tehno-
loško prenovil.

»Klet je srce vinske tradi-
cije Obsotelja in Kozjanske-
ga,« je na odprtju poudaril
predsednik Kmetijske zadru-
ge Šmarje pri Jelšah Stanko
Javornik v imenu petsto čla-
nov in lastnikov. S postavi-
tvijo kleti, ki so jo zgradili
pod vodstvom takratnega di-
rektorja zadruge Zdravka
Počivalška, so želeli povr-
niti nekdanjo veljavo in ug-
led vina s tega območja.

Vse od postavitve kleti v nje-
no tehnološko obnovo niso vla-
gali, zato se je kmetijska za-
druga lotila triletnega projek-
ta. Lani so nabavili tehnološ-
ko opremo za filtracijo vina
ter klimatizirali skladišče za
stekleničeno vino, letos se je
tehnološka prenova kleti na-

daljevala. Tako so sanirali tla
ter prenovili prostore za pro-
mocijo in trženje vina, prihod-
nje leto bodo degustacijsko
sobo spremenili v vinsko re-
stavracijo ter ponudili gostom
vinsko doživetje. Obenem s
tehnološko prenovo priprav-
ljajo še prenovo blagovne

Ob prenovi Kleti Imeno je
izšla monografija Vino in
trta v Obsotelju ter na Koz-
janskem, ki jo je s pomoč-
jo evropskih sredstev izda-
la in založila Kmetijska za-
druga Šmarje pri Jelšah.

V monografiji so zbrani raz-
lični podatki o vinogradniš-
tvu in vinih tega območja ne-
koč in danes, društvih vino-
gradnikov, vitezih vina, vin-
sko-turističnih cestah, tam-
kajšnjih legendah in pesmih
o vinu, lokalnih običajih ob
življenjskih prelomnicah, vin-

Občina Kozje je prejela v
preteklih dneh od ministrs-
tva za lokalno samoupra-
vo težko pričakovan pozi-
tivni sklep za sofinancira-
nje gradnje poslovno-obrt-
ne cone, ki bo na robu ob-
činskega središča.

Za prvo fazo cone, ki ob-
sega ureditev hektarja povr-
šin, bo občina prejela blizu
600 tisoč evrov nepovratnih
evropskih sredstev, kar po-
meni štiri petine upravičenih
stroškov, ostalo bo iz občin-
skega proračuna. S prvo fa-
zo gradnje poslovno obrtne
cone, ki obsega gradnjo cest-

V Bistrici ob Sotli so ob-
javili kandidaturo Ive Zo-
renč za županjo. Volilni
slogan kandidatke Sloven-
ske demokratske stranke je:
»Ne moremo delati velikih
stvari, le majhne z veliko
ljubeznijo.«

Zorenčeva v programu pou-
darja, da mora biti občina v
pomoč kmetom pri prodaji
izdelkov in turističnemu raz-
voju, malim podjetnikom pri
ustanavljanju podjetij, starej-

znamke, saj je na vinskem tr-
gu huda konkurenca.

Na začetku so imeli v Kleti
Imeno težave z nabavo grozd-
ja, danes je nasprotno, saj je
grozdja dovolj, omejeni pa so
s prodajnimi možnostmi, je

na odprtju spomnil direktor
zadruge Vinko But. Vina Kleti
Imeno so sicer na državnem
ocenjevanju vin v Gornji Rad-
goni že prejela najvišja priz-
nanja. Zadruga je v posodo-
bitev pridelave vin ter grad-

bena dela v Kleti Imeno do-
slej vložila 300 tisoč evrov,
vrednost vseh naložb bo zna-
šala približno 600 tisoč. Pro-
jekt je delno sofinanciran s
pomočjo evropskih sredstev.

BRANE JERANKO

Direktor Kmetijske zadruge Šmarje pri Jelšah Vinko
But je povedal, da so na bližnjo trgatev, ki bo nekoliko
pozneje kot prejšnja leta, pripravljeni. Trgatev prvih
sort bo predvidoma po 20. septembru. V Kleti Imeno
imajo 500 tisoč litrov volumenskega prostora, na leto
odkupijo po približno 300 tisoč kilogramov grozdja, iz
katerega pridelajo vino. Za letos načrtujejo nekoliko
večji odkup grozdja kot prejšnja leta, omejujejo pa jih
možnosti prodaje vina.

Monografija o vinu
in trti skih simbolih na kulturnih

spomenikih, steklarstvu in vi-
nu … Avtorica monografije
Ida Nova, ki je nekdanja dol-
goletna kmetijska inšpekto-
rica ter odlična poznavalka vi-

Po starem ljudskem verovanju pri krstu otroka botri
naj ne bi pili vina, ker bi bil otrok pozneje zato pijanec.
Kot je zapisala avtorica monografije Ida Nova, se tega
niso čisto držali. Duhovnik Ferdinand Ripšl je na primer
leta 1858 poročal: »Revni črviček še dolgo strada materi-
nega mleka, ker botri, babica in cerkovnik večkrat do
trde noči posedajo v krčmi. Tam se napiva zdravička za
zdravičko … Pri vsaki zdravički se pristavi še kakšen
smešen nagovor in nazadnje tudi nikdar ne pozabijo
izprazniti svoje mere šentjanževca.«

nogradništva na tem območ-
ju, je zbrala podatke s pomoč-
jo literature in ustnih virov,
prav tako je poskrbela za sta-
re fotografije ljudi pri vino-
gradniških opravilih.

Za cono pozitivni
sklep nega omrežja in druge komu-

nalne infrastrukture bodo
končali septembra prihodnje
leto, v drugi fazi pa je pred-
videna širitev cone na vsega
skupaj dveh hektarjih in pol
zemljišč. Cona bo v bližini
novega trgovskega centra, ki
ga nameravajo odpreti pred
koncem leta. Občinska upra-
va se pogovarja o možnosti,
da bi bila kot prvi investitor
v novi poslovni obrtni coni
poslovna enota Kmetijske za-
druge Šmarje pri Jelšah.

Gradnja poslovne cone bo
že peti letošnji projekt, ki ga
izvaja Občina Kozje s pomočjo
evropskih sredstev, za vseh pet
skupaj pa bo prejela 1,6 mili-
jona evrov. Ostali letošnji pro-

jekti so rekonstrukcije lokal-
nih cest v naselju Kozje, Koz-
je–Zdole–Lesično, Zdole–Ze-
če ter zadnja faza triletnega
projekta posodobitve vodo-
vodnega sistema na Pokleku
nad Podsredo. Med dvema že
zaključenima velikima pro-
jektoma z nepovratnimi
evropskimi sredstvi sta grad-
nja čistilne naprave Kozje, ki
že deluje s polovico zmoglji-
vosti, ter pred dvema letoma
dokončana rekonstrukcija ce-
ste čez najbolj odmaknjeno
območje Občine Kozje, ceste
Kozje–Vetrnik–Gorjane nad
Podsredo. Za ti naložbi je ob-
čina pridobila 700 tisoč evrov
nepovratnih sredstev.

 BJ

LOKALNE VOLITVE

V Bistrici ob Sotli
županja?

šim pri zagotavljanju pogo-
jev v domačem kraju ter mla-
dim pri zagotavljanju možno-
sti sodelovanja pri delu za raz-
voj občine. V povezovanju s
sosednjimi občinami računa
na pridobivanje denarja za raz-
vojne projekte iz državnih in
evropskih skladov.

Za Zorenčevo, ki je pred-
sednica občinskega odbora
SDS, v stranki pravijo, da je
gonilna sila marsikatere de-
javnosti v bistriški občini ter

polna zamisli ter energije. Za-
to naj bi dala občini v vlogi
županje nov zagon. Zaposle-
na je v službi vlade za pod-
nebne spremembe.

BJ

Iva Zorenč
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Planina na Angelsko nedeljo
Na Planini pri Sevnici se je večtisočglava množica

ponovno zbrala na tradicionalni Angelski nedelji. Do-
mačini ter gostje so ponovno pokazali, kako še znajo
v roke prijeti stara orodja, gospodinje so napekle prš-
jač, ljubitelji »fičkov« pa so drveli (no, ja …) skozi
Planino.

Angelska nedelja je goto-
vo osrednja prireditev na
Planini, na kateri ne sme
manjkati nihče, ki kaj ve-
lja v bližnji in daljni okoli-
ci. Morda je bila povorka
letos res nekoliko krajša kot
lani, je bilo pa zato obisko-
valcev več kot v prejšnjih
letih. Očitno imajo Planin-
čani (konkretno imamo na
sumu gasilce) dobre zveze
z »onim zgoraj«, ker so iz-
brali edini krasen sončen
dan v dolgem deževnem ob-
dobju. A tudi če bi deževa-
lo, je bil šotor dovolj velik
za vse, ki so prišli.

Gospod, da se
ne boste po
prstih …
S fotoreporterjem se v bis-

tvu nisva uspela prebiti do
razstavnih prostorov; po-
novno so razstavili gobe (ki
jih sicer raje nabiramo v na-
ravi), svoje so dodali lovci
(tudi živali mestne srajce raje
gledamo v naravi, zato sva
se odrekla občudovanju na-
gačene lepote in kapitalne-
ga rogovja), stojnice so se ši-

bile pod čebelarskimi posla-
sticami in drugimi lokalni-
mi dobrotami. Tako ali ta-
ko pa mi jo je »zgasnil za no-
som«, ta pri njem nikoli ne
zataji, zato me ni preveč pre-
senetilo, ko sem ga slednjič
našla pri prijaznih domačin-
kah, ki so ga pitale s »frišni-
mi« pršjačami (lani smo jih
prekrstili v pice z ocvirki).
Kruto in neusmiljeno sem ga
zvlekla slikat mimovozeče
vozove s prikazi obrti. Ver-
jamem, da se vam to ne zdi
nič posebnega, sama pa boj
z orodji, kot so dleta, pile,
kladiva, žage, srpe in seki-
re, na premikajočih se vo-
zovih vendarle štejem med
bolj ekstremne sorte športa.
Ampak poškodb začuda ni
bilo. Videli smo sodarje, mi-
zarje, drvarje, se učili izde-
lave opek in še kaj. Vse sku-
paj je zvenelo precej hrup-
no, saj je sleherni voz pre-
mogel muzikanta.

Mimo nas je zdrvelo še ne-
kaj starodobnikov s poudar-
kom na »fičotih« ter nekaj
primerkih res starih traktor-
jev in enim menda precej

Očitno je bilo le mene strah za njihove prste. Za podmladek ni treba skrbeti, tegale dečka (mislim, da je bil Lovro) smo pa skoraj posvojili.

starim gasilskim vozilom.
Potem je nastopil čas za »fe-
što« z obilo domače »muzi-
ke«. Če že naštevam – prej
smo slišali še nekaj govorov,
ki jih v luči bližajočih se lo-
kalnih volitev ne bomo ob-
navljali, je pa ponovno krat-
ko in jedrnato blestel pred-
sednik KS Marko Vouk, ki
je s potomcem v naročju
pozdravil sokrajane, se zah-
valil organizatorjem in »vi-
sokim« gostom namignil, da
bi Planina s kakšno infra-
strukturno pridobitvijo ne-
kako lažje zadihala. Vese-
lice nisva čakala, do mleč-
ne kraljice (tudi letos je do-
mačinka s Planine) pa tudi
nisva mogla, ker so jo ime-
li spet ekshibijsko zaprto na
vozu. Gledano na splošno:
Planinčani me spet niso ra-
zočarali. Tudi to je že po-
stala tradicija.

POLONA MASTNAK,
foto: GrupA

»Born to be wild« ali veter v laseh

Pice na kozjanski način

LOKALNE VOLITVE

Za župana tudi
Florjan Cveto
Erjavec
Župansko kandidaturo je

najavil tudi Florjan Cveto Er-
javec, aktualni podžupan,
predsednik KS Šentjur - me-
sto ter OO SD. Kot pravi, je
Občina Šentjur uspela prido-
biti kar nekaj sredstev EU za
infrastrukturo, manjka pa de-
nar za razvoj turizma in ob-
novo podeželja.

»Na področju gospodarstva,
obrti in podjetništva je treba
intenzivneje pristopiti k pri-
pravi in ureditvi novih povr-
šin za razvoj teh panog,« me-
ni. »Omogočiti je treba zniža-
nje komunalnega prispevka ob
nakupu zemljišča, zaključiti
urejanje industrijske cone
Šentjur - jug, pripraviti zem-
ljišča in strokovne podlage za
več poslovnih con. Preko raz-
pisov je treba omogočiti na-
ložbe v gospodarstvu, vendar
s programi, ki so ekološko
neoporečni in zagotavljajo no-
va delovna mesta,« dodaja Er-
javec, ki med prednostne na-
loge šteje tudi realizacijo na-
vezovalne ceste Dramlje–Ro-
gaška Slatina. Kot še opaža, je
v občini zamrla gradnja sta-
novanj. »Treba je zagotoviti po-
goje za individualno stanovanj-
sko gradnjo in za gradnjo za
trg, prednostno pa prevetriti
odlok o komunalnem prispev-
ku, ki mora biti zaradi krize
naravnan po meri ljudi.« Me-
ni še, da bo občina morala za-
gotoviti stanovanja za perspek-
tivne kadre, ki bi se zaposlili
v občini, izpostavlja nujnost
izgradnje kulturnega centra,
glasbene šole in telovadnice pri
ŠC Šentjur ter enote doma sta-
rejših na Planini pri Sevnici.
V primeru izvolitve bi se lotil
združevanja nekaterih oddel-

kov občinske uprave ter tako
zagotovil enakomernejšo obre-
menitev zaposlenih. Župansko
funkcijo bi opravljal poklic-
no. POLONA MASTNAK

Foto: GrupA, (arhiv NT)

Erjavec bo vsak teden do
volitev pripravil srečanja s
krajani po posameznih KS,
na sedežu stranke SD pa so
odprli tudi volilno pisarno,
v kateri je županski kan-
didat dosegljiv.
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Še ena grajska nedelja

Med stare običaje spada tudi predenje.Letos so na gradu Lemberg prikazali praznovanje božičnega večera.

Grad Lemberg je v nedeljo ponovno oživel. Za to je
poskrbelo Turistično društvo Nova Cerkev, ki je pripra-
vilo že deveto Nedeljsko grajsko popoldne.

Prireditev, na kateri je so-
delovalo 160 nastopajočih,

je v predgradje 800 let sta-
rega gradu privabila ogrom-

no vaščanov, ki so zasedli
ves prireditveni prostor.
Predsednica TD Nova Cer-
kev Alenka Sešel si želi, da
bi bilo prihodnje leto še več

nastopajočih in da bi prire-
ditvi dodali še kakšno no-
vost. Tradicionalna septem-
brska nedelja je minila v zna-
menju prikaza starih obrti,

ob pestrem kulturnem pro-
gramu in druženju.

MOJCA KNEZ
Foto: SHERPA

Mali grof s polno
koncesijo

Zasebni vrtec Mali grof v
Slovenskih Konjicah, ki se
ponaša z nazivom športni
vrtec, je začel to šolsko leto
s polno koncesijo. »To nam
bo omogočilo normalno po-
slovanje,« je prejšnji teden
pospremila slovesen podpis
koncesijske pogodbe z Ob-
čino Slovenske Konjice di-
rektorica Nina Sešlar.

Vrtec je začel delati že
septembra lani z dvema od-
delkoma otrok. Začetki so
bili finančno težki, saj so
šele novembra pridobili po-
trebna dovoljenja oziroma
odločbe ministrstva za šols-
tvo. Takrat je občina tudi
začela financirati vrtec, ven-
dar le v višini 85 odstotkov
polne cene. Postopki za po-
delitev polne koncesije so
se sicer začeli že po novem
letu, vendar so bili pogoji
za javni razpis za podelitev
koncesije izpolnjeni šele ju-
nija. Do takrat je bilo v jav-
nem vrtcu namreč še dovolj
prostih mest.

Razliko do polne cene so
tako pokrivali delno vrtec
in delno starši, ki jim je ju-
lija že prekipelo. Takrat so
v peticijo za podelitev
stoodstotne koncesije med
drugim zapisali: »Menimo,
da je vrtec Mali grof bogata
pridobitev občine Sloven-
ske Konjice, ki mu mora ob-
čina pri obstoju in delova-

nju pomagati in ga podpre-
ti. Vrtec s svojo odlično in-
frastrukturo, postavljeno v
okolje pod Konjiško goro,
in s svojo usmerjenostjo k
športu nudi otrokom različ-
ne gibalne dejavnosti v pro-
storu in na prostem, jih pri
tem pozitivno vzpodbuja in
razvija njihov zdrav odnos
do telesne aktivnosti.«

Da so z delom vrtca za-
dovoljni, je potrdilo letoš-
nje zanimanje za vpis. »Vpis
se je v primerjavi z lani pod-
vojil. Ker smo dobili kon-
cesijo za tri oddelke, in si-
cer en oddelek za prvo sta-
rostno obdobje in za dva
kombinirana oddelka, ni-
smo mogli sprejeti vseh
otrok. Upam, da bomo to
lahko naredili v prihodno-
sti, saj imamo v hiši pro-
stor še za dve skupini, torej
še za 30 otrok. Vesela bi bi-
la, če bi se lahko z občino
dogovorili,« gleda v prihod-
nost Nina Sešlar. »Vsi pred-
logi so dobrodošli. Demo-
grafska projekcija za na-
slednja štiri leta oziroma
pet let namreč še kaže po-
večevanje števila otrok. Do-
delitev koncesije zasebniku
je rešitev brez tveganja,« je
pospremil pobudo župan
Miran Gorinšek.

V konjiški občini so sicer
letos lahko sprejeli v vrtce
vse vpisane otroke, a je že

bilo potrebno najti in ure-
diti dodatne prostore.

MBP

Tradicionalna naznanitev
trgatve

V Slovenskih Konjicah bo
jutri, v soboto, tradicional-
na prireditev Naznanitev
vinske trgatve. Začela se bo
ob 15. uri na Mestnem trgu.

V programu bodo sodelo-
vali člani vinogradniško-vi-
narskega društva, vinska kra-
ljica Andreja Erzetič, kmetij-
ska svetovalka Ivica Podkraj-
šek ter konjiški arhidiakon Jo-
že Vogrin. Za veselje obisko-

valcev prireditve bodo skrbeli
še ansambel Vesele Štajerke,
harmonikar Uroš Kotnik ter
Moški pevski zbor Iva Štru-
ca. Organizatorji bodo poskr-
beli tudi za zabavo otrok.

MBP
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Celje,
mesto?!
Pod tem sloganom začenja drugo se-
zono Hiša kulture Celje

KULTURA

Kar 50 kulturnih dogodkov napoveduje za novo, svojo
drugo sezono Hiša kulture Celje. Začela se je 1. sptembra
z uvodnim koncertom orkestra hiše kulture Pod celjski-
mi zvezdami. Slogan letošnje sezone je Celje, mesto?!, s
čimer ponujajo izziv Celju, ki bo prihodnje leto prazno-
valo 560-letnico pridobitve mestnih pravic. Je ta prostor
tudi mesto, ki se zaveda svojih potencialov in možnosti,
ali zgolj povezan skupek ulic, ki se srečujejo na skritih
dvoriščih zgodovine? Se lahko to mesto pohvali z aveni-
jami ustvarjalne energije … ali smo že davno izgubili ste-
zo, ki vodi k trem zvezdam …?

Morda izzivalno, a vsekakor
primerno. Hiša kulture je na-
mreč že v svoji prvi program-
ski sezoni s 40 izpeljanimi pri-
reditvami, z devetimi lastni-

mi produkcijami in s 17 ko-
produkcijami pokazala, kam
meri. Presegla je delovanje

Društva ljubiteljev umetnosti
Celje, iz katerega je zrasla, in
tudi cilj, da z organizacijo pri-
reditev ponudi možnost pred-
stavitev umetnikom vseh ge-
neracij, zlasti mladim. Odgo-
vore na to, kaj je treba naredi-
ti, išče v produkciji, ustvarjal-
nih projektih, ki sicer ostaja-
jo na ljubiteljski (ali polpro-
fesionalni) ravni, a kar vsi po
vrsti dokazujejo, da imajo ob-
činstvo, da so kakovostni in
da jih Celje potrebuje. To do-
kazuje tudi približno pet tisoč
obiskovalcev, kolikor jih je bi-
lo na lanskih prireditvah.

Po Velenju zdaj
Žalec
Letos bodo s 35 koproduk-

cijskimi partnerji pripravili 50
prireditev, 9 lastnih produk-
cij in kar 30 v koprodukciji,
za kar bodo potrebovali 300
tisoč evrov programskih sred-
stev, pri čemer jih morajo 60
odstotkov zbrati s pokroviteljs-
tvi, pravi poslovna direktori-

ca hiše kulture Polona Marovt.
»Presenečena in ponosna sem,
da smo izpeljali praktično vse
načrtovano v prejšnji sezoni.
Zdaj smo polni energije in pri-
čakovanj pred sezono, za ka-
tero vemo, da jo zmoremo, zla-
sti ob podpori občinstva in gos-
podarstva. Potreben denar bo
težko zbrati, a verjamem, da
bodo v gospodarstvu spoznali
prednosti sodelovanja s kul-
turo, predvsem pa, da smo
vredni zaupanja. Zavedamo se,
da je v teh razmerah zelo tež-
ko kar 60 odstotkov potreb-
nega denarja za izvedbo pro-
grama zbrati s sponzorstvi. A
ponujamo različne nove nači-
ne sodelovanja, ki presegajo
preživeta pokroviteljstva.«

Že v minuli sezoni je hiša
kulture v produkcijskem smi-
slu odprla nove poti povezo-
vanja v celjski in šaleški regi-
ji. »Sodelovanje s Festivalom
Velenje se je izkazalo za od-
lično, v mnogočem smo sku-

paj dokazali, da je kultura za
to, da dopolni naravno in zgo-
dovinsko danost skupnega
prostora. Letos smo koproduk-
cijsko sodelovanje razširili še
z Zavodom za kulturo, šport
in turizem Žalec, kar vsaj za-
hodni del naše skupne regije
lepo zaokroža. Za naslednje
sezone pa se že oziramo tudi
proti vzhodu. Kozjanski del
ima izjemno veliko za ponu-
diti, a so tam morda preveč
plašni, da bi to popeljali še kam
ven. Ko bo za nami še nasled-
nja sezona, je edini logičen ko-
rak širitev produkcijske po-
nudbe še v ta del regije,« je po-
vedal vodja projektov Gregor
Deleja.

Tudi del
evropske
prestolnice
kulture
»V novi sezoni ohranjamo

najboljše projekte iz prve in
dodajamo še nekatere nove,«
je povedal umetniški direktor
Simon Dvoršak. »Na oprav-
ljeno gledam z velikim vese-
ljem, celo navdušenjem, a to
prinaša dodatno odgovornost
pred novo sezono. V prvi smo
dokazali, da Celje potrebuje
toliko dogodkov, toliko novih
umetnikov … Med prireditva-
mi, ki jih bomo obdržali, naj
omenim mednarodni festival
a cappela glasbe Vokalne igre,
božične koncerte, mednarodni
džez festival, ki je bil lani pro-
ti pričakovanju dobro sprejet,
Glasbo na vodi, Kulturne ga-
lope … Na novo uvajamo pri-
reditve v gostišču Local z na-
slovom Localcooltura, kjer se
bodo predstavljale mlade še
neuveljavljene glasbene zased-
be različnih zvrsti, pa večere
džeza v Plesnem forumu in ne-
katere posamične, enkratne do-
godke, od projekta Piaff, kjer

bosta moči združila Jana Kvas
in Gamma, do koncerta ob 110-
letnici rojstva Luciana M. Šker-
janca, do intenzivnega dela na
mednarodnih projektih Ju-
mum in Iščem svoje mesto pod
soncem … Zahtevna sezona
bo.«

V mislih vseh vpletenih je
ob tej sezoni že tudi nasled-
nja, zlasti leto 2012, ko bo Ma-
ribor evropska prestolnica kul-
ture. »Že zdaj pripravljamo kar
nekaj projektov. Z Žalčani na
primer opereto Grofica Mari-

ca, ki bi jo radi pripeljali v Ma-
ribor. Pripravljamo arhitektur-
ni projekt, namenjen pred-
vsem Mariboru, seveda pa ra-
čunamo tudi na vzpostavlje-
no regijsko navezo Celje-Ve-
lenje-Žalec. S skupno produk-
cijo bomo dopolnili program
evropske prestolnice kulture.
Še druge možnosti odpira to,
da so Velenjčani partnerji Ma-
ribora pri izvedbi tega projek-
ta,« pravi Deleja.

BRANKO STAMEJČIČ
Foto: GrupA

Programski direktor hiše kulture
Simon Dvoršak napoveduje še več
prireditev.

Poslovna direktorica hiše kulture Polona Marovt upa na nove povezave
med kulturo in gospodarstvom, ki bi presegle klasična sponzorstva.

Vodja projektov Gregor Deleja pra-
vi, da bodo v hiši kulture s skupno
produkcijo dopolnili program
evropske prestolnice kulture za le-
to 2012. Možnosti odpira to, da
so Velenjčani partnerji Maribora
pri izvedbi tega projekta.

WTC za mlade
What a Tricky Culture (Kako prepredena kultura) - je

naslov enodnevnega festivala mladinskih kultur, multi-
medijskega dogodka, ki ga jutri, v soboto, na Starem
gradu pripravlja Gea Erjavec.

»Prepreden« ni le spored,
ki ga Gea napoveduje, tudi
naslov je tak. WTC je namreč
tudi World Trade Center – in
festival bo 11. septembra. »To
ni naključje. Datum smo iz-
brali, ker se je boleče zapi-
sal v spomin človeštva, kot
zlovešč simbol rušenja. In ni
naključje, da smo za lokaci-
jo izbrali prav Stari grad, ki
je bil do pred kratkim ruše-
vina, v zadnjih letih pa je pre-
novljen zablestel. Zato bomo
v tem okolju z našimi ustvar-
jalnimi energijami zgradili
atraktiven multimedijski do-
godek, s katerim bomo po-
kazali izjemen umetniški po-
tencial generacije, ki jo za-
nima graditev in ne rušenje,
ter poudarili pomen novih,
svežih idej in umetniških vi-
zij mladih,« pojasnjuje zasno-
vo festivala Gea Erjavec.

Festival tudi sicer temelji
na neki prepredenosti in sim-
boliki. »Rušenje spreminja-
mo v grajenje. ›Tricky‹ pa tu-
di zato, ker me beseda aso-
ciira na cirkuške trike, ki so
me že od nekdaj močno fas-
cinirali. Tudi zato imamo na
festivalu veliko cirkuških
točk – hodulje, bruhalce og-
nja, spust po 20 metrski rju-

hi … Muza, ki na našem pla-
katu v zrak meče papirnati
avionček, pa je modna ilu-
stracija in napoveduje veli-
ko modno revijo, na kateri
bodo sodelovale vse najbolj
znane in najbolj ›odštekane‹
celjske modne znamke. Obi-
skovalce tako z imenom kot
s to muzo vabimo na polet z
nami.« Ne gre ne za glasbe-
ni dogodek ne za modno re-
vijo ne za predstavitev mla-
dinske kulture, pa hkrati za
vse to. Dogajanje se bo v so-
boto začelo že ob 13. uri s
slikarskimi in fotografskimi
razstavami, inštalacijami,
piknikom, prizorišče bo pre-
predeno s stojnicami, ob ka-
terih bodo mladi umetniki.
Vse si zamišljajo zelo sproš-
čeno. Višek dogajanj bo naj-
prej nastop velenjskih Big
adicction, ki bodo občins-
tvo z avtorsko glasbo zanes-
ljivo ogreli, sledila bosta
modna revija in za piko na i
še koncert kontroverznih in
silno zanimivih Dubioza ko-
lektiv.

Tudi WTC festival gradi na
ustvarjalnosti mladih in na
njenem prikazu. Podobno
kot Fack, ki smo ga v Celju
spremljali že dvakrat. Gre za

kopijo? »V zadnjih dneh sli-
šim kar veliko teh in podob-
nih pripomb. Toda izhajam
iz povsem druge zgodbe. Spr-
va sem načrtovala le modno
revijo in koncert, a hkrati že-
lim ponuditi celodnevno do-
gajanje. Tu je podobnost,
vendar kaj drugega kot pred-
stavitve, razstave in dogaja-
nje lahko ponudiš za celod-
nevno dogajanje. Ne skačem
jim v zelje, saj izhajam iz
drugačne tematike, dan je
zamišljen kot zgodba. Rada
bi ohranila ta festival tudi v
prihodnjih letih in ga mor-
da razširila na dva dni.«

BRST

Končuje se
folklorni festival

Čeprav je vreme premešalo program 5. mednarodnega
folklornega festivala Od Celja do Žalca in so zaradi dež-
ja organizatorji odpovedali obe slavnostni otvoritvi na
prostem, nastopi zlasti gostujočih skupin navdušujejo.

Posebej lepo so se na pro-
gram odzvali otroci iz celj-
skih in žalskih osnovnih šol,
za katere so organizatorji
pripravili dva posebna na-
stopa. Nocoj ob 20. uri bo
v Kulturnem centru Laško
prvi od dveh gala koncertov,
na katerem bodo ob gostu-
jočih skupinah iz Italije, s
Portugalske, iz Grčije in Sr-

Gostujoče skupine so s svojimi atraktivnim nastopi navdušile tudi
celjske osnovnošolce. Na sliki skupina iz Grčije.

bije nastopili tudi člani Celj-
ske folklorne skupine. Ju-

tri ob 20. uri bo podoben
nastop še v Domu II. sloven-
skega tabora v Žalcu, le da
bodo Celjane nadomestili
soorganizatorji, plesalci fol-
klorne skupine KUD Grifon
Šempeter. Ta koncert bo tudi
zaključek festivala, gostje se
bodo v nedeljo predstavili
le še v Kamniku.

BS, foto: GrupA

NE ZAMUDITE
… koncerta Alenke Go-

dec, ki bo nocoj (petek) ob
20.00 v Mestnem kinu Me-
tropol. Alenka Godec, sicer
profesorica nemščine, je
ena najvidnejših slovenskih
pevk in ustvarjalk, tako v ža-
nru pop kot tudi in predvsem
džez glasbe. Na sceni je od
leta 1988, ko je s skupino
Cafe nastopila na Pop delav-
nici in kot debitantka dobi-
la kar tri nagrade. Po tem us-
pehu je kmalu postala solist-
ka. Prva plošča Tvoja je bila
poimenovana po uspešnici
iz leta 1988. Sodelovala je
tudi na prvem izboru samo-
stojne Slovenije za popevko
Evrovizije leta 1992. Občins-

tvo navdušuje s svojsko in-
terpretacijo, posebej pa je
priljubljena njena zadnja
plošča So najlepše pesmi že
napisane, na kateri predstav-
lja 13 sodobnih predelav ve-
likih uspešnic slovenske
glasbene tradicije, pesmi, ki
so se nam priljubile v zad-
njih 40 letih. Uspeh te ploš-
če vodi Alenko v nadaljeva-
nje zgodbe, saj že nastaja
druga plošča prenovljenih us-
pešnic starejšega datuma. Si-
cer pa ima Alenka v svoji za-
kladnici pesmi zbrane do-
mače in tuje evergreene, po-
pularne pesmi, filmske us-
pešnice ter lastne skladbe.
Vstopnina 18 EUR …
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»Evropa bo naše kmetije
povozila,« se je govorilo pred
desetletjem. A jih na srečo
ni. Marsikdo še danes tež-
ko verjame, da mu država
za kmetovanje dejansko na-
kaže evro ali dva. Gledano
z druge strani namenimo za
kmetijske subvencije
ogromno proračunskih sred-
stev. Pa imamo pri tem sploh
kakšno vizijo? Si želimo in-
tenzivno živinorejo ali eko-
loško sprejemljivejše pano-
ge? Se bomo sprijaznili, da
smo v 60 odstotkih odvisni
od uvožene hrane? Je sploh
še kakšno upanje za male
kmetije zakotnih hribov-
skih vasi?

Franc Jagodič iz Jakoba pri
Šentjurju je bil še pred krat-
kim direktor enega od šent-
jurskih podjetij. Za marsiko-
ga sanjsko kariero je obesil
na klin in postal kmet. Z ma-
lo trpkim nasmehom pojasni,
da v nevzdržnem položaju
med delavci in lastniki, več-
krat tudi ob dvajseturnem de-
lavniku ter nenazadnje nepo-
štenih medijskih pritiskih ni
bilo nič sanjskega. »Ne mo-
reš sedeti na dveh stolih. Od-
ločiti se moraš, kaj ti je v živ-
ljenju pomembno, in se te-
mu povsem posvetiti. Dogodki
zadnjih mesecev so mi odlo-
čitev samo olajšali.» Njihova
kmetija v Jakobu meri 15 hek-
tarjev, obdelujejo še enkrat
toliko najetih zemljišč. Hlev
so pred kratkim temeljito ob-
novili in dogradili. Trenutno
imajo od skupno 55 glav ži-
vine 30 krav molznic, v konč-
ni fazi jih bo od 90 živali 50.
Kot pravi Franc, sicer oče treh
otrok, zanj v kmetijstvu ni po-
membna vizija prihodnosti.

Stanko Jamnik

Vinko Jazbinšek z ostarelo mamo gospodari sam. »Stroje smo nakupili
pred četrt stoletja. Novih si nikakor ne moremo privoščiti. Če se kmalu
ne bo nekaj spremenilo, na teh težavnih območjih ne bo nihče več delal.«

Franc Jagodič se je bolj kot za poklic odločil za družino. »Ne gre toliko za vizijo prihodnosti. Gre za način življenja. Enkrat se je pač treba odločiti,
kaj ti več pomeni.«

Kmetijstvo danes – dober
posel ali životarjenje na
obroke? Izbral način življenja, ne kariere – Če ni dobička, nima smisla – Za male in odroč-

ne malo upanja

»Gre za način življenja in za
izbiro, kaj ti je res pomem-
bno.« Sam se je tako v prvi
vrsti odločil za družino, za čas,
ki si ga sam razporeja in manj
stresa od jutra do večera. Ni
pa to lahko delo ali vnaprej
podarjen uspeh. »Vstajam ma-
lo čez peto. Vsaka ura odsto-
panja pri mlečni proizvodnji
lahko pomeni težave.« Žena
Petra je zaposlena, še vedno
pa mu pomagata tudi starša.
»Vsaj trenutno si zaradi veli-
kih investicij ne predstavljam,
da bi živeli samo od kmeti-
je.« Jagodičevi mleko odda-
jajo v Italijo. Kljub nekaj su-
šnim mesecem, ko so na za-
četku gospodarske krize nji-
hove cene mleka v trenutku
padle za več kot tretjino, so
zdaj uravnane z domačimi. »Še
vedno pa je mogoče dobro
prodati kvaliteto. Pri nas kme-
tijska politika ne ve točno, kaj
hoče. Po eni strani s subven-
cijami spodbuja ekstenzivno
kmetovanje, po drugi strani
lastne preskrbe praktično ni-
mamo. Vsi imajo polna usta
domačega, kvalitetnega, inte-
gralnega. Ko pa pek, trgovec,
mesar ali mlekar potegneta čr-
to, je pomembna samo in iz-
ključno cena.«

Subvencije so
potuha za
lenuhe
Iz istega razloga na itali-

janske odjemalce prisega tudi
Ivan Mastnak iz Lokarij. Ko
gre za denar, nihče ni senti-
mentalen. Zakaj bi moral biti
kmet? In Ivan prostodušno
prizna, da se nima namena
ukvarjati z dejavnostmi, ki
pod črto ne prinašajo dobič-
ka. Mastnakova kmetija je si-

cer ena večjih, če ne kar naj-
večja na Šentjurskem. Tudi
brez subvencij bi 70 hektar-
jev in kakih 130 glav živine
zadoščalo za preživetje. Ko
smo ravno pri državnih pod-
porah, Ivan svoje stališče kar
izstreli: »To je samo potuha
za lenuhe!« Na primeru Ka-
nade je namreč izračunal, da
bi s tržnimi cenami brez vme-
šavanja države samo z last-
nim delom dobil vsaj trikrat
toliko.

Sicer Mastnakovi že več ge-
neracij živijo samo od kme-
tijstva. »Vedeti je treba, da so
vse te generacije ogromno vla-
gale v kmetijo, da je zdaj na
ravni, ko se delo dejansko spla-
ča.« Ukvarjajo se z mlečno
proizvodnjo in imajo letno
kvoto pol milijona litrov mle-
ka. Nad slabim hektarjem vi-
nograda je Ivan kljub vrhun-
skemu pridelku že skoraj na-
redil križ. »Premajhni smo za
promocijo, za domače vino
niti najbližji gostinci nimajo
posluha. Se ne splača. Letos
bomo verjetno prodali kar
grozdje, za naprej bomo vi-
deli.« Je pa bistveno bolj za-
dovoljen z alternativno dejav-
nostjo kmetije. Streha njiho-
vega hleva je že nekaj časa
spremenjena v sončno elek-
trarno. »To bomo zagotovo še
širili. Resda investicije niso
majhne, vendar v kmetijstvu
dandanes že vsak malo boljši
traktor stane 100 tisoč evrov.
Le da je tu izkupiček bistve-
no boljši.«

Veliki kmetje imajo glede
na število živine in površin tu-
di toliko višje subvencije. V
priviligiranem položaju so tu-
di pri razpisih za investicije.

Vendar ni vse rožnato. »So-
delujemo na čimveč razpisih,
da obnavljamo strojni park in
drugo opremo. Ampak vsee-
no komaj dohajamo. Hitro si
v začaranem krogu. Poleg te-
ga država pri tem poskrbi za
trde pogoje. Če se zainvesti-
raš ali se račun ne izide, ni-
kogar ne briga, kako boš de-
nar vrnil.«

Hvala lepa za
tako pomoč
Zdi se, da ima naslednja

kmetija s prvo skupno samo
ime. Pa če bolje pomislimo –
skrb za denar. V Paridolu na
družinskem posestvu kmetuje
Vinko Jazbinšek. Je že upo-
kojen, na kmetiji živi z osta-
relo mamo. Na osmih hektar-
jih obdelovalne zemlje redi
deset glav živine. Na kmetij-
sko svetovalni službi so mu
priporočili in ga spravili med
ekološke kmete. Ko beseda
nanese na gospodarstvo, ima
hitro solzne oči. »Ne gre. Ni-
kakor. Stroji, ki smo jih na-
bavili pred 20 in več leti, so
zastareli. Z dohodki kmetije
ne bom mogel nikoli kupiti
novih, pa če dodava še obe
pokojnini zraven in nič več
ne neseva v usta. Vse, kar de-
lam, je to, da vzdržujem in
čistim okolico.« Dva tisoč
evrov letne subvencije se si-
cer podvoji zaradi ekološke
premije, a Vinko je nad vsem
skupaj globoko razočaran. »Če
bi vedel, v kaj se spuščam, si
tega nikoli ne bi nakopal. Pa-
pirnata vojska je taka, da se
komaj znajdeš. Za semensko
žito na pol hektara njive dam
toliko, kot me staneta dve to-
ni krmne pšenice. Prodam pa

drv za 200 evrov se pa ubijaš
vsaj dva dni, če si priden.«

Mimogrede v časopisu po-
kaže »zgleden« primer eko-
loške kmetije iz Nemčije. 180
hektarjev, ekološka reja pra-
šičev in še česa, 70 ekokme-
tij, povezanih v grozd, last-
na proizvodnja, trženje, pod-
jetje z 200 zaposlenimi. Po
čem se tu lahko zgleduje slo-
venski kmet, je res vpraša-
nje. Sami že nekaj let proda-
jajo certificirano polnovred-
no pirino moko. »Pri nas je
po dva in pol evra. Veletrgo-
vec zanjo ponuja en evro. Na
policah jo prodajajo tudi po
šest,« mesto kmeta v sistemu
pojasni žena Marjetka. A ne
obupujejo. »Z živino ne bo
kruha. Treba bo še zmanjša-
ti in obdržati le toliko, da po-
jedo travo. Razmišljamo o
razširitvi sadovnjaka, mož-
no bi bilo tržiti sokove, kis.
Dolgoročno imamo predvi-
deno gradnjo nekaj apartma-
jev, izgradnjo učne gozdne
poti …«

jo lahko samo kot navadno.
Ni povpraševanja. V zadrugi
pa tako ali tako oni postavijo
ceno. Zguba. Čista zguba,«
obupuje sogovornik. »Meso je
tako slabo plačano, da niti za
stroške ni. Pa še celo večnost
moraš čakati na zakol. Vmes
se mi je bik poškodoval, sko-
raj poginil, shujšal pa vsaj za
sto kilogramov. Pogoji in zah-
teve so izjemno strogi, pomoči
pa ni praktično nobene.«

Vasica je stisnjena med
obronke okoliških hribov, idi-
lično odmaknjena in umir-
jena. A Vinko v tej tišini vidi
bolj zlovešče znamenje. »Vas
se prazni, najmlajši je star 19
let. Marsikje se poslopja že
podirajo. Že pri sebi vidim,
kaj vse bi moral obnoviti in
popraviti, a kaj, ko ne gre.«
Zdaj komaj čaka na leto
2013, ko se mu pogodba iz-
teče in se bo rešil subvencij-
ske »pomoči«.

Po starem ne
gre nikamor
»Lahko preživiš, a napre-

dovati ne moreš,« je realen
Franci Blatnik, ki na Kalob-
ju ekološko obdeluje več kot
40 hektarjev veliko kmetijo,
resda v treh četrtinah gozd-
nato. »Ampak če ne bi bilo
subvencij, res ne vem, kak-
šen smisel bi še imelo sploh
kaj delati.« Od 18 glav živine
letno zredi tri bike, če je sre-
ča, da krave telijo. To je na
prvo žogo edini dohodek od
kmetije. Franci v šali celo pra-
vi, da bi bil včasih najbolj ko-
risten, če ne bi delal nič.
»Dnevno porabim 20 tudi 50
litrov nafte. 50 evrov pa ni-
kakor ne zaslužim. S klaftro
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Ivan in Ana Mastnak. »Kmetija je zdaj na ravni, ko prinaša dobiček.
Vseeno moramo biti skromni in trdo delati. Smo se pa naučili, da če od
nečesa ni koristi, se s tem pač ne ukvarjamo.«

Marjetka in Franci Blatnik bosta na svoji kmetiji na Kalobju združila turistično in ekološko ponudbo. Z živinorejo je na majhnih kmetijah bolj
izguba kot dobiček.

Na oblasti nikoli
lačna generacija

»Samo s kmetijsko politi-
ko slovenskega podeželja ne
bomo rešili,« je realen direk-
tor kmetijskega zavoda Ce-
lje Stane Jamnik. Večjega za-
raščanja ali opuščanja kme-
tij, kot se to dogaja na Pri-
morskem ali Notranjskem,
pri nas sicer ne beležijo. Šte-
vilo subvencijskih vlog se je

v zadnjih petih letih zmanj-
šalo zgolj malenkostno. »Tre-
ba je vedeti, da se nekatere
kmetije tudi širijo in specia-
lizirajo. Zemlja je konec kon-
cev dobrina, ki je omejena.«
Da je evropska kmetijska po-
litika birokratsko silno za-
pletena, ne oporeka. Še več.
»Slovenci smo vse skupaj še
bolj zapletli. Naše kmetije so
le bistveno manjše kot nemš-
ke ali francoske, kmetje sta-

rejši, večinoma slabše izobra-
ženi. Iz prakse vidim, da na
kmetijah ostajajo ljudje, ki
imajo radi naravo in delo. Ne
marajo pa papirjev.« Brez pa-
pirjev pa milijonskih prora-
čunskih sredstev politiki ne
morejo upravičiti. Temu sle-
di tudi vedno bolj izpopol-
njena kontrola. »Ljudje se ne
zavedajo, da so ob denarju
sprejeli tudi določene obvez-

nosti. Svoje prinese še izbolj-
ševanje katastrskih podatkov.
Kmetje včasih sploh ne ve-
do, da kršijo pogoje v pogod-
bi. Mislim, da bo sankcij z
leti vedno več.«

Glede samega sistema raz-
deljevanja – velikim več, majh-
nim še manj – ne vidi poseb-
nih težav. »Je pač tako, da gre
denar tistim, ki zemljo obde-
lujejo. Več površin, več denar-

ja. Je pa res, da so predvsem
investicijski razpisi pisani na
kožo velikim, majhni pa sko-
raj vedno padejo skozi.«

Da predvsem skozi samo-
preskrbni vidik kmetijstva dr-
žava nima prave vizije, se stri-
nja tudi Jamnik. »Zelo dobro
je položaj opisal nekdo, ki
je rekel, da ima zdaj v rokah
škarje in platno generacija,
ki ni bila nikoli lačna.«

Naj smo še tako visoko teh-
nološko razvita družba, no-
ben prazen žakelj ne stoji po-
konci. In tudi čisto vseeno ni,
kaj se vrže vanj. Za kmete pa
– životarjenje ali dober po-
sel? Očitno eno ali drugo.
Tretjo pot znamo le redko vi-
deti.

SAŠKA T. OCVIRK
Foto: SHERPA
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V hladnem, a suhem so-
botnem jutru je pred celjsko
občino natančno ob 6. uri po-
čila pištola Alojza Melavca,
odgovorne osebe na štartih
in ciljih. Med tekači je bil tu-
di štirikratni zaporedni zma-
govalec, Novomeščan Stane
Ilar, ki je bil lani tretji, pa tu-
di Nemec, dr. Daniel Beha,
ki je bil lani drugi za svojim
rojakom. Omenimo še 68-let-
nega Kranjčana Eda Grego-
riča (čas 7 ur in 22 minut!)
in 73-letnega Čeha Aloisa
Kittla, ki je tudi pretekel ce-
lotno progo …

Leto 2009 je bilo prvo, v ka-
terem je dvojna zmaga odpo-
tovala v tujino (slavila sta
Danny Thewes in pri ženskah
Barbel Lemme), vodilni pri
Društvu maratoncev in pohod-
nikov Celje (DMPC) pa so si
želeli, da bi bilo tudi zadnje.

Smeh in pivo
Prvič je pionir in oče poho-

da (od štirih) Franc Smodiš
krenil iz Mozirja. Ujel sem ga
pri Robanovem kotu. Korakal
je strumno in hitro – saj je bi-
lo za njim le 30 kilometrov …
Pred Lučami sem prehitel glav-
no skupino, z Ilarjem, Beho
in ostalimi, nekaj kilometrov
kasneje pa izvedel, da je vo-
dilni tekač že davno zapustil
Luče! S številko 0103. Uroš
Kralj. Od Ljubnega pa do Sol-
čave sem tu in tam opazil, ka-
ko je lepa Savinja; toda le na
odsekih, kjer je cesta najgrša
… Kralju, ki kar precej čudno
teče, sem med vožnjo sporo-
čil, da ima 15 minut predno-
sti. Dvignil je palec. Nato sem
mu dejal, da mu sledi ženska.
Ozrl se je vame, nato pa ne-
mudoma predse.

»Zakaj sem tako hitel? Do-
ma me čaka žena. Ko sem od-

»Žena je rekla, da moram
hitro domov!« To je bil prvi stavek zmagovalca Uroša Kralja po preteče-

nih 75 kilometrih - Senzacionalno: druga Neža Mravlje

REZULTATI
75 km: 1. Uroš Kralj (Radovljica) 5:30:35, 2. Daniel

Beha (Nemčija) 5:52:26, 3. Robert Etter (Švica) 6:01:32
… 11. Tomaž Krušič (Slovenske Konjice), 15. Miran Cen-
trih (Velenje), 18. Rok Balažič (Žalec), 20. Andrej Kra-
mer (Celje), Franc Hozjan (Velenje); 1. Neža Mravlje (Kranj)
5:47:28, 2. Sarka Machackova (Češka) 7:07:52, 3. Nataša
Robnik (Celje) 7:08:14 … 9. Bernarda Čeplak Poznič (Mo-
zirje), 12. Simona Ostrožnik (Žalec). 42 km: 1. Stanko
Hergula (Cvetkovci); 1. Mojca Justin (Šmartno pri Litiji),
2. Marta Plahuta (Celje), 3. Petra Pižmoht (Polzela).

Uroš Kralj in njegov čudežni napitek

Nemec Daniel Beha (z rdečo majico) in Švicar Robert Etter, izčrpana po
lovu za Nežo Mravlje.

Neža in Dušan Mravlje

Predaja ne pride v poštev!

Rekreacija zagotavlja vitalnost.

Odon Simonič je sprožil pištolo za štart v Lučah.

hajal, mi je rekla, da moram
hitro domov!« so bile na cilju
prve besede novega »kralja«
našega ultramaratona, po pe-
tih urah in pol upehanega, to-
da zelo nasmejanega. Potem
je nadaljeval: »Kilometri, ki se
mi prekrivajo skozi leta, so se
danes sešteli z ugodnim vre-
menom, dobrim počutjem in
s tem, da je bila za mano žen-
ska. Ne sme me prehiteti, sem
si dejal, in še malce pospešil.«
Spet je prasnil v smeh, nato
pa se je odžejal s krepkim po-
žirkom piva: »Zelo sem zado-
voljen z letošnjo predstavo. Te-
čem predvsem okoli Blejske-
ga jezera. Tam me vsi pozna-

jo. Leta in leta so si mislili svo-
je, danes pa si jaz!« Simpatič-
ni Gorenjec je pohvalil pro-
go: »Meni je bila zelo všeč že

prej, danes pa mi je še pose-
bej. Zahvaljujem se svojima
spremljevalcema, saj sem bil
z vsem oskrbljen. Obenem
moram dodati, da je bilo do-
bro poskrbljeno pri okrepče-
valnicah, kjer pa bi se zadržal
kakšno minuto več. Niti v sa-
njah nisem pomislil na tako
dober čas. Že tretjič je bila mo-
ja želja priti na cilj v šestih
urah. Lani sem preklinjal in
se skoraj zaobljubil, da ne pri-
dem več. Tokrat sem zlahka
in obenem krepko izboljšal
osebni rekord. Razlog? V zad-
njem delu se mi ni pripetil ob-
čuten padec ritma. In pa Ne-
ža!« se je znova zakrohotal 34-
letni član Vitezov dobrega te-
ka.

Ženska da te kap
»Spremljate Kralja?« sem

ob cesti malce v zadrego pa-
del z vprašanjem Dušanu
Mravljetu, še vedno našemu
najbolj znanemu ultramara-
toncu. »Ne, temveč vodilno.
Ki je trenutno druga absolut-
no …« se mu je smejalo, še

bolj pa čez minuto, ko je mi-
mo pritekla njegova hči Ne-
ža, po dobrih 60 km povsem
sveža. Pred vstopom v Logar-
sko dolino je razplet sprem-
ljal prvi »zvezdnik« tega ul-
tramaratona, osemkratni zma-
govalec Stane Barber: »Med
Ljubnim in Lučami se je Ne-
ži ›prilepilo‹ nekaj odličnih te-
kačev in skušalo držati njen
tempo, pri tem pa so si polo-
mili zobe!« Do Penziona na
Razpotju preostajajo še trije
kilometri, v idiličnem oko-
lju, ki pa ga tekmovalci ni-
majo v lepem spominu, kajti
v njem preživljajo zadnje mu-
ke. Le 17 minut za Kraljem je
pritekla Neža Mravlje. Na ci-
lju ni bilo veliko ljudi, toda
aplavz in navdušenje sta po-
vedala vse. »Nobene krize ni-
sem imela. Z rezultatom in
uvrstitvijo se nisem obreme-
njevala, držala sem se le svo-
jega ritma. Vremenski pogo-
ji so bili idealni, proga pa je
razgibana, zahtevna. Ja, res je,
oče mi je bil v oporo. Z leti je
prišlo do zasuka, prej sem sa-
ma stala ob progi in ga sprem-
ljala,« je drdrala 31-letna Ne-
ža, brez lovljenja sape. Tret-
ja med ženskami je bila Ce-
ljanka Nataša Robnik.

Praznik teka,
simbol
vztrajnosti
Pred podelitvijo nagrad jo

je zagodlo vreme. Jasno je bi-
lo, da deževje ne bo ponehalo
in Slovenska vojska je posta-
vila dodaten šotor. Predsednik
DMPC Odon Simonič je sku-
paj s podpredsednikom Iva-
nom Žaberlom in številnimi

entuzijasti poskrbel, da je pri-
reditev v celoti uspela: »Zdaj
je zelo priljubljena, rekreativ-
cem je zlezla pod kožo. Po-
stala je praznik teka, simbol
vztrajnosti, ostala bo v okviru
evropskega pokala. Vsako le-
to izboljšujemo kakovost or-
ganizacije. Zadovoljni smo z
udeležbo, saj je rekordna zad-
njih let. Pripomb pravzaprav
ne dobimo, le dobrodošle nas-
vete. Pohval pa je mnogo, sploh
tujci so navdušeni nad lepota-
mi v Zgornji Savinjski dolini.«
In še nekaj je omenil. Tiste zad-
nje, ki prihajajo v Logarsko do-
lino. Iz Celja. »Ti vložijo zad-
nje atome moči in izkažejo iz-
jemno željo!« Nelagodno sem
se počutil v avtu, ko sem jih
med povratkom srečeval na ce-
sti …

DEAN ŠUSTER
Foto: GrupA
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Zavod za kulturo, šport
in turizem je v sodelovanju
s Teniško akademijo Žalec
pripravil 28. memorialni
turnir naključno izžreba-
nih dvojic.

Nastopilo je 18 parov iz Sa-
vinjske doline. V kategoriji do
50 let je 1. mesto osvojil par
Slaven Granič in Borut Račnik
pred Radovanom Antlogo in
Karlom Borovnikom ter Mar-
janom Laznikom in Simonom
Krčmarjem. V kategoriji nad
50 let sta bila najboljša Slavko
Košenina in Dušan Sluga, dru-
gi je bil par Oto Kronovšek in
Franc Dobravc, tretji pa Ivan
Arzenšek in Savo Zupanc.

TONE TAVČAR

Športno društvo Ločica ob
Savinji 2000 je ob prazni-
ku Občine Polzela pripra-
vilo 10. kolesarski vzpon na
Goro Oljko.

Na pot, dolgo 7 kilometrov,
ki ima 400 m višinske razli-
ke, sta se v ugodnih vremen-
skih razmerah podala 102 ko-
lesarja. Absolutni zmagovalec
je bil Marko Čretnik (Fran-
kolovo) s časom 20 minut in
55 sekund, v posameznih ka-
tegorijah pa: do 16 let Matic
Šafarič (Velenje), do 21 let Jan
Bolha (Šmartno ob Paki), do
40 let Erik Rosenstein (Ljub-
no ob Savinji), do 50 let Iz-
tok Melanšek (Ločica ob Sa-
vinji), do 60 let Bojan Kotar
(Trbovlje) in nad 60 let Ra-
fael Končina (Šešče). V žen-
ski konkurenci je bila prva
Nemka Ingrid Probst (32:07).

TONE TAVČAR

Takojšnje
slovo
Polavderjeve

Do začetka lige še
dober mesec

Košarkarji Zlatoroga so odigrali šesto pripravljalno tekmo.
V Treh lilijah so premagali avstrijskega podprvaka Fürstenfeld z 80:75. Vladimir Panić je

dosegel 17 točk, Maj Kovačevič 12. Za Šentjurčani pa je komaj druga trening tekma. V
dvorani Hruševec so gostili češkega prvaka, ki bo nastopal v regionalni ligi NLB, ekipo
Nymburka. Poraz s 64:77 je tudi odraz odsotnosti bolnih Fermeta, Palčnika in Pelca, za
nameček pa se je v 10. minuti poškodoval še Dejan Hohler. Blaž Ručigaj je dosegel 18 točk.

Košarkarski klub Rogaška praznuje 50. obletnico delovanja. Slavnostna akademija bo
danes ob 17. uri v dvorani Kulturnega centra v Rogaški Slatini, nato pa še tekma v športni
dvorani, kjer bo gost bivši evropski prvak, beograjski Partizan. MOJCA KNEZ

Prvi dan svetovnega pr-
venstva v judu v Tokiu je
že v prvem krogu izpadla
članica celjskega Sankaku-
ja Lucija Polavder.

V najtežji kategoriji jo je
po sporni sodniški odločitvi
izločila Kitajka Huanyuan
Liu. Celjanka Ana Velenšek

je v kategoriji do 78 kg naj-
prej premagala Angležinjo
Scarlett Woolcock, nato pa
je izgubila z Američanko
Kaylo Harrison. Prvi dan se
je najbolj izkazal Celjan Mat-
jaž Ceraj, ki je v najtežji ka-
tegoriji ugnal Conorja Dris-
cola in Srba Aleksandra Pet-

kovića, nato pa klonil proti
Gruzijcu Lashi Gujejianiju.
Danes ne bo nastopil nihče
iz celjskega kluba. V soboto
se bodo borili Urška Žolnir,
Vlora Beđeti in Tina Trste-
njak, v nedeljo pa še Petra
Nareks in Roki Drakšič.

DŠ

Nogometašem CM Celja se je na treningih spet pridružil 29-letni Domen Beršnjak.
Nazadnje je igral v Romuniji, za Celjane bo igral vsaj do konca leta. V dresu CM Celja

je v prvenstvu v desetih sezonah zbral 198 nastopov. »Občutki po sklenitvi sodelovanja so
dobri, na trenutke celo nostalgični, saj se spominjam na leta, ki sem jih že preživel tu. Po
igranju v Romuniji sem si zaželel spremembe v svoji karieri, vrnitve v Celje pa sem zelo
vesel. Željan sem trdega dela,« je dejal Beršnjak.

V ponedeljek so njegovi novi soigralci v Srbiji odigrali prijateljsko tekmo s prvoliga-
šem Inđijo. Domačini so zmagali z 1:0, gol pa so dosegli v 85. minuti iz prepovedanega
položaja, ki pa ga sodnik ni označil. Celjski nogometaši so si nato na beograjski Marakani
ogledali kvalifikacijsko tekmo za nastop na evropskem prvenstvu med Srbijo in Sloveni-
jo.

Jutri bodo gostili Koper (20.00), potrebni dokumenti pa so v klub prispeli za Dragana
Čadikovskega. Pokalna tekma z Olimpijo bo v Stožicah že v torek.

V 6. krogu 2. SNL bo Šmartno v nedeljo (16.00) pričakalo Muro, derbi vodilnih pa bo
v Šenčurju, kjer bo gostovala konjiška Dravinja. Na Celjskem velja izpostaviti lokalni
derbi 3. SNL - vzhod v Štorah med Kovinarjem in celjskim Simerjem Šampionom, ki se
bo v soboto začel ob 16.30. DŠ

Državni prvak
v Areni Petrol

Rekordna udeležba
Na nogometnem igrišču v Športnem parku v Žalcu je bilo absolutno državno pr-

venstvo in slovenski pokal FITA 900 krogov za lokostrelce.
Nastopilo je rekordnih 165 tekmovalcev iz 23 klubov. Tekmovali so v vseh slogih in

kategorijah na 30 tarčah in treh različnih razdaljah, podelili so kar 97 kompletov medalj.
Člani LK Žalec so bili zelo uspešni. V državnem prvenstvu in tekmi za slovenski pokal so
bile druge z golim lokom v kategoriji deklic Sara Jakop, pri članicah Antonija Jakop in
veterankah Ivica Stopinjšek, v tekmi z dolgim lokom pa prva pri veteranih Zlatko Ulaga
in pri mladincih Tomo Narat. V absolutnem državnem prvenstvu je bila pri članicah z
golim lokom Antonija Jakop druga, pri članih pa Zlatko Ulaga z dolgim lokom prvi.

TONE TAVČAR

102 kolesarja na Goro Oljko

Derbi
Pelikanom

Pred dvema krogoma v 1. celjski ligi malega nogome-
ta je vodilni Š&P Koper imel lepo prednost, potem pa je
doživel dva poraza zapored.

Izidi 13. kroga v 1. ligi: Tristar – Kalimero 7:1, Marinero
– Maček tisk 1:2, Š&P Koper – Pelikani 3:4. Lestvica: Š&P
Koper in Pelikani (tekma manj) po 28 točk, Maček tisk
15, Tristar 13, Kalimero 12, Marinero 4.

Lista strelcev: Adrinek (Š&P Koper) 19 golov, Adamič
(Pelikani) 17, Karič (Tristar) 11.

Razpored tekem 14. kroga v ponedeljek, 13. septem-
bra: Kalimero – Maček tisk (18.20), Pelikani – Marinero
(19.10), Tristar – ŠP Koper (20).

Vebrov memorial

Zmagovalci Slaven Granič in Borut Račnik ter Slavko Košenina in Du-
šan Sluga.

Gneča na »fuzbal placu«
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Odslej nič več dolgovezno
na sodiščih V vse sodne dvorane snemalne naprave – Nič več narekovanja in

vročih tipkovnic

Tisti, ki so kot stranke v
sodnem procesu morali prež-
deti na sodnih klopeh ure in
ure, vedo, kako »tečno« je vča-
sih, ko mora sodnik na obrav-
navah vsa pričevanja nare-
kovati zapisnikarju/ki, ki be-
sede vneto vnaša v zapisnik.
Zamislite si vse, ki smo po-
slušali zasliševanja in nato
še narekovanje povedanega
na maratonskih sojenjih za
najhujša kazniva dejanja ali
na nedavnem sojenju, ko so
samo kriminalista zasliševali
več kot 15 ur!

Zgodilo se je tudi, da je po-
rotnik (na enem pomembnej-
ših sojenj) med sodnikovim
narekovanjem zapisnikarju
zadremal, kar je videla veči-
na v dvorani … No, zdaj se
kaj takega očitno ne bo več
dogajalo. Obravnave se bo-
do namreč snemale in dol-
goveznega narekovanja ne bo
več, vsi pa jih bomo bolj bud-
no spremljali …

Oprema 352 sodnih dvoran
na vseh okrajnih, okrožnih,
višjih, specialnih in vrhovnih
sodiščih pomeni največjo teh-
nološko modernizacijo poslo-
vanja slovenskih sodišč. Tre-
nutno še sicer ne snemajo po-
vsod, saj se še usposabljajo,
menda pa ne bo tako težko
upravljati z napravami – v upa-
nju, da med obravnavo ne bo

Vse postopke v sodnih
dvoranah naj bi začeli sne-
mati 1. oktobra. Sčasoma
naj bi stranke prejele samo
zvočni zapis obravnave.

Med sodnikovim narekovanjem, ki včasih traja in traja in še kar traja, ostali čakajo, gledajo v zrak ali razmišljajo …

zmanjkalo elektrike, seveda.
V Celju se je zgodilo tudi, da
je med zapisovanjem »mrk-
nil« računalniški sistem, a so
ga po nekajminutnem odmoru
usposobili in začeli znova na-
rekovati. Čeprav je tehnolo-
gija na višku, se nanjo ne mo-
rejo vedno stoodstotno zane-
sti. A bolj kot to je pomem-
bno, da se bo s snemanjem
zdaj skrajšal čas sodnih obrav-
nav. Sodniški uradniki so na-
mreč snemanje testno izvaja-
li na koprskem in kranjskem
okrožnem sodišču že od leta
2006. Rezultati kažejo, da so
zaradi novega sistema postop-
ki krajši za 30 do 40 odstot-
kov.

Sodniški spomin
»Snemanje narokov se bo

uporabljalo v vseh sodnih po-
stopkih, kjer je veliko strank:
v kazenskem, pravdnem, ne-
pravdnem postopku, družin-
skih zadevah in pri drugih po-
stopkih, kjer se bo z uvedbo
snemanja bistveno prihranil
čas. Praviloma bo sodišče v

treh dneh izdelalo prepis po-
snetka, razen če stranke tega
ne bodo zahtevale,« navajajo
na ministrstvu za pravosod-
je. Snemanje naj bi razbre-
menilo tudi sodnike. »Pred-
vsem ko mora le-ta biti osre-
dotočen na povzemanje izjav
prič in ostalih ter zatem na
narekovanje za zapisnik,« še
dodajajo. To drži. Ob sprem-
ljanju številnih obravnav se tu-
di novinarji včasih čudimo,
da je to bilo do zdaj svojevrst-
no urjenje sodniškega spomi-
na: poslušati daljše pričanje,

si vse to sproti zapisovati in
zapomniti, nato takoj zdikti-
rati zapisnikarju … Zato je
škoda, da glede na pozitivne
rezultate iz Kranja in Kopra
drugod po Sloveniji uvajajo
to šele štiri leta kasneje. So
pa projekt pretežno financi-
rali iz Evropskega socialnega
sklada. Celoten strošek je bil
4,5 milijona evrov. Ker ne ve-
mo, koliko takšnih naprav je
na sodiščih na Celjskem, se-
veda ne moremo izračunati,
koliko denarja je šlo za naše
območje.

S snemanjem bodo odpra-
vili tudi probleme, ki so se
kdaj pa kdaj pojavljali ob pov-
zemanju izjav, češ da nekaj
ni bilo zapisano, tako kot je
bilo rečeno. »Programska
oprema, s katero je posnet na-
rok, omogoča enostavno pre-
gledovanje posnetka. S po-
močjo ključnih besed je mož-
no poslušati samo izbrane iz-
jave, poslušanje ali pregledo-
vanje celotnega posnetka ni
potrebno. Glede na to, da bo-
do nekatere priče kdaj tudi
zaslišane s pomočjo videokon-

ferenčne opreme, je mogoče
posneti tudi zvok, ki bo po-
sredovan preko videokonfe-
rence,« pojasnjujejo na mini-
strstvu. Ob tem še ne pozabi-
jo: »Bistveno se bo izboljšala
kakovost procesa, saj bo si-
stem prispeval k bolj kultivi-
ranemu obnašanju strank.«
Tudi to je res, saj smo na ne-
katerih obravnavah priča tu-
di neprimernim izjavam in tu-
di kakšnim grdim besedam,
ki tja ne spadajo.

SIMONA ŠOLINIČ
Foto: SHERPA (arhiv NT)

Z gladovno
stavko upor proti
sodišču?

Na Okrožnem sodišču v
Celju se v sredo ni nadalje-
valo sojenje 49-letnemu Iva-
nu Vučini, sicer že staremu
znancu slovenskih sodišč.

Pred poletjem so ga v Celju
že obsodili na večletno zapor-
no kazen, ker je znancu pro-
dal stanovanje, ki sploh ni bi-
lo njegovo. Tokrat mu sodijo,
ker naj bi ogoljufal prav tako
svoje znance in prijatelje, ki
so nastopili kot poroki pri nje-
govih kreditih. Ker Vučina svo-
jih dolgov naj ne bi poravnal,Ivan Vučina (Foto: SHERPA)

so ljudje ostajali brez premo-
ženja. S tem naj bi povzročil
za več kot 200 tisoč evrov ško-
de. Obravnava se ni začela, ker
Vučina gladovno stavka že več
kot dva meseca. Za to se je od-
ločil ravno zaradi sodbe v pri-
meru prodaje tujega stanova-
nja. Zdaj bo moral svoje opra-
viti tudi izvedenec medicinske
stroke, ki bo na podlagi zdrav-
niškega pregleda ugotovil, ali
je Vučina sposoben spremlja-
ti sojenje ali ne.

SŠol

Pralni stroji s ceste
Na cesti Zidani Most–Ra-

deče se je v sredo prevrnilo
tovorno vozilo, naloženo s
pralnimi stroji, nakar je tr-
čilo še v nasproti vozeč av-
tomobil. Ena oseba se je pri
tem poškodovala.

Prav tako v sredo se je ne-
sreča zgodila tudi v Ratanski
vasi na območju Rogaške Sla-
tine. Tam je tovorno vozilo na-
sedlo, pri tem pa se je predrl
rezervoar, iz katerega je izte-
kalo gorivo. Posredovati so
morali tudi prostovoljni gasilci
Steklarne Rogaška Slatina, ki
so preprečili še večjo nesre-
čo, saj bi se lahko razlilo več
kot 120 litrov goriva. SŠolBela tehnika v črni kroniki (Foto: PGE Celje)

Naboj na
travniku
V sredo opoldne so v Rogaš-

ki Slatini našli naboj kalibra
30 milimetrov, težkega kar pol
kilograma. Nevarno sredstvo
so našli na travniku ob Prvo-
majski ulici. Naboj so odstra-
nili in do uničenja shranili na
varno pripadniki ekipe za od-
krivanje, zavarovanje in iden-
tifikacijo neeksplodiranih
ubojnih sredstev zahodnošta-
jerske regije.

Policisti poželi
konopljo
Konjiški policisti so v prei-

skavi, ki so jo začeli na podla-
gi obvestil in informacij, na
območju Vitanja našli večji na-

HALO, 113 sad konoplje. Pred dnevi so ta-
ko poželi kar 460 sadik te pre-
povedane rastline. Preiskava
še vedno ni končana, saj kri-
minalisti še vedno ne vedo, kdo
je lastnik nasada oziroma sto-
rilec kaznivega dejanja neupra-
vičene proizvodnje in prome-
ta z mamili.

Vzeli že pet vozil
Celjski policisti so v po-

nedeljek na Celjskem izva-
jali poostren nadzor prome-
ta, s poudarkom na prever-
janju brezhibnosti organizi-
ranih prevozov otrok v šolo
in iz nje. Kršitev v primer-
javi z lani tokrat niso ugo-
tovili. So pa v nadzoru osta-
lih voznikov izrekli enemu
izrekli opozorilo, dva voz-
nika so zaradi prekrška kaz-
novali. V sredo so na Celj-

skem ustavili voznika, ki so
mu v zadnjih treh letih za-
radi večkratnih kršitev v pro-
metu že petič zasegli vozi-
lo. Med pridržanimi tistega
dne je bil tudi moški, ki je
napihal več kot tri promile
alkohola.

Vlomil v Almin
dom
Celjski policisti iščejo van-

dala, ki je v začetku tega me-
seca vlomil v Almin dom na
Svetini. Neznanec naj bi v ob-
jekt prišel skozi okno v tret-
jem nadstropju in odnesel ti-
skalnik. Čeprav ni ukradel ve-
liko, je v domu povzročil kar
nekaj škode, saj je razbil ra-
čunalniški monitor, poško-
doval radiator, vhodna vrata
ter nekaj stvari v kuhinji.

SŠol
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Močna ploha ni ustavi-
la približno sto vaščanov
Prožinske vasi, ki so v sre-
do na protestnem shodu od-
ločno zahtevali večjo pro-
metno varnost. Čez njiho-
vo vas se vije takoimeno-
vana cesta smrti, glavna
cesta med Celjem in Šent-
jurjem, kjer morajo vedno
znova preštevati mrtve vaš-
čane.

Med zbranimi na shodu je
bilo kar nekaj svojcev pokoj-
nih otrok ter odraslih vašča-
nov, ki jim je ta cesta vzela
njihove najdražje. V zadnjih
dveh desetletjih jim je vzela
kar štiri otroke ter pet odra-
slih vaščanov, so ogorčeni v
Prožinski vasi. Pri eni od hiš
so zaradi prometnih nesreč
v komaj dobrem letu umrli
kar trije družinski člani, če-
prav ne vsi ob tej cesti. Ljud-
je so zato pretreseni in se zla-
sti bojijo za svoje otroke, ki
so prepuščeni bolj ali manj
objestnim voznikom. Na sre-
din shod so povabili štorske-
ga župana Mirana Jurkoš-
ka ter od njega odločno zah-
tevali odgovore na tri svoje
zahteve.

Krajani zahtevajo, da je
treba njihove otroke pripe-
ljati z avtobusom vse do štor-
ske šole, saj zaenkrat potu-
jejo z rednimi avtobusi le do
postajališča pri Godcu, ob
glavni cesti, od koder za raz-
liko od otrok iz drugih de-
lov občine pešačijo čez nad-
voz ter nazaj. V Prožinski va-
si pa zahtevajo pri avtobu-
snem postajališču semafori-
ziran prehod za pešce ter na-
daljevanje gradnje pločnika
proti Štoram. Peticijo z zah-
tevami, naslovljeno na žu-
pana ter občinski svet, so na-
pisali junija, svetniki so se
nato z njo seznanili v začet-
ku avgusta, na naslednji se-
ji občinskega sveta.

Na shodu so bili posamez-
ni občani besni ter so župa-
nu s povišanimi glasovi ome-
njali, da se v Prožinski vasi
počutijo zapostavljene. »To,
da se nisem odzval na zahte-
ve iz Prožinske vasi, ni res,«
pravi župan ter omenja, da
se je dvakrat sestal s predstav-
niki avtobusnega podjetja Iz-
letnik glede možnosti vožnje
rednega avtobusa do šole na
Lipi. »Imam njihov pisni od-
govor, da bodo o tej možno-

Marjan Žmahar: »Pred leti
je mojega sina povozil avto

Preštevanje mrtvih
otrok Protestni shod v Prožinski vasi, kjer terjajo večjo

prometno varnost

sti odgovorili do 15. septem-
bra.« Glede hudih prometnih
razmer v sami Prožinski va-
si župan omenja, da ima re-
publiška direkcija projekte
za postavitev utripajoče luči
izdelane, vendar naj bi se za-
pletlo s prodajo enega od zem-
ljišč. Glede manjkajočega
pločnika župan odgovarja, da
je projektna dokumentacija
v pripravi.

Vaščani so na shodu pou-
darjali, da s svojimi zahte-
vami ne bodo odnehali ter za-
grozili celo s protestnim za-
prtjem glavne ceste.

BRANE JERANKO
Foto: SHERPA

Marjan Žmahar

Roman Jernejšek

Maja Popovič

Bogdan Trupej

Najmlajši protestniki na shodu na avtobusnem postajališču v Prožinski vasi, kjer morajo prečkati nevarno
glavno cesto. V zadnjih dveh desetletjih so umrli kar štirje njihovi vrstniki.

Vaščani obljubam ne verjamejo več. Župan Miran Jurkošek (prvi z desne), jih je skušal prepričati, da
probleme rešujejo.

ter je umrl. Nato je prišlo do
gradnje dela pločnika proti
Štoram, vendar problem var-
nosti otrok in starejših do da-
nes ni rešen, kot bi moral bi-
ti. V osnovno šolo v Štore ho-
di eden od sinov ter ga mo-
ramo, ker se bojimo za nje-
govo varnost, voziti sami. Pri
teh letih otroci še ne znajo
prav presoditi prometne ne-
varnosti.«

Roman Jernejšek: »Naša
hči je že za las ušla promet-
ni nesreči. Starše in otroke
je strah, saj je prečkanje glav-
ne ceste umetnost in loteri-
ja. Če se le da, z ženo otro-
ke pripeljeva v šolo in na-
zaj, vendar to vedno ni mo-
goče. To je edino avtobusno
postajališče daleč naokrog,
ki je brez urejenega preho-
da čez cesto.«

Maja Popovič: »Imam
otroka v četrtem razredu os-
novne šole v Štorah, ki ga
vozim v obe smeri. Otrok
mora v Štorah, pri Godcu,
pri starosti osem let in pol
sam z glavne ceste čez nad-
voz ter nato po naselju Lipa
do šole. Najbolj grozno je,
ko se vrača, saj mora nazaj
grede pri Godcu nevarno
glavno cesto celo prečkati,
v Prožinski vasi nato še en-
krat.«

Bogdan Trupej: »Imam
dva šoloobvezna otroka, v če-
trtem in devetem razredu.
Službo moram prilagoditi
šolskemu urniku, da otroci
sploh lahko pridejo v šolo
in nazaj. Največja težava je,
da pešec v Prožinski vasi ne
more čez cesto, saj vozni-
kom niti ni treba ustaviti,
ker prehod ni označen. Ome-
jitev vožnje je 60 kilometrov
na uro, vozijo večinoma
okoli 90.«

ANKETA
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KUPON
ŠT. 36

RADIO, KI GA BERETE

90,6

95,9

TEDENSKI SPORED
RADIA CELJE

100,3

95,1
VRTILJAK POLK IN

VALČKOV  2009

20 VROČIH
RADIA CELJE

CELJSKIH 5 plus

1. DOVOLJ MI JE – UNIKAT (3)
2. ROŽICA – VIGRED (6)
3. MOJ HARMONIKAR – ISKRICE (1)
4. KO SE PRAVLJICA KONČA – VIKEND

(2)
5. POZABLJENO DEKLE – NAVDIH (4)

Predlog za lestvico:
NAJ NE BEŽI MLADOST - ZREŠKA
POMLAD

SLOVENSKIH 5 plus

1. DOLENJC IN SAVINJČAN -  LOJZE
SLAK  IN STRAŠNA JOŽETA (3)

2. ČISTI RAČUNI, DOBRI PRIJATELJI –
ANS. ROKA ŽLINDRE (7)

3. UŽIVAJ ŽIVLJENJE – RUDI KRANER S
PRIJATELJI (4)

4. OKTOBRA SE VESELIM – JODEL-
EXPRESS (2)

5. PRAV VSAK IMA NEKOGA - RIBNIŠKI
PUŠELJC (1)

Predlog za lestvico:
JESENI NAPROTI – ANS. ERAZEM

Nagrajenca:
Vilijem Potočnik, Aškerčeva 49b,
Laško
Marko Anzeljc, Mariborska 69,
Slovenska Bistrica

Nagrajenca dvigneta nagrado na
oglasnem oddelku Radia Celje.
Lestvico Celjskih 5 lahko poslušate
vsak ponedeljek ob 22.15 uri, lestvico
Slovenskih 5 pa ob 23.15 uri.

TUJA LESTVICA:

1. TE AMO -  RIHANNA (5)
2. ALL TIME LOW - THE WANTED (4)
3. SUMMER SONG – LEDDRA CHAPMAN

(4)
4. BEAUTIFUL MONSTER – NE-YO (2)
5. THIS PRETTY FACE – AMY

MACDONALD (3)
6. WE NO SPEAK AMERICANO  -

YOLANDA BE COOL & DCUP (5)
7. DYNAMITE - TAIO CRUZ (1)
8. ON YOUR HEAD – TIFFANY PAGE (2)
9. LALA – OCEANA (3)
10. CROSSFIRE - BRANDON FLOWERS (1)

DOMAČA LESTVICA:

1. OBJEM – PAPIR (2)
2. PROTI SONCU  - OMAR NABER (3)
3. BIL JE PLES – XEQUTIFZ (6)
4. DAJTE, DAJTE (HOUSEMOUSE RMX) -

ARSOV FEAT. LARA BARUCA (4)
5. COLOR DELUXE   - SHYAM (1)
6. NE BI  - APRIL (5)
7. ADRENALIN – HEAVENIX (3)
8. IN ROD GRE DALJE – ZMELKOOW (5)
9. LJUBIM TE – NINA OSENAR (2)
10. VIPGLOS – REVOLUTE (1)

PREDLOGA ZA TUJO LESTVICO:
GET OUTTA MY WAY - KYLIE
MINOGUE
TEENAGE DREAM - KATY PERRY

PREDLOGA ZA DOMAČO LESTVICO:
HOČEM ŠE...  - KATRINAS & CHERIE
LUCAS
TU IN ZDAJ - ALYA

Nagrajenca:
Miran Levstik, Sevškova 12c, Celje
Alja Vilič, Kosova 3, Velenje

Nagrajenca  dvigneta nagrado, ki jo
podarja ZKP RTVS,  na  oglasnem
oddelku Radia Celje.

Lestvico 20 vročih lahko poslušate
vsako soboto ob 18. uri.

SOBOTA, 11. september
5.00 Začetek jutranjega programa, 5.30 Horoskop, 6.00

Poročilo OKC, 6.15 Časoplov, 7.00 2. jutranja kronika Ra-
Slo, 8.00 Poročila, 9.20 Otroški radio, 10.00 Novice, 10.15
Časovni stroj - glasba 60. let, 11.00 Kulturni mozaik, 11.15
Časovni stroj - glasba 70. let, 12.00 Novice, 12.15 Teden-
ski osir, 13.15 Časovni stroj - glasba 80. let, 14.00 Regijske
novice, 14.15 Časovni stroj - glasba 90. let, 15.30 Dogodki
in odmevi RaSlo, 17.00 Kronika, 17.40 Jack pot, 18.00 Les-
tvica - 20 Vročih Radia Celje, 19.00 Novice, 19.15 Glasbe-
ni večerni program, 24.00 SNOP (Radio Celje)

NEDELJA, 12. september
5.00 Začetek jutranjega programa, 5.30 Horoskop, 6.00

Poročilo OKC, 6.15 Časoplov, 7.00 2. jutranja kronika RaSlo,
8.00 Poročila, 8.45 Jack pot, 9.15 Luč sveti v temi, 10.00
Novice, 10.10 Znanci pred mikrofonom – Jože Lipnik, 11.15
Tedenski osir - ponovitev, 12.00 Novice, 12.10 Pesem slo-
venske dežele, 13.00 Čestitke in pozdravi, po čestitkah Ne-
deljski glasbeni veter, vmes 17.00 Sedem dni nazaj, 20.00
Katrca s Klavdijo Winder, 24.00 SNOP (Koroški radio)

PONEDELJEK, 13. september
5.00 Začetek jutranjega programa, 5.30 Horoskop, 6.00

Poročilo OKC, 6.15 Časoplov, 7.00 2. jutranja kronika Ra-
Slo, 8.00 Poročila, 8.45 Jack pot, 9.15 Bingo jack - predsta-
vitev skladb, 10.00 Novice, 10.15 Ponedeljkovo športno
dopoldne (do 11.45), 11.00 Poslovne novice, 12.00 Novi-
ce, 12.15 Bingo jack - izbiramo skladbi tedna, 13.00 Kul-
turni mozaik, 13.15 Znanci pred mikrofonom – Jože Lip-
nik, ponovitev, 14.00 Regijske novice, 15.00 Šport danes,
15.30 Dogodki in odmevi RaSlo, 17.00 Kronika, 17.45 Jack
pot, 18.00 Poglejte v zvezde z Gordano in Dolores, 19.00
Novice, 19.15 Vrtiljak polk in valčkov s Tonetom Vrab-
lom, 24.00 SNOP (Koroški radio)

TOREK, 14. september
5.00 Začetek jutranjega programa, 5.30 Horoskop, 6.00

Poročilo OKC, 6.15 Časoplov, 7.00 2. jutranja kronika RaSlo,
8.00 Poročila, 8.25 Poročilo PU Celje, 8.45 Jack pot, 9.15
Zdravo z naravo, 10.00 Novice, 11.00 Poslovne novice, 12.00
Novice, 12.15 Male živali, velike ljubezni, 13.00 Kulturni
mozaik, 14.00 Regijske novice, 15.00 Šport danes, 15.30
Dogodki in odmevi RaSlo, 17.00 Kronika, 17.45 Jack pot,
18.00 Ni vse zafrkancija, je še znanje - kviz, 19.00 Novice,
19.15 Zadnji rok z Boštjanom Dermolom, 21.00 Saute sur-
madi z Boštjanom Lebnom, 24.00 SNOP (Radio Sora)

SREDA, 15. september
Jutranja nostalgija na Radiu Celje, 5.01 Žinganje (na-

rodnozabavna nostalgija), 5.30 Horoskop, 6.00 Poročilo
OKC, 6.10 Nagradna igra, 6.15 Časoplov, 7.00 2. jutranja
kronika RaSlo, 8.00 Poročila, 8.25 Poročilo PU Celje, 8.45
Jack pot, 10.00 Novice, 10.15 Kuhajmo skupaj, 11.00 Po-
slovne novice, 11.15 Zeleni val, 12.00 Novice, 13.00 Kul-
turni mozaik, 13.20 Mali O - pošta, 13.30 Mali O - klici,
14.00 Regijske novice, 15.00 Šport danes, 15.30 Dogodki
in odmevi RaSlo, 16.20 Filmsko platno, 17.00 Kronika,
17.45 Jack pot, 18.00 Pop čvek, 19.00 Novice, 19.15 Večer-
ni program, 24.00 SNOP (Radio Sora)

ČETRTEK, 16. september
5.00 Začetek jutranjega programa, 5.30 Horoskop, 6.00

Poročilo OKC, 6.15 Časoplov, 7.00 2. jutranja kronika Ra-
Slo, 8.00 Poročila, 8.25 Poročilo PU Celje, 8.45 Jack pot,
10.00 Novice, 11.00 Poslovne novice, 12.00 Novice, 12.15
Odmev, 14.00 Regijske novice, 14.15 Kalejdoskop, 15.00
Šport danes, 15.30 Dogodki in odmevi RaSlo, 17.00 Kroni-
ka, 18.00 Odmev - ponovitev, 19.00 Novice, 19.15 Kalejdo-
skop - ponovitev, 20.00 Večerni program, 24.00 SNOP (Ra-
dio Slovenske gorice)

PETEK, 17. september
5.00 Začetek jutranjega programa, 5.30 Horoskop, 6.00

Poročilo OKC, 6.15 Časoplov, 7.00 2. jutranja kronika RaSlo,
8.00 Poročila, 8.25 Poročilo PU Celje, 8.45 Jack pot, 10.00
Novice, 11.00 Poslovne novice, 11.15 Radi ste jih poslušali,
12.00 Novice, 12.15 Od petka do petka, 13.00 Kulturni mo-
zaik, 14.00 Regijske novice, 14.10 Hit lista Radia Celje - s
hiti prežeto popoldne (do 19.15), 15.00 Šport danes, 15.30
Dogodki in odmevi RaSlo, 17.00 Kronika, 17.45 Jack pot,
19.00 Novice, 19.15 Dobra godba, 20.00 Clubbing z DJ
Teom, 24.00 SNOP (Radio Slovenske gorice)

75-letnik osvaja
štiritisočake

Profesorja dr. Jožeta Lip-
nika iz Rogaške Slatine, ki
praznuje letos 75. rojstni
dan, strokovna javnost naj-
bolj pozna kot slavista. Po-
sebej odmevajo njegova ne-
vsakdanja planinska pota.

Pred nekaj dnevi je osvojil
štiri tisoč metrov visoki naj-
višji vrh Italije, Gran Paradi-
so, v začetku tega leta je bil v
Afriki, na pet tisoč metrov vi-
soki Mount Kenyji. V Planin-
skem društvu Vrelec Rogaška
Slatina je na čelu Kluba 4000
+, s katerim osvajajo več kot
štiri tisoč metrov visoke vrho-
ve ter najvišje vrhove evrop-
skih držav. Jože Lipnik, ki je
postal prvi častni občan Ro-
gaške Slatine, je tudi publicist
in pesnik z dvema pesniškima
zbirkama. Pogovoru z zanimi-
vim gostom Radia Celje boste
lahko prisluhnili v oddaji Znan-
ci pred mikrofonom v nede-
ljo, 12. septembra, po 10. uri
(ponovitev bo v ponedeljek). Profesor dr. Jože Lipnik (prvi z desne) na drugi najvišji gori črne celine.

Zeleni val z višav

Mateja Podjed

Priljubljena oddaja celjskega radia Zeleni val se pri-
hodnjo sredo vrača s počitniških potepanj in razisko-
vanj cvetočih travnikov, vrhov in morskih obal. Tako s
349 metrov visokega sv. Vida, najvišjega vrha otoka Pa-
ga, z lepimi pozdravi za poslušalce sporoča voditeljica
oddaje Mateja Podjed.

Katero zdravilno in dišeče
zelišče je utrgala tik po vzpo-
nu čez paški kras, ni težko ugo-
toviti. To je seveda žajbelj, ki
ga ljubitelji Zelenega vala že

dobro poznajo, prav tako nje-
gove zdravilne učinke in last-
nosti, pa tudi pravila, da zdra-
vilnih zelišč naberemo le toli-
ko, kot jih bomo potrebovali

zase in za svoje najbližje v eni
sezoni, dodaja Mateja, ki se s
svojimi sodelavci že veseli sni-
denja s  svojimi poslušalci.
 Zato bodite pozorni na naja-
vo in začetek oddaje Zeleni val
– saj veste, za vsako bolezen
raste rož’ca …Katere ste nabi-
rali vi v poletnih mesecih in
kako ste si založili svojo zele-
no lekarno, bo prav gotovo iz-
točnica za klepet v prvi oddaji
Zeleni val v novi sezoni.

Silvester Javornik z eno od svojih »lepotic«

Silvester bo na svojem terenu
Voditelj Silvester Javornik, ki s poslu-

šalci Radia Celje preživlja predvsem ju-
tra, bo po dolgem času pred mikrofonom
preživel tudi noč. Vendar mu to niti naj-
manj ne bo težko, saj bo na kar dveh svo-
jih terenih.

Prvi je radijski studio, drugi pa so gobe.
Silvester, ki je zagrizen gobar (vendar lah-
ko o njegovih gobarskih podvigih le poslu-
šamo, okušali jih še nismo), je namreč v
nočni program s petka na soboto povabil
Ano Ivanovič, predsednico celjskega gobar-
sko društvo Bisernica, in Amadea Dolen-
ca, predsednika Mikološke zveze Sloveni-
je. Ker Slovenci veljamo za navdušene go-
barje, poslušalcev tokrat kljub nočnim uram
gotovo ne bo malo.
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Tenerife
In svet se vas dotakne.

Izšel je katalog 

TENERIFE 2010 / 2011
Izkoristite popuste 

za zgodnje prijave.

Direkten polet iz Ljubljane vsak 

petek popoldan! Od 15.10.2010.

KUD Dobrna je v sodelovanju s turističnima društvo-
ma iz Dobrne in Vinske Gore pripravilo četrto Mlinarsko
nedeljo v Dolini mlinov.

Moka iz
Vovkovega
mlina

Perice so si včasih ob pranju perila izmenjale vse novosti, ki so se
zgodile v njihovem kraju.

V mlinu: v odprtino mlinar vsuje pšenico, ki potuje do kamna, kjer se zmelje v moko.

Tudi najmlajši radi posedejo ob mlinu in prisluhnejo žuborenju Tem-
njaškega potoka.

Vovkov mlin, ki je še edini
delujoči od 13 mlinov v tej
dolini na meji med Dobrno
in Velenjem, je mlel žito, obi-
skovalci pa so si lahko celo-
ten postopek pridobivanja mo-

ke tudi ogledali. Mlin so na
domačiji Pungartnikovih po-
novno predali namenu pred
dobrimi tremi leti, ko so sa-
nirali škodo, ki je nastala po
hudem neurju, poškodovano

pa je bilo predvsem mlinsko
kolo.Več kot 400 let star mlin
danes ponovno obratuje, če-
prav v večji meri le za prikaz
zanimive obrti turistom.

Letošnjo kulturno etnološ-
ko prireditev so organizator-
ji poimenovali Srečanje so-
seske, ker želijo v kraj priva-
biti med drugim tudi doma-
čine, ki se radi odzovejo. Že-
lja Draga Pungartnika, ki je
sin lastnika mlina, je, da bi
bila Mlinarska nedelja pred-
vsem medsosedsko druženje,
saj Vovkov mlin stoji na mej-
nem območju. Zgornji mlin
namreč spada v velenjsko ob-
čino, spodnji pa v dobrnsko,
čeprav sta le nekaj metrov na-
razen. »S to prireditvijo tako
povežemo ljudi z obeh stra-
ni. Letos je ponovno prišlo ve-
liko obiskovalcev in lepo je
videti, da so ljudje zadovolj-
ni in veseli.«

Pomemben del doline je tu-
di Temnjaški potok, ki je ne-
koč dajal moč vsem mlinom,
ob njem pa so perice tokrat
pokazale, kako so včasih pra-
li perilo. Prireditev je pope-

stril tudi bogat kulturni pro-
gram, nastopili so Godba na
pihala Dobrna, Moški pevski
zbor Dobrna, Ženska vokal-
na skupina, sekstet Vigred,
Folklorna skupina Dobrna,
harmonikarji iz Vinske Go-
re ter učenci OŠ Dobrna.

MOJCA KNEZ
Foto: SHERPA
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Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu z 
uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in popravke v 
skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega 50 vr-
stic, velikost pisave 14, oziroma največ 3.000 znakov. Daljše 
prispevke krajšamo v uredništvu oziroma jih avtomatično 
zavrnemo. Da bi se izognili nesporazumom, morajo biti pi-
sma podpisana in opremljena s celotnim imenom, naslovom 
ter s telefonsko številko avtorja, na katero lahko preverimo 
njegovo identiteto. V časopisu pismo podpišemo z imenom 
in priimkom avtorja ter krajem, od koder je doma.

UREDNIŠTVO

PISMA BRALCEV - ZA AVTOMOBILISTE

Samo hrana je
večna
Nov strateški trikotnik:

energija-pitna voda-hrana.
Kaj pa rastoče cene sadja in
zelenjave v Sloveniji? Tudi tu
gre za rastlinske proizvode,
izpostavljene nihanjem v po-
nudbi zaradi vpliva vreme-
na. Tovrstna nihanja niti ni-
so tako neobičajna, vendar
jih kdaj prej zaradi inflacije
javnost morda niti ni opazi-
la, zdaj pa smo pozornejši tu-
di zaradi uvedbe evra. Sled-
nja je verjetno tudi sama k
tej rasti delno prispevala, saj
so cene deloma zaostajale za
konkurenco izven naše drža-
ve. Oskrba trgovskih sistemov
je odvisna od velikih doba-
viteljev in trg je precej bolj
koncentriran, kot si večina
predstavlja. Poleg tega se pro-
daja sadja in zelenjave pre-
ko trgovskih centrov poveču-
je, kar je rezultat spremem-
be prehranskih navad in opu-
stitve gospodinjske pridela-
ve. Na koncentracijo proda-
je in rastoče povpraševanje,

Brez zob
Bralka (posredovala je

svoje osebne podatke) je za-
radi zlomljenega zoba osta-
la brez zgornjih zob, saj pro-
teze ne more več uporablja-
ti. Za poseg s področja če-
ljustne kirurgije, za odstra-
nitev zlomljenega zoba, so
jo v celjski bolnišnici naro-
čili šele 18. novembra. Ome-
nja resne težave zaradi sla-
bokrvnosti, zato se boji po-
slabšanja stanja, prav tako
na odlomljenem zobu čuti
bolečino. Zanima jo, zakaj
pri datumu posega vse to ni
upoštevano. Pripominja, da
je njena pokojnina nizka ter
da si plačila pri zasebnem
zobozdravniku ne more pri-
voščiti.

Danijela Gorišek iz Služ-
be za odnose z javnostmi v
Splošni bolnišnici Celje odgo-
varja: »Na oddelku za čeljust-
no in obrazno kirurgijo dnev-
no obravnavamo veliko pa-
cientov, saj nimamo čakalne
dobe za prve preglede. Na njih
opravimo pregled pacientov in
ocenimo stopnjo nujnosti
obravnave. Takoj obravnava-
mo le nujne primere, kot so
na primer krvavitve, prelomi
kosti in gnojne otekline, osta-
le paciente naročamo. Čakal-
na doba za ekstrakcijo zob je
3 do 6 mesecev, za operativne
posege do eno leto.«

Če imate težave in ne ve-
ste, kam bi se obrnili, lahko
pokličete številko našega
Modrega telefona 031/569-
581, vsak dan med 10. in 17.
uro. Svoja vprašanja za Mo-
dri telefon lahko med pone-
deljkom in petkom zastavi-
te tudi po telefonu 42-25-158.

Namestnica predstojnika
oddelka za čeljustno in obraz-
no kirurgijo mag. Marija-
Snežna Fludernik, dr. dent.
med., odgovarja, da je bila bral-
ka na dan napotitve pregleda-
na v pregledni ambulanti za
čeljustno kirurgijo. »Ob pre-
gledu je omenila svoje zdravs-
tvene težave, vendar kakršnih-
koli izvidov s sabo ni imela.
Ker njen primer ni bil nujen,
je dobila datum za poseg, ki
je skladen s čakalno dobo. Ča-
kalna doba za omenjeni po-
seg v naši specialistični ambu-
lanti je primerljiva s čakalni-
mi dobami, ki jih imajo ostali
izvajalci tovrstnih storitev. Ven-
dar ima gospa pravico, da na-
potnico uveljavlja tudi v kate-
remkoli drugem slovenskem
zdravstvenem zavodu in v za-
sebni specialistični ambulan-
ti, ki ima sklenjeno koncesijo
z Zavodom za zdravstveno za-
varovanje Slovenije in oprav-
lja to dejavnost.«

BRANE JERANKO

PREJELI
SMO

predvsem v urbanih sredinah
bi se vse več ljudi rado pre-
hranjevalo »zdravo in eko«
(ob čemer je vse manj tak-
šnih, ki kaj pridelajo na last-
nih vrtičkih), pa se je trg sadja
in zelenjave tudi odzval.

Kar se trenutno dogaja na
trgih s hrano, potemtakem ni
nič neobičajnega. Ali je to tu-
di dolgo napovedovani konec
padanja cen, ni mogoče z go-
tovostjo trditi. Upal bi si na-
povedati, da cene hrane ne
bodo več na tako nizki rav-
ni, kot so bile ob prelomu
tisočletij. Z odpravo inter-
vencionistične kmetijske po-
litike se prilagajajo na raven
proizvodnih stroškov, trgi pa
se morajo prilagoditi nove-
mu povpraševanju. Zanimi-
vo je opazovati novo vlogo
prehranske varnosti (food se-
curity) HACCP-kontrole tu-
di v razvitem svetu. Poleg
energetske varnosti in skrbi
za vodne vire nastaja strateš-
ki trikotnik prihodnosti, ki
nas bo v nekaterih vprašanjih
in razmišljanjih nekoliko »vr-
nil v preteklost«.

Glede na gospodarsko raz-
vitost je cena hrane preniz-
ka. Višje cene pa bodo seve-
da ogrožale socialno šibke
sloje. Ameriški kongres je ta-

ko v novem 7-letnem progra-
mu kmetijske politike pred-
lagal izrazito povečevanje
programov pomoči v hrani
za revne prebivalce. Evropa
tega doslej ni poznala. Osta-
ja pa tudi odprto vprašanje,
ali ne bi bilo tolikšnih nihanj
cen smotrno poskusiti neka-
ko stabilizirati, kot to počne
monetarna politika na denar-
nih trgih. Za zdaj je to pre-
cej bogokletno razmišljanje.
Z uravnavanjem pridelave in
kakovosti hrane se bomo vse-
kakor v prihodnje tudi v Slo-
veniji še ukvarjali, ne glede
na to, da so kmetijstvo kot
pomembno strateško vpraša-
nje poskušali naši vrli vsez-
nali ekonomski teoretiki in
novoprihajajoči politiki da-
ti na stranski tir!

ANTON-ZVONE CIZEJ,
prehrambeni ekolog,

Celje

PRITOŽNA
KNJIGA

Srečanje
upokojencev
Novo Celje
Že mesec vnaprej smo se

upokojenci veselili pokrajin-

skega srečanja, ki je bilo na-
povedano za 2. september
2010. Takrat se namreč sre-
čamo z mnogimi, ki jih mor-
da nismo videli že leto ali več.

Dan je bil sicer hladen, a
nas je sonce sredi dne pri-
jetno ogrelo. Šotor in sede-
ži, vse je bilo lepo priprav-
ljeno. Program in govori so
nam nežno pobožali uho in
dušo. Še posebej se nas je
dotaknil pevski nastop žu-
panov, tudi Čar je upravičil
svoje ime.

Po obveznem delu pa je
sledila malica. Bilo je mno-
go prerivanja in slabe volje,
za kar organizator ni kriv.
Tisti, ki nismo hiteli – mi-
sleč: saj imamo bloke – smo
se krepko ušteli. Preden je
bila dobra polovica na vrsti,
je hrane trikrat zmanjkalo.
Tudi o kvaliteti hrane bi se
dalo kaj reči, toda pustimo
podrobnosti. Mnogim so blo-
ki ostali – in obilo slabe vo-
lje.

Morda nas mnogih prihod-
nje leto ne bo več, ostane pa
grenak priokus nekoga, ki je
izjavil: »Saj za penzijoniste
je vse dobro!«

Pišem v imenu vseh razo-
čaranih.

MILENA ZUPANC,
Vojnik

Mitsubishijev električni avtomobil i-miev se že nekaj
časa vozi na Japonskem, zdaj pa je tovarna pripravila
tudi evropsko verzijo.

Mazda kliče na
izredni pregled

Lani in tudi letos je bila japonska Toyota pogosto na
prvih straneh časopisov, saj je morala zaradi morebit-
ne serijske napake na že prodanih avtomobilih na izred-
ni pregled poklicati skupaj več kot 9 milijonov vozil.

Zdaj se ji pridružuje Mazda, le da je številka bistveno
manjša. Kot je zapisano v uradnem sporočilu tovarne, bo-
do pregledali 0,5 milijona vozil, in sicer prejšnjo mazdo3
in sedanje mazde5, ki so bile narejene med aprilom 2007
in novembrom 2008. V tovarni pravijo, da bi se utegnile
pojaviti težave pri servoojačevanju volana. Mazda trdi, da
zaradi te morebitne napake varnost vožnje ne bi bila ogro-
žena, pri doslej obravnavanih primerih pa ni bilo človeš-
kih žrtev ali poškodb. V Evropi naj bi tako pregledali 70
tisoč vozil, od tega dve tretjini v Rusiji.

Pri nas naj bi bilo po sedanjih podatkih 58 takšnih vozil,
pri MMS, ki je uradni zastopnik Mazde, pa pravijo, da bodo
lastnike teh vozil kmalu obvestili o datumu pregleda.

Opel in njegova
življenjska garancija

Nemški Opel je pred časom objavil, da bo za nekatere svoje avtomobile začel ponu-
jati t. i. življenjsko garancijo.

Zlasti v Nemčiji se je zdaj razvila žolčna debata o tem, ali tovarna s to garancijo zavaja
kupce. Pod pojmom življenjska garancija je po mnenju številnih mogoče razumeti, da
jamstvo velja za vse življenjsko obdobje avtomobila, Opel pa jo priznava le do prevože-
nih 160 tisoč kilometrov. V tovarni so prepričani, da s tem ne zavajajo, kajti, kot pravijo,
ni prav veliko ljudi na tem svetu, ki bi z enim avtomobilom prevozili 160 tisoč km. Opel
naj bi to garancijo ponujal in uveljavil le na nekaterih trgih (Nemčija, Velika Britanija),
v Sloveniji pa še ne.

Januarja
mitsubishi i-miev

Avtomobil poganja elektro-
motor z 49 kW, elektrika je
shranjena v litijionskih ba-

terijah, z enim polnjenjem
pa je po tovarniških zagoto-
vilih moč prevoziti 150 km
poti. Baterije je mogoče pol-
niti preko javnega omrežja z
napetostjo 230 voltov.

Zanimivo je, da naj bi se v
Sloveniji prodaja tega avto-
mobila začela januarja pri-
hodnje leto. Zanj bo treba od-
šteti 34.490 evrov, serijsko
pa bo opremljen z ABS, ak-
tivnin nadzorom stabilnosti,
dvema zračnima varnostni-
ma blazinama, klimatsko na-
pravo, daljinskim osrednjim
zaklepanjem …

Mitsubishi i-miev
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PRODAM
FIAT uno 1,7 d, letnik 1993/11, reg. do

11/2010, 5 prestav, 5 vrat, lepo
ohranjen, ugodno prodam. Telefon
041 584-163. 3691

RENAULT clio, letnik 1994, prodam za 300
EUR. Telefon 031 777-410. 3832

ŠTIRIKOLESNIK Goes 360 max, letnik 2009,
1.300 km, s kardanom, reduktorjem,
vodno hlajen, reg. za 2 osebi, kot nov,
prodam. Telefon 041 482-820. 3836

GOLF III 1,4, letnik 1998, 5 vrat, odlično
ohranjen, prodam za 1.500 EUR. Tele-
fon 031 301-739. 3845

TWINGO 1,2, letnik 1999, dobro ohranjen,
reg. vse leto, prodam za 1.100 EUR.
Telefon 041 951-527. 3845

PEUGEOT 106, letnik 1995, rdeče barve, izpra-
ven, brez rje, tehnično pregledan, prodam
za 550 EUR. Telefon 051 306-959. Š 556

KUPIM
OSEBNO vozilo, od letnika 2000 dalje, kupim.

Gotovina. Telefon 041 708-497. 3486

PRODAM
ELEKTRIČNI šivalni stroj Elna, namizni, pro-

dam. Telefon (03) 573-2034. 3764

MULTIKULTIVATOR Muta, s priključki: freza,
plug in puhalnik za sneg, prodam.
Telefon 041 361-298. 3778

4-vretenski obračalnik (pajek), širina 3,40
m, prodam za 470 EUR. Telefon 041
851-422. 3817

SADNI mlin za jabolka in 50 l prešo, na
vreteno, poceni prodam. Telefon 041
923-080. 3820

VILE za prenos okroglih bal prodamo. Tele-
fon 041 807-853. Š 550

TRAKTOR Tomo Vinkovič, letnik 1981, iz prve
roke, moč 419, dobro ohranjen, prodam.
Cena po dogovoru. Telefon 5791-433,
od 19. naprej. 3830

ZETOR 2511, motokultivator Goldoni, 13 km,
diesel, freza, širina 80 cm, vrtavkast
zgrabljalnik vz 280 Sip, prodam. Tele-
fon 041 763-478. 3857

VODNO stiskalnico, 170 l, stiskalnico, 300 l,
na sleme in pecljalnik, prodam. Telefon
041 988-076. Š 554

SILOKOMBAJN 380 in tračni obračalnik
prodam. Telefon 031 480-510. Š 551

MINI bager Takjuči tb 01,6 t, s kabino,
razširitev podvozja, instalacije za kladi-
vo, 2 žlici, letnik 1996, prodam za 6.300
EUR. Telefon 051 306-959. Š 556

KUPIM
KMETIJSKI stroj, traktor, motokultivator,

priključke, tudi v okvari, kupim. Telefon
041 407-130. 3698

BCS kosilnico 630 ws max ali Ferrari 530 s
kupim. Telefon (03) 573-8214, 041
766-216. 3816

PRODAM

Hišo, Šentvid pri Grobelnem, primerno tudi
za večjo družino, prodam. Telefon 041
560-539. 3548

HIŠO ob planinski cesti, Vezovje 23 (Šentjur), 96 a
zemlje, voda, elektrika, prodamo. Hiša je
potrebna obnove. Telefon 5793-218.Š 540

BIVALNI vikend, 42 + 15 m2, 4 km iz Vojnika,
Jankova, prodam za 32.000 EUR. Tele-
fon 041 380-661. 3773

GRADBENO parcelo, dostop z glavne ceste,
prodam. Telefon 041 836-398. Š 541

68 arov zemljišča, primerno za vikende ali
skupaj, tudi za pašo, prodam. Telefon
041 267-481. 3808

NOVOGRADNJA, velikost 7×8 m, na parceli
velikost 3.000 m2, odlična, sončna lega,
vsi priključki, asfaltiran dostop, bližina
zdravilišča Laško, prodam. Telefon 041
543-318. Š 544

V ŠEMPETRU v Savinjski dolini prodam sta-
rejšo hišo (1958), velikost 8×8 m, ki je
polovico podkleteno, na parceli 360 m2

in 85 m2 uporabne površine. Informaci-
je po telefonu 031 811-408. 3865

CELJE, Okrogarjeva. Prodamo stanovanjsko
hišo, garažo in gospodarsko poslopje, v
Okrogarjevi ulici v Celju, stan. stavba 82
m2, garaža 34 m2, gospodarsko poslop-
je 17 m2, dvorišče 200 m2, zgrajene
1950-1955, obnovljene 1977, ogreva-
nje na kurilno olje, voda, elektrika, tele-
fon, asfaltni pristop, za 100.000 EUR.
Telefon 041 708-198, Svetovanje, Ivan
Andrej Krbavac, s. p., Gorica pri Šmart-
nem 57 c; svetovanje.gajba.net. n

CELJE, Opekarniška. Prodamo stanovanjsko
hišo z dvoriščem, neto tlorisne površine
237,80 m2, zemljišče pod stavbo 138
m2, zgrajeno leta 1986, z dvoriščem 312
m2, elektrika, voda, telefon, kabelska
TV, samostojna greznica, možna priklju-
čitev na javno kanalizacijo, ogrevanje s
kurilnim oljem, za 190.000 EUR. Telefon
041 708-198, Svetovanje, Ivan Andrej
Krbavac, s. p., Gorica pri Šmartnem 57 c;
svetovanje.gajba.net. n

ŠENTJUR, Dramlje. Prodamo vikend v grad-
nji, z urejenim pristopom, klet, pritličje in
mansarda, stavbišče približno 42 m2,
3.416 m2 zemljišča, zač. gradnje 2004,
voda, elektrika, za 89.900 EUR. Telefon
041 708-198, Svetovanje, Ivan Andrej
Krbavac, s. p., Gorica pri Šmartnem 57 c;
svetovanje.gajba.net. n

STANOVANJSKO hišo, 7 km iz Celja, primerno
za večjo družino ali dve, na lepi, sončni
legi, z nekaj zemljišča, prodam. Telefon
070 735-460. 3805

LOPATA, Gorica pri Šmartnem. Prodamo
atrijsko stanovanjsko hišo, Gorica pri
Šmartnem (Lopata), leto gradnje 1997,
klet 151 m2, pritličje 165 m2, podstrešje
33 m2, stavbišče 173 m2, dvorišče 973
m2, za 299.000 EUR. Telefon 041 708-
198, Svetovanje, Ivan Andrej Krbavac,
s. p., Gorica pri Šmartnem 57 c; svetova-
nje.gajba.net. n

CELJE, Celestinova. Prodamo hišo z dvoriš-
čem, v Celestinovi ulici v Celju, leto grad-
nje 1970, prenove 2000, stanovanjska
stavba (stavbišče) 93 m2, pritličje + I.
nadstropje + neizgotovljena mansar-
da, dvorišče 146 m2, za 169.000 EUR.
Telefon 041 708-198, Svetovanje, Ivan
Andrej Krbavac, s. p., Gorica pri Šmart-
nem 57 c; svetovanje.gajba.net. n

GRIŽE, Pongrac. Prodamo stanovanjsko hi-
šo z dvoriščem in kletjo, v Pongracu, neto
tlorisna površina stavbe 61,40 m2, s
kletjo 8,75 m2 in shrambo 4,25 m2 ter
odprtim balkonom 5,90 m2, dvorišče
300 m2, pašnik 467 m2, leto gradnje
2005, objekt na primerni lokaciji, v zelo
dobrem gradbenem stanju, priključki:
elektrika, voda, telefon, greznica, kabel-
ska TV, ogrevanje na trdo gorivo, vpisa-
no v zemljiško knjigo, za 65.000 EUR.
Telefon 041 708-198, Svetovanje, Ivan
Andrej Krbavac, s. p., Gorica pri Šmart-
nem 57 c; svetovanje.gajba.net. n

CELJE, Začret. Prodamo del v dvostanovanj-
ski hiši, s kletjo, drvarnico, garažo in
dvoriščem, bivalni prostori dela stavbe
66,51 m2 + klet 10,41 m2, drvarnica
13,65 m2, garaža dvojček 14,70 m2,
dvorišče 308 m2, leto gradnje 1960,
prenovljeno 2008, priključki: elektrika,
voda, telefon, kanalizacija, etažno cen-
tralno ogrevanje, mestni plin, kabelska
TV, internet, za 98.000 EUR. Telefon
041 708-198, Svetovanje, Ivan Andrej
Krbavac, s. p., Gorica pri Šmartnem 57 c;
svetovanje.gajba.net. n

KUPIM
VIKEND ali zidanico, do 40.000 EUR, kupim.

Telefon 031 400-673. 2972

ODDAM
POSLOVNI prostor, približno 8 m2, v Celju

ob Mariborski cesti, ob Planetu Tuš,
oddam. Telefon 041 523-295, 041
262-063. 3659

VINOGRAD, približno 700 trsov, na lepi,
sončni legi, žlahtno grozdje, oddam v
najem v letu 2011. Telefon 5791-433,
od 19. naprej. 3830

PRODAM
CELJE, Otok, Vojkova ulica. Prodam takoj vseljivo

enosobno stanovanje, 41,64 m2. Cena po
dogovoru. Telefon 041 970-698. 3629

ENOSOBNO stanovanje, v Šmarju, 45 m2,
delno opremljeno, prodam. Cena po do-
govoru. Telefon 031 485-271. Š 535

ENOINPOLSOBNO stanovanje, Celje, Nova
vas, 40 m2, v pritličju, s teraso, obnovlje-
no v letu 2007, terasa obnovljena 2010,
prodam. Telefon 031 656-350, 031
757-906. 3806

STANOVANJE v Laškem, 58 m2, klet, shram-
ba, 100 m2 vrta, kompletno adaptira-
no, nova okna, vrata, tla, stropovi, ko-
palnica, elektrika, voda, telefon, inter-
net, v 3. nadstropju, zraven pošte. Sta-
novanje je prazno in takoj vseljivo. Tele-
fon 051 306-959. Š 556

CELJE, Miklošičeva. Prodamo stanovanje v Mi-
klošičevi ulici v Celju, IX. nadstropje, predso-
ba, spalnica, kabinet, dnevna soba, kuhi-
nja, ločen WC in kopalnica, balkon, uporab-
na površina 71,40 m2, zgrajeno 1973,
obnovljena streha in fasada stavbe, za
89.800 EUR. Telefon 041 708-198, Sveto-
vanje, Ivan Andrej Krbavac, s. p., Gorica pri
Šmartnem 57 c; svetovanje.gajba.net. n

CELJE, V. prekomorske brigade. Prodamo
dvosobno stanovanje v Ulici V. prekomor-
ske brigade, II. nadstropje, uporabna
površina 51,30 m2 + klet 1,70 m2, hod-
nik, manjša bivalna kuhinja z majhno
shrambo, dnevna soba, spalnica, WC s
kopalnico, zgrajeno 1965, daljinsko
ogrevanje, priključki: elektrika, voda,
telefon, kabelska TV; javna kanalizaci-
ja, za 68.500 EUR. Telefon 041 708-
198, Svetovanje, Ivan Andrej Krbavac,
s. p., Gorica pri Šmartnem 57 c; svetova-
nje.gajba.net. n

ODDAM
OPREMLJENO enosobno stanovanje, v Novi

vasi, oddam. Pogoj: 6-mesečno predpla-
čilo. Telefon 041 624-914. 3715

ODDAM
GARAŽO, zidano, v Trubarjevi ulici, pri baze-

nu, oddam ali prodam. Telefon 040
266-988. p

PRODAM
PRALNI stroj, zamrzovalno skrinjo-omaro,

sušilni stroj, sedežno, peč na olje, ostalo,
prodam. Telefon 040 869-481. 3789

PEČ Ferroterm, s termostatom, na trdo gori-
vo (drva, premog), zelo ohranjeno, pro-
dam po simbolični ceni. Telefon 070
735-460. 3805

USNJENO sedežno, kotno, temno sive barve,
možna dostava, prodam. Telefon 040
235-020, 041 945-589. 3809

ŠTEDILNIK na drva, nerjaveč, desni, rabljen
2 leti, prodam. Telefon (03) 579-8371,
031 540-946. 3863

PRODAM
BUKOVA drva, dolžinska, metrska ali kratko

nažagana, z dostavo, ugodno prodam.
(Omejena količina brezovih drv). Tele-
fon 051 359-555; www.drva.info. p

KRATKA, cepana drva, na paleti, prodam.
Cena za klaftro je 190 EUR + prevoz.
Telefon 031 346-299. 3470

DRVA dolga, v hlodih, bukova ali mešana
ter kratko žagana, z dostavo, prodam.
Telefon 040 211-346. p

DESKE in plohe, parjene in neparjene buk-
ve, oreha, hruške ter deske in plohe
javorja, lipe, hrasta, češnje, kostanja,
akacije, ter deske za ostrešje, vse zračno
suho, prodam. Telefon 040 211-346. p

KERAMIČNE ploščice, na zalogi ali po naroči-
lu in ostali gradbeni material ugodno
prodam. Keramika 051 617-220, grad-
beni 041 617-220. Hojnik trgovina, Le-
skovec 15, Ljubečna. 3731

DRVA, bukova, hrastova, po možnosti raz-
žagamo in pripeljemo na dom, prodam.
Telefon 041 654-729. 3784

DRVA prodam. Dostavim na dom, žagam
po izbiri. Telefon 041 976-162. 3176

KUPIM
LES na panju kupim. Telefon 041 506-

958. 3804

PRODAM
PRAŠIČE, odojke, domače vzreje, težke od

30 do 100 kg, prodam. Možna dostava,
odojke po želji tudi očistimo. Telefon 031
524-147. 3869

OVNA, solčavske pasme, starega 10 mese-
cev, prodam. Telefon 031 263-162.

3871

PRAŠIČE, od 30 do 200 kg, domača hrana
in očiščene odojke, možna dostava,
ugodno prodamo. Telefon 031 311-
476. Š 506

JAGNJETA, za zakol ali nadaljnjo rejo, pro-
dam. Telefon 041 759-681. Š 519

PURANE, 6-tedenske, za nadaljnjo rejo, pro-
dajamo. Naročila sprejemamo po telefo-
nu (02) 688-1381 ali 040 531-246. p

KRAVO za zakol, težko približno 550 kg,
prodam. Telefon 031 506-383. Š 534

PRAŠIČE, mesne pasme, od 30 do 200 kg,
možna dostava, prodam. Telefon 031
506-383. Š 534

Atrij
stanovanjska zadruga z.o.o.

Ljubljanska cesta 20, Celje
03 42 63 110

http://www.sz-atrij.si,
www.sloveniapropertyatrij.si; 

info@sz-atrij.si

Naselje dvo- in trostano-
vanjskih hiš v Taboru v Sa-
vinjski dolini med LJ in CE,
v neposredni bližini šole, vrtca,

trgovine, pošte … Cena: od
 132.790 EUR do 165.577 EUR

Info: 041 329 179
in 031 342 118

TABORSKI GAJTABORSKI GAJ
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BIKCE, simentalce in črno bele, možna do-
stava, prodam. Telefon 031 506-383.
Š 534

ZAJCE nemške lisce prodam. Telefon 041
232-594. 3721

PRAŠIČE, domače vzreje, težke od 30 kg naprej,
breje ali nebreje mladice linije 12 ter izloče-
ne svinje, prodam. Telefon 031 509-061,
Andrejeva kmetija iz Jazbin. 3769

TELICO simentalko, staro 27 mesecev, brejo
8 mesecev, težko 700 kg, prodam. Tele-
fon 041 552-143. 3772

PONI žrebička, starega 7 mesecev, prodam.
Telefon 041 736-248. L 357

JAGNJETA, za nadaljnjo rejo, prodam. Tele-
fon 031 235-979. 3782

PUJSKE, težke od 20 do 70 kg, prodam.
Telefon 041 836-398. Š 541

KRAVO za zakol prodam. Telefon 031 237-
415. 3840 3841

KUNCE, za zakol ali nadaljnjo rejo, prodam.
Telefon 031 551-091. 3849

PRAŠIČKE, težke od 25 do 40 kg, lahko za
odojke ali nadaljnjo rejo, prodam. Telefon
(03) 541-4963 ali 040 712-774. 3843

BIKCA sivca, 120 kg, prodam. Telefon 5845-420.
3850

ČISTOKRVNE labradorce, z rodovnikom, pro-
damo. Telefon 041 708-880. 3858

ŽREBIČKO, rjavo belo, staro 5 mesecev, zelo
lepo, mirno, urejeni papirji, prodam.
Telefon 041 596-149. Š 552

TELIČKO, čb, staro 20 dni, prodam. Telefon
041 579-358. Š 553

JALOVO kravo, težko 600 kg, prodam. Tele-
fon 5798-371. 3863

TELICO, staro 10 mesecev, mešano cik-
limuzin, ugodno prodam. Telefon 041
687-189. 3867

BIKA, 250, 430 in 700 kg, prodam po
dogovoru. Telefon 041 763-755. L 364

BIKCA simentalca, težkega od 130 do 140 kg,
prodamo. Telefon 031 466-043. Š555

KUPIM
VSE vrste krav in telic za izvoz odkupuje-

mo. Plačilo takoj. Telefon 040 647-
223. Š 459

VSE vrste krav in telic, za zakol, kupim. Plačilo
takoj. Telefon 041 653-286. Š 476

PRODAM
GROZDJE, mošt, vino, belo in rdeče, žlahtnih

sort, virštanjski okoliš, možna dostava,
prodam. Telefon 041 407-130. 3698

CENE NA TRŽNICI V CELJU
ZELENJAVA  

bučnice (merica) 0,5 €
bučno olje 4 € do 8 € 
bučke 1,0 €
cvetača 3,0 €
čebula 1,5 €
česen 8,0 €
fi žol v zrnju 4,0 €
fi žol stročji 3,0 €
jajčevci 2,0 €
koleraba 3,0 €
korenje 1,5 €
krompir 1,0 €
krompir mladi 1,0 €
kumare 1,5 €
ohrovt 1,0 €
ohrovt brstični 4,0 €
paprika 1,5 €
paradižnik 1,5 €
pesa 2,0 €
peteršilj 5,0 €
por 3,0 €
radič 2,5 €
redkev črna 1,5 €
redkvica šopek 1,0 €
solata endivija 2,5 €
solata glavnata 2,5 €

špinača 3,0 €
zelena 3,0 €
zelje kislo 2,0 €
zelje presno 1,0 €

GOZDNI SADEŽI  
borovnice 10,0 €
dežniki (kom) 1,0 €
gobe suhe (1kg) 100,0 €
jurčki (1kg) 30 € do 40 € 
lisičke (1kg) 25,0 €
med 6 € do 6,5 € 

MLEČNI IZDELKI in JAJCA
jajca (10kom) 1,7 €
skuta 4,5 €
sladka skuta 5,5 €
smetana 6,0 €
SADJE  

ananas 2,0 €
banane 1,5 €
breskve 2,0 €
dinje 2,0 €
grozdje 3,0 €
hruške 2,0 €
jabolka 1,0 €
jagode 6,0 €

limone 2,5 €
lubenica 1,0 €
maline 8 € do 10 € 
orehi jedrca 10,0 €
pomaranče 2,5 €
robide 8 € do 10 € 
slive 2,0 €

EKOLOŠKA TRŽNICA

bučke 1,5 €
bučke hokaido 2,0 €
čebula 3,0 €
česen 10 € do 12 € 
fi žol v zrnju 5,0 €
hruške 1,5 €
jabolka 1,2 €
koleraba 1,5 €
korenje 2,0 €
krompir 1,0 €
kumare 2,0 €
orehi jedrca 10 € do 12 € 
ovseno zrnje 3,5 €
pesa 2,0 €
peteršilj 5,0 €
pirino zrnje 2,5 €
por 5,0 €
zelje presno 1,5 €

ULEŽAN hlevski gnoj prodamo. Telefon 041
193-064. 3743

30 a koruze, za silažo ali zrnje, neškropljeno
grozdje, mešano, prodam. Cena po do-
govoru. Telefon 5770-240, 031 306-
723. 3751

CIPRESE smaragd, višine 50 do 60 cm, po
3,9 EUR, 80 do 90 cm, po 7 EUR, prodam.
Telefon 031 585-848. 3756

DOMAČE žganje, sadjevec, 5 EUR/liter, pro-
dam. Telefon 041 315-066. 3765

NEŠKROPLJENO grozdje, na brajdi, pro-
dam. Telefon (03) 5716-641. Ž 96

GROZDJE, belo in rdeče, na lepih, sončnih
legah šmarsko virštanjskega vinorodne-
ga okoliša, sort: chardonnay, sovignon,
renski in laški rizling, kraljevina in rume-
ni plavec in modra frankinja in žamet-
na črnina, prodam. Na željo kupca
grozdje zmeljemo in specljamo. Telefon
031 575-777. Š 543

GROZDJE šmarnica prodam. Telefon 041
564-671. 3824

GROZDJE, 800 kg bele sorte: kraljevina, šipon
in 800 kg rdeče sorte: žametna črnina,
modra frankinja, prodam. Cena po dogo-
voru. Telefon 051 655-527. 3811

50 a silažne koruze (Šentjur) prodam.
Telefon 051 233-559. Š 547

GROZDJE, 400 kg, šmarnica, jurka, po 0,30
EUR/kg, prodam. Telefon 031 767-543,
Šentjur. Š 546

BELO grozdje, sorte: laški rizling, renski
rizling, chardonnay, sauvignon,
ugodno prodam. Telefon 041 836-
745. Š 545

JABOLKA, izredno lepa, domača, okusna, raz-
ličnih sort, obrana ali za prešanje, ugodno
prodam. Telefon 031 747-930. 3818

JEDILNI krompir aladin ter belo in rdeče
grozdje prodam. Čas trgatve: konec sep-
tembra. Telefon (03) 5793-457, v poz-
nih večernih urah. 3827

JABOLKA bobovec, za prešanje in rdeče
grozdje, neškropljeno, prodam. Cena po
dogovoru. Telefon 031 317-714. 3838

GROZDJE na brajdi, 5 sort, 700 kg, prodam.
Telefon 041 710-193. 3842

KORUZO, 1,4 ha, za silažo ali zrnje, prodam.
Telefon 041 792-100. 3848

16 arov koruze, za silažo, relacija Šentjur-
Dramlje, prodam. Telefon 5799-271.

3862

KORUZO za silažo, z njive, 4 ha, lokacija
Medlog, ječmen, po 0,20 EUR, slamo, kocke,
prodam. Telefon 041 763-478. 3857

DOMAČA neškropljena jabolka prodam. Te-
lefon 5824-047. 3861

KUPIM
DOMAČE slive, češplje, kupimo. Telefon 041

833-366. 3762

SLIVE za predelavo, cena 0,30 EUR, kupim.
Telefon 041 476-109. 3529

PRODAM
ALU platišča, z letnimi gumami Michelin,

175/65 R 14, prodam. Telefon 041
250-157. 3633

DOBRO ohranjeno litoželezno peč za cen-
tralno in grozdje, bela izabela, laški
rizling, prodam. Cena po dogovoru. Te-
lefon 5452-932, 041 403-266. 3731

ŽENSKO kolo, novo, zelo ugodno prodam.
Telefon 051 325-474. 3729

DOMAČE vino izabela, jurka, tudi letošnje
grozdje, tri sorte krompirja, žganje, sli-
ve, jabolčni kis, dve harmoniki, prašiča
za zakol, sadike jagod, prodam. Telefon
041 866-611. 3735 3736

KIPER prikolico, 4,5 t in škop za slamnate
strehe, prodam. Cena po dogovoru. Tele-
fon 041 728-301. Š 539

HRASTOV sod in mlade kozličke, za zakol ali
nadaljnjo rejo, prodam. Telefon (03)
5738-223. L 352

BON za Španijo, 8 dni, ugodno prodam.
Telefon 041 849-195. 3780

BON za potovanje v Španijo, za 8 dni,
ugodno prodam. Telefon (03) 5805-
330. 3779

DOBRO ohranjene hrastove sode prodam.
Cena po dogovoru. Telefon (03) 426-
6045, (03) 5481-855. 3781

PEČ za centralno kurjavo Kiv ter moško in
žensko kolo prodam. Telefon 051 318-
592. 3825

TRICIKEL Fischer, otroški voziček, gugalni
konjiček in torbo za prenos malčka pro-
dam. Ob celotnem nakupu podarim
komplet 3 šotorov za igranje malčka.
Telefon 070 732-673. 3813

TRICIKEL, nov, uvožen, lepo ohranjen, žen-
sko zložljivo kolo, uvoženo, novo, motor-
no žago Jonsered in moško dirkalno kolo,
poceni prodam. Telefon 571-6946.

3819

ROČNO izdelane hrastove sode, 200, 130 in
60 l, prodam. Telefon 041 724-409.

3826

OVČJI sudžuk, 1. klasa, prodam. Telefon
(03) 5796-004, 041 846-374. 3828

150 l leseni sod in stiskalnico za grozdje
prodam za 100 EUR. Telefon 570-8702.

Ž 98

SUHO koruzo in malo rabljen štedilnik na
trdo gorivo prodam. Telefon 041 845-
086. Ž 97

OVALNO mizo s 6 stoli in malo rabljen sadni
mlin prodam. Telefon (03) 5739-201.

3831

KOZOLEC, okrasni, gorenjski stil, velikost
1600×1200, prodam. Telefon 031 872-
495. 3833

NOV hrastov sod, 160 l, zamrzovalno skrinjo,
220 l, prodam, zamenjam za 1 m drv.
Telefon (03) 5731-466. 3834

KLETNA vrata, balkonska vrata, dvoje oken,
še v dobrem stanju, prodam. Telefon
031 820-561. 3846

TRGATEV, jurka, koprska izabela, hrastov
sod, 240 in 120 l in hidravlično stiskalni-
co, 120 l, prodam. Mlin podarim. Telefon
5461-120, 041 539-390. 3864

EKOLOŠKO pridelano korenje za ozimni-
co in 4 tedne stare psičke, pasma
labradorec, prodam. Telefon 041
533-279, (03) 5773-298, v večernih
urah. 3868

KUPIM
KOTEL za žganje kupim. Telefon 070 308-

190. 3852

BIKCA sivca, 280 kg in simentalca, 200 kg,
prodam. Telefon 041 322-232. 3807

NESNICE, rjave, grahaste in črne, tik pred
nesnostjo, prodamo. Brezplačna dosta-
va na dom. Vzreja nesnic Tibaot, telefon
(02) 582-1401. p

KRAVO, 750 kg, brejo 8 mesecev, prodam.
Cena po dogovoru. Telefon 031 510-764.

3814

ZAJCE, žive ali očiščene, v okolici Lesične-
ga, ugodno prodam. Telefon 041
482-284. 3823

BURSKEGA kozla, starega 2 leti, prodam.
Telefon (03) 5771-546. 3812

BIKCA simentalca, 230 kg, pašen, pro-
dam. Telefon 070 866-657. Prodam
zlate prinašalce, 2 samički, stari 2
meseca, cena 100 EUR. Telefon 051
617-912. Š 548

TRI mesece stare zajčke, očiščene ali za
nadaljnjo rejo, prodam. Telefon (03)
5796-004, 041 846-374. 3828

JAGNJETA, očiščena ali za nadaljnjo rejo,
prodam. Telefon (03) 5796-004, 041
846-374. 3828

TRI breje koze, dve mladici in dve leti
starega kozla, prodam. Telefon (03)
5796-004, 041 846-374. 3828

JAGNJETA, za zakol ali nadaljnjo rejo, pro-
dam. Telefon 041 628-156. Š 549

KRAVO in bikca, star štiri mesece, kravo po
izbiri, »pripuščeno«, simentalci, pro-
dam. Telefon (03) 5735-179, 070 876-
075. L 362

KRAVO, brejo 4 mesece, prodam za 900
EUR. Telefon 031 399-763. L 361

TELICO, težko 500 kg, prodam. Telefon
5730-841. 3835

PRAŠIČE, težke 70 do 90 kg, možen zakol ali
prevoz, prodam. Telefon 041 295-239.

3837
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Pomladno jutro, vstalo iz noči,
v predivo megle skrilo je obzorje.

Tam daleč, daleč zadaj, tam je morje,
še dlje za morjem sonce je in ti.

(Mila Kačič)

Sporočamo žalostno vest, da je umrla

BERTA GRUBIČ
računovodkinja v pokoju

Ohranili jo bomo v lepem in trajnem spominu.

Delavci Osnovne šole Hudinja Celje

n

Prazen dom je in dvorišče,
naše oko zaman te išče,
ni več tvojega nasmeha

in pridnih rok.
Ni te več na pragu,

ni te več v hiši,
nihče več tvojega glasu ne sliši.

Zato pot nas vodi tja,
kjer rože ti cvetijo

in sveče ti v spomin gorijo.

Z A H V A L A

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, starega očeta,
 pradedija, brata in strica

MARTINA PUŠNIKA
iz Marijine vasi 13 a, Jurklošter

(29. 9. 1931 - 12. 8. 2010)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom,
prijateljem in znancem za izražena pisna in ustna
sožalja ter darovano cvetje, sveče in svete maše.
Iskrena hvala g. župniku Vengustu in g. župniku
Jevšniku za opravljen cerkveni obred, pevcem za
odpete žalostinke, trobentaču za odigrano zadnjo
pesem, govorniku g. Daniju Dobršku za besede slovesa.
Hvala dr. Janezu Šmidu iz ZD Planina pri Sevnici, dr.
Alojzu Šmidu, bolnišnica Ljubljana, patronažni sestri
Alenki, KZ Laško, PC Šentjur - tržnica in pogrebni
službi Komunale Laško za organizacijo pogreba.
Vsem in vsakemu posebej še enkrat iskrena hvala.

Žalujoči: žena Karolina, hčerka Betka z družino, sin
Ivan z družino, sin Martin z družino, sin Drago z

družino in ostalo sorodstvo

3821

Z A H V A L A

Ob boleči in nenadomestlji-
vi izgubi dragega moža,

 očeta in dedija

LEOPOLDA ARLIČA
iz Hude Jame pri Laškem

(22. 8. 1944 - 28. 8. 2010)
se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom in sosedom za
vso podporo in pomoč. Hvala vsem za izraženo sožalje
ter darovane sveče in sv. maše. Zahvaljujemo se g.
župniku Antonu Lavriču za lepo opravljen cerkveni
obred. Iskrena hvala g. Matjažu Piklu za ganljive besede
slovesa, trobentaču za odigrano Tišino, uniformiranim

 rudarjem in praporščakom.
Zahvala tudi vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: žena Mira, hčerka Magda in sin Bojan z
družinama

L 360

Dobrota, delo in trpljenje
tvoje je bilo življenje.

Vse življenje trdo si garal,
vse za dom in družino si dajal.

Leto dni je, kar odšel si sam
na pot neznano,

kjer ni skrbi in bolečin,
a nam ostal je le boleč spomin.

V  S P O M I N

JOŽE SELIČ
iz Sp. Rečice pri Laškem

(17. 3. 1929 - 8. 9. 2009)

Iskrena hvala vsem, ki z lepo mislijo in ljubeznijo
postojite ob njegovem grobu, mu prižigate sveče in

 prinašate cvetje.

Vsi njegovi
3837

Vsi bomo enkrat zaspali,
v miru počivali vsi,

delo za vselej končali,
v hišo očetovo šli,

takrat, zvonovi, zvonite …

Z A H V A L A

Tiho, kot je živel, je v 78. letu od nas odšel dragi

FRANC TRUPI
iz Spodnje Rečice pri Laškem

(1. 11. 1932 - 27. 8. 2010)

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste ga v tako velikem
številu pospremili na njegovi zadnji poti, in vsem, ki ste
nam ob njegovem odhodu pomagali in stali ob strani.
Hvala tudi vsem za izražena pisna in ustna sožalja ter

 darovano cvetje, sveče in svete maše.
Vsem in vsakemu posebej še enkrat iskrena hvala.

Žalujoči vsi njegovi

L 363

Bolečino da se skriti,
solze moč je zatajiti,

le praznine, ki je ostala,
ne da se zapolniti.

Z A H V A L A

Ob nenadni izgubi našega dragega
 očeta in moža

ANTONA KOKLIČA
iz Ilovce 20, Vojnik

(13. 11. 1939 - 31. 8. 2010)

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste ga v tako
velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti ter
nam v težkih trenutkih slovesa stali ob strani.

S hvaležnostjo: vsi njegovi
3844

Noč, ki ne pozna jutra,
ni tvoja poslednja noč.

Nasledila se je z zvezdami posuta
v očeh tvojih dragih,

vsem, ki si jih ljubila nekoč.
(T. Pavček)

Z A H V A L A

Svojo življenjsko pot je v 87. letu sklenila draga mama
 in stara mama

MARIJA MLAKAR
roj. Kavaš

iz Štor

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijate-
ljem, sovaščanom in sodelavcem za izrečena sožalja,
cvetje in sveče ter spremstvo na njeni zadnji poti.

Žalujoči vsi njeni

3851

Celje
Poročili so se: Katja HREN

in Stanislav MULEJ, oba iz
Štor, Sladjana MARKOVIĆ iz
Maribora in Goran MILJEVIĆ
iz Celja, Suzana PODVRŠNIK
iz Žalca in Vilko POLUTNIK
iz Vojnika.

Laško
Poročili so se: Ana Mari-

ja MARKUŽIČ in Gregor
VOZEL, oba iz Zagorja, Tina
MAROLT in Denis GODEŠA,
oba iz Ljubljane.

Šentjur pri Celju
Poročili so se: Maša

KLADNIK in Andrej JAZBEC,
oba iz Šentjurja, Kristina
JAZBINŠEK s Ponikve in Ju-
re VOVK iz Dola pod Gojko.

Žalec
Poročili so se: Polonca

KIRIN in Srečko SLAPERNIK,
oba iz Zabukovice, Ivana
JURKOVIĆ s Hrvaške in Dejan
JAZBINŠEK iz Pernovega, Urš-
ka TOPOVŠEK iz Grajske vasi
in Rok SUŠAK iz Prebolda, Mar-
jeta RAK iz Tabora in Peter
JEZERNIK iz Silove.

Mozirje
Poročila sta se: Ida

LUKAN iz Kamnika in Mi-
ran ŠMARČAN iz Nazarja.

Velenje
Poročili so se: Mevlida

MEMIŠEVIĆ iz BiH in Miran
NAMLIĆ iz Velenja, Gorda-
na ZVER in Milenko JOKIĆ,

oba iz Velenja, Lea BRIN-
OVŠEK iz Andraža nad Pol-
zelo in Mihael SKORNŠEK iz
Skornega pri Šoštanju, Nina
GRADIŠAR iz Ljubljane in
Marko PERŠE iz Velenja, Jer-
neja PLETERSKI iz Velenja in
Janko MEDVED iz Šoštanja.

Celje
Umrli so: Marija BORŠIČ

iz Žalca, 84 let, Antonija
KRAJNC iz Rožnega Vrha, 83
let, Franc TRUPI iz Spodnje
Rečice, 78 let, Leopold ARLIČ
iz Hude Jame, 66 let, Anton
KOKLIČ iz Ilovce, 71 let, Kri-
stina TKAVC iz Slatine v Rož-
ni dolini, 86 let.

Laško
Umrli so: Vlado OGRIZEK

iz Maribora, 85 let, Milan
KAJTNA iz Paneč, 76 let,
Franc ILEK iz Verač, 81 let.

Šentjur pri Celju
Umrla je: Ana NOVAK iz

Razborja, 79 let.

Žalec
Umrla je: Vera SERNE iz

Žalca, 88 let.

Velenje
Umrli so: Štefanija KLAN-

ČNIK iz Šmartnega ob Paki,
77 let, Jožefa KOLAR iz Bra-
slovč, 68 let, Ivan KAMPJUT
iz Šoštanja, 80 let, Marija
REJC iz Velenja, 91 let, Vin-
cenc EMERŠIČ iz Velenja, 73
let, Marija ŽAGAR iz Šošta-
nja, 82 let.

38-letni fant želi spoznati iskreno dekle
za resno zvezo. Telefon 031 504-807.

3564

ŽELIM spoznati žensko za skupno življe-
nje, preprosto, dobro gospodinjo, sta-
ro od 50 do 60 let. Imam hišo z vrtom,
ob potoku, ostalo osebno. Moj telefon
(hišni) 5483-120, od 12. do 16. ure.

3801

ZAPOSLIMO slaščičarko iz okolice Celja, s
poskusnim delom in možnostjo zapo-
slitve za nedoločen čas. Branka Le-
ber, s. p., Mariborska 179 a, 3211
Škofja vas, telefon 041 505-075.

3670

IŠČEM delo: čiščenje stanovanje in poslovnih
prostorov. Kakovostno in zanesljivo. Te-
lefon 031 680-747. 3752

IŠČEM delo: pomoč v gospodinjstvu in
podobno. Poštena. Telefon 041 828-
275. 3822

IZDELAVA toplotnih izolacij demit, obnova
stanovanj in mansard z mavčnimi ploš-
čami. Telefon 041 710-857, 041 721-
057. Andrej Marot, s. p., Reka 27 a,
Laško. L 341

PREMOG in drva, zelo ugodno, z dostavo.
Telefon 041 279-187. Prevozništvo
Vladimir Pernek, s. p., Sedlašek 91,
Podlehnik. n

PO telefonu 041 629-644 ali osebno
vam po vaši želji svetujemo in izposo-
dimo veliko raznovrstnih strojev in
naprav za gradbeništvo, obrt, vrt-
narstvo, vinogradništvo, itd. Izposo-
jevalnica SAM, Ul. bratov Dobrotinš-
kov 13, Celje. n

IZVAJAMO različna krovsko-kleparska de-
la, s pločevinastimi in opečnimi kritina-
mi. Ugodni jesenski popusti. Telefon
041 771-740. Srečko Fendre, s. p., Ul.
kozjanskega odreda 23, Rogaška Sla-
tina. Š 542

ZA trgatev iščem ljudi. Telefon 041 267-
481. 3808

UPOKOJENCI, pozor! Nimate mojstra za
manjša vzdrževalna dela na vaši hiši?
Pokličite po telefonu (03) 781-2673 ali
041 684-292. Albin Kus, s. p., Čufarjeva
8, Vojnik. 3803

GRADITELJI, pozor! Po konkurenčnih ce-
nah izdelujem peči in bojlerje za cen-
tralno ogrevanje. Možnost kurjenja
na drva, premog, olje. Garancija za
peči je 5 let. Anton Aplenc, s. p.,
Prekorje 29 a, Škofja vas, telefon
5415-011, 041 531-976. 3839

MALI OGLASI - INFORMACIJE
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VODNIK

Podjetje NT&RC, d.o.o. 
Direktor: Srečko Šrot
Podjetje opravlja časopisno-založniško, radijsko in 
agencijsko-tržno dejavnost
Naslov: Prešernova 19, 3000 Celje, telefon (03) 42 
25 190, fax: (03) 54 41 032, Novi tednik izhaja vsak 
torek in petek, cena torkovega izvoda je 1 EUR pet-
kovega pa 1,25 EUR. Tajnica in naročnine: Majda 
Klanšek. Mesečna naročnina je 8,30 EUR. Za tujino 
je letna naročnina 199,20 EUR. Številka transakcij-
skega računa: 06000  0026781320. Nenaročenih ro-
kopisov in fotografij ne vračamo.

Tisk: Delo, d.d., Tiskarsko središče, Dunajska 5, 
direktor: Bogdan Romih. Novi tednik sodi med pro-
izvode, za katere se plačuje 8,5% davek na dodano 
vrednost.

NOVI TEDNIK
Odgovorna urednica: Tatjana Cvirn
Namestnica odg. ur.:  Ivana Stamejčič 
Računalniški prelom: Igor Šarlah
Oblikovanje: www.minjadesign.com
Fotografija: Sherpa, GrupA
E-mail uredništva: tednik@nt-rc.si
E-mail tehničnega uredništva: tehnika.tednik@nt-rc.si

RADIO CELJE
Odgovorna urednica: Janja Intihar
Namestnica odg. ur.: Bojana Avguštinčič
E-mail: radio@nt-rc.si.
E-mail v studiu: info@radiocelje.com

UREDNIŠTVO
Milena Brečko-Poklič, Mateja Jazbec, Brane Jeran-
ko, Špela Kuralt, Polona Mastnak, Urška Selišnik, 
Branko Stamejčič, Simona Šolinič, Dean Šuster, Sa-
ška T. Ocvirk
Tajnica uredništva: Tea Podpečan Veler

AGENCIJA
Opravlja trženje oglasnega prostora v Novem tedniku 
in Radiu Celje ter nudi ostale agencijske storitve.

Pomočnica direktorja in vodja Agencije: Vesna Lejič

Propaganda: Zlatko Bobinac, Simona Brglez, Voj-
ko Grabar, Viktor Klenovšek, Nina Pader, Rok Za-
ložnik, Marjan Brečko
Telefon: (03)42 25 190
Fax: (03)54 41 032, (03)54 43 511
Sprejem oglasov po elekt. pošti: agencija@nt-rc.si

DRUŠTVO REGIONALNA VARNA
HIŠA

Telefon 492-63-56

KRIZNI CENTER ZA MLADE
Telefon 493-05-30

ŠENT - Slovensko združenje za
duševno zdravje

(dnevni center in stanovanjske skupine)
Gregorčičeva 6 - pisarna,

3000 Celje
tel. št. 03/ 428 88 90

MATERINSKI DOM
Telefon 492-10-14

DRUŠTVO SOS TELEFON ZA
ŽENSKE IN OTROKE -

ŽRTVE NASILJA
080-11-55, vsak delavnik od 12.00

do 22.00, ob sobotah, nedeljah in
praznikih pa od 18.00 do 22.00.
Faks za gluhoneme 01-524-19-93,

e-mail: društvo-sos@drustvo-sos.si

ZAVOD VIR, DNEVNI CENTER ZA
POMOČ ODVISNIM
Telefon 490 00 24,

031 288 827

SLOVENSKO DRUŠTVO HOSPIC
OBMOČNI ODBOR CELJE

Dodajati življenje dnem in ne dneve
življenju; Kocenova 4 - 8, Celje

tel.: 03/548 60 11 ali
051/ 418 446

DRUŽINSKI INŠTITUT BLIŽINA,
telefon: 03/492-55-80

Skupine: za starše, za razvezane,
za ženske, žrtve psihičnega ali

fizičnega nasilja, za moške storilce
nasilja ali žrtve psihičnega nasilja

CENTER ZA POMOČ NA DOMU
Telefon 03 427-95-26 ali 03 427-95-28

DRUŠTVO OZARA CELJE
Pomoč ljudem s težavami

v duševnem zdravju,
Kocenova ul. 4, 3000 Celje

Pisarna za svetovanje in
stanovanjska skupina:

ponedeljek-petek od 8.-16. ure;
telefon: 03 492 57 50 ali 492 57 51

Uradne ure: ponedeljek in sreda
od 9.-13. ure.

DRUŠTVO ZAKONSKI IN
DRUŽINSKI INŠTITUT ETEOS

031 555 844, www.eteos.si,
info@eteos.si, Gosposka ulica 2, Celje

Svetovanja in pomoč pri dojenju,
prehrani in vzgoji najstnikov.

Srečanja za starše z otroki
do 6 leta starosti.

AL-ANON – skupnost svojcev
alkoholikov vam pomaga v primeru

alkoholizma v družini.
Pokličite tel.

01/251 30 00, 041/590 789,
spletna stran: ww.al-anon.si

Sobota, od 9. do 12. ure, atrij: Cir-
kokrog na Sobotnici; cirkuška de-
lavnica, kjer bodo člani Cirkokroga
otroke spoznali z osnovami cirkuš-
kih prvin in cirkuškimi pripomočki.

Nedelja, ob 1. uri: VJ/DJ Diskoba-
jagi; after party Dubioza kolektiv po
koncertu na WTC na Starem gradu.

Spored od 10. do 13. 9.
Kinematografi si pridržujejo pravico

do spremembe programa.

Superžur – komedija
20.40, 23.00
Svet igrač 3 – animirana družinska pustolov.,
sinh., 3D
11.00, 15.10, 17.25, 20.00
A-ekipa – akcijska komedija
15.05
Salt – akcijski triler
14.20, 19.20, 21.30, 23.40
Plačanci – akcijski
13.50, 20.30, 22.40
Marmaduke – družinska komedija
11.30, 13.40, 16.40, 18.40
Mačke in psi – družinska animirana komedij
a, 3D
11.50, 18.30
Karate Kid – družinska akcijska športna
drama
12.20, 15.20, 18.10, 21.00, 23.50
Mati in hči – drama
16.45
Svet igrač 3 – animirana družinska pustolov.,
sinh.
16.10
Hibrid – ZF-triler
12.00, 16.15, 20.50, 18.35
Ljubezen na daljavo – romantična drama
14.00, 16.20, 18.50, 21.10, 23.30
Charlie – domišljijska romantična drama
12.50, 17.30, 19.40, 21.45, 23.55
Nevidno zlo: Drugi svet – grozljivka
14.30, 16.30, 20.50, 22.50
Nevidno zlo: Drugi svet – grozljivka, 3D
13.10, 19.50, 21.50, 23.59

legenda:
vsak dan
sobota, nedelja
petek, sobota
četrtek

SOBOTA
18.00 Mleko bridkosti – drama
20.00 Hrana, d. d. – dokumentarni

NEDELJA
18.00 Hrana, d.d. – dokumentarni
20.00 Mleko bridkosti – drama

PETEK
18.00 Svet igrač 3 – animirana družinska
komedija
20.15 A-ekipa – akcijska komedija

SOBOTA
18.00 Svet igrač 3 – animirana družinska
komedija
20.00 Sever – komedija

NEDELJA
10.30 Svet igrač 3 – animirana družinska
komedija (Pikin kino)
16.00 Žabe in paglavci – otroški igrani film
(Pikin kino)
18.00 A-ekipa – akcijska komedija
20.15 Sever – komedija

PETEK, 10. 9.

17.00 Mestna občina Velenje
Klopi – prenašalci bolezni
predava Karmen Petek Zakošek

18.00 Likovni salon Celje
OR – premene umetnosti
odprtje razstave

19.00 Galerija sodobne umetnosti Celje
Kiparstvo danes
odprtje razstav e

19.00 Jakijeva hiša – Galerija Nazarje
In memoriam: Jože Horvat - Jaki
 odprtje razstave

19.00 Knjižnica Velenje
Solze izpirajo bolečine
predstavitev avtobiografske knjige
Nine Gorjanc

19.00 Galerija Maleš Laško
Milena Houška Pavlin
odprtje razstave olj na platnu

19.00 Dom kulture Velenje
Dobro delo za pomoč ljudem v
stiski
humanitarna prireditev z dražbo
likovnih del

20.00 Mestni kino Metropol Celje
Alenka Godec
koncert s kvartetom

20.00 Kulturni center Laško
Gala večer folklore
Od Celja do Žalca, mednarodni fol-
klorni festival

20.00 Ipavčeva hiša Šentjur
Ruski večer

20.00 Terme Zreče – ploščad
Nuša Derenda in Boštjan Grab-
nar
poletni hit večer; v primeru slabe-
ga vremena v dvorani

20.00 Galerija Arsin Velenje
Figura v postmedijskem času
odprtje razstave

21.00 Terasa pred barom Mozaik
Velenje
Britt - Mozzajik
džez večer

22.00 Mestni kino Metropol
This fire
plesni večer

SOBOTA, 11. 9.

10.30 Galerija Velenje
Patricija Peršolja: Neskončno te
imam rad
lutkovna pravljica

Od 13.00 Stari grad Celje
What a Tricky Culture fest
multimedijski dogodek, v primeru
dežja v Celjskem domu

Od 15.00 Mestni trg Slov. Konjice
Naznanitev trgatve

20.00 Dom II. slovenskega tabora Žalec
Gala večer folklore
Od Celja do Žalca, uradni zaklju-
ček folklornega festivala

21.00 Terasa pred barom Mozaik
Velenje
Britt - Mozzajik
džez večer

NEDELJA, 12. 9.

10.45 Šlandrov trg Žalec – Mestni park
Godba Liboje
promenadni koncert

PONEDELJEK, 13. 9.

17.30 Osrednja knjižnica Celje
Postojte, ljudjeliterarni večer in
srečanje z Ljubico Jančar v ok-
viru univerze za III. življenjsko
obdobje

Pokrajinski muzej Celje: Alma M. Kar-
lin: Poti; Svetišča ob reki, Srednjeveški
tlakovci na Slovenskem; do preklica. Ke-
lih iz Torne, do 23. 9.

Muzej novejše zgodovine Celje: Celjski
magistrat – Besede z balkona, do 30. 9.;
Ne meč’te piskrov stran – inštalacija Ju-
reta Cvitana, Manje Vadla in Marka Pož-
lepa na temo Emo posode; do 19. 9.

Zgodovinski arhiv Celje: Holokavst,
genocid ..., do 30. 9.

Porta B KIT: razstava o revitalizaciji
gostilne Slovan Vransko, do 2. 10.

 Stari grad Celje – Pelikanov stolp:
razstava Iris Anam Cara: Dotik svetlobe,
do 26. 9.

Fotosalon Celje: Jutra nad Celjem, raz-
stava fotografij Matjaža Čatra, do 30. 9.

Muzej Laško: Kranceljpint, razstava,
do 2. 10.

Kulturni center Rog. Slatina: Štefka
Jesenek - Šeša: Vstopi v moj svet ustvar-
janja, likovna razstava, do 29. 9.

Anina galerija Rog. Slatina: Ena: raz-
stava Monike Lorber, do 3. 10.

Galerija Velenje: mednarodna razsta-
va videa Človek (osebnost, telo), do 18.
9. ; razstavljata Denisa Kokalj in Katja
Zadravec, do 18. 9.

PLANINSKI
KOTIČEK

Pokrajinski muzej Celje: Kulturno-
in umetnostnozgodovinska razstava, La-
pidarij in Celeia, mesto pod mestom
(Knežji dvorec).

Hermanov brlog – MNZ Celje: Kraš-
ki ovčar pri Hermanu lisjaku, do 31. 12.;

Pokrajinski muzej Celje, Planina pri
Sevnici: Etnološka zbirka Šmid.

Zgornji trg Šentjur: stalna arheološ-
ka razstava Rifnik in njegovi zakladi.

Ipavčeva hiša Šentjur: Ipavca – življe-
nje in delo Gustava in Benjamina Ipavca.

Muzej Laško: Laško – potovanje sko-
zi čas; Geologija okolice Laškega; Pivo-
varstvo in zdraviliški turizem.

Muzej novejše zgodovine Celje: Ži-
veti v Celju, Zobozdravstvena zbirka.

Otroški muzej Hermanov brlog: Kraš-
ki ovčar pri Hermanu Lisjaku.

Fotografski atelje Josipa Pelikana:
stalna postavitev.

Dvorec Strmol: Kuharca (Pokrajinski
muzej Celje); Hetiške tkanine in vezeni-
ne (Pokrajinski muzej M. Sobota); Med-
narodna zbirka likovne umetnosti

Galerija Vlada Geršaka Celje, razstav-
ni prostor Salona pohištva Tripex Ce-
lje, gostišče Hochkraut Tremerje, re-
stavracija na celjski železniški posta-
ji, Celeiapark in pošta Celje: likovna de-
la Vlada Geršaka.

Galerija Dan: prodajna razstava del
različnih avtorjev.

Galerija Oskarja Kogoja Celje: prodajna
razstava izdelkov iz serij Nature in Energy
Design ter Cesarica Barbara Celjska, obli-
kovalca Oskarja Kogoja ter grafik Rudolfa
Španzla na temo Celjski grofi.

Knjižnica Gimnazije Celje – Center:
likovna dela dijakov umetniške Gimnazi-
je Celje – Center.

Galerija Mozaik Celje: razstava stalne
umetniške zbirke.

Planinsko društvo Celje Matica va-
bi: v nedeljo, 12. septembra, na Šinavec,
Monte Scinauz, 1.999 m. S postajališča
na Glaziji ob Ljubljanski cesti se bomo z
naročenim avtobusom odpravili ob 5.00.
Prijave v društveni pisarni ali po telefonu
041 729-925.
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Nagradni razpis

Nagradna križanka

Ime in priimek:

Naslov:

Ona: Izogibajte se prepirom.
Vedite, da lahko ena sama be-
seda uniči srečo, ki ste jo paz-
ljivo gradili skozi dolgo obdobje.
Dobro razmislite, preden se bo-
ste podali v karkoli tveganega,
saj se vam lahko vse v trenut-
ku poruši.

On: To je resnično vaš teden.
Česarkoli se boste lotili, vse vam
bo uspelo. Še posebej boste za-
dovoljni z razpletom v ljubez-
ni, kjer se bodo stvari zasukale
v celoti v vaš prid.

Ona: Prijatelja boste rešili iz
precej nezavidljivega položaja,
za kar vam bo vsekakor zelo hva-
ležen. V zameno vam bo pri-
šepnil informacijo, ki bo odpr-
la doslej zaprta vrata.

On: Rezultat v poslu bo v
veliki meri odvisen od vaše
iskrenosti, zato se nikar ne za-
pletajte v diskusije, ki nima-
jo pravega smisla. Stvari po-
vejte naravnost in odkrito, pa
bodo tudi rezultati takoj na
dlani.

Ona: Najprej boste kuhali za-
mero, a vas bo zasanjan pogled
partnerja kaj kmalu razorožil.
Pustite slabo za seboj in se pos-
vetite predvsem tistim lepim
stvarem, ki vaju družijo.

On: Preživeli boste prijeten
vikend v krogu družine in se
posvetili zasebnim zadevam.
S partnerko se boste pogovori-
li o načrtih za skupne zimske
počitnice, ki si jih boste letos
privoščili malo bolj radodarno.

Ona: V službi se bo odprla
izredna možnost, na vas pa je,
da jo do popolnosti izkoristi-
te, za kar imate več kot dobre
obete. Sprejmite pomoč sodelav-
cev, ki bodo rade volje poma-
gali.

On: S partnerko se boste od-
ločili za popestritev ljubezen-
skega življenja, saj ste se zad-
nje čase počutili kar nekako brez
prave volje. Tokrat se boste lo-
tili zadeve na najboljšem mož-
nem koncu.

Ona: Železo je treba kaliti,
dokler je vroče; a s čim manj
ognja, da se slučajno ne opeče-
te. Pričakujte darilo in ne po-
zabite na zahvalo. Vsekakor bo
ta teden nekaj posebnega, še po-
sebej v ljubezni.

On: S prijateljico se boste za-
pletli v dolg in odkrit pogovor,
ki vam bo razkril čustva, ki jih
niste pričakovali. Najprej boste
omahovali, a boste po premi-
sleku le pristali na njene pred-
loge.

Ona: Če včasih naredite kaj
v nasprotju s svojimi principi,
to še ne pomeni, da se bo podrl
svet. Ne bodite tako strogi do
sebe, sicer boste zabredli v ve-
like težave! In popazite no malce
na partnerja.

On: Sestali se boste z znan-
cem, ki vam bo pomagal posta-
viti posle na trdne noge. V dvoje
bo vsekakor lažje, saj bo prija-
telj res vložil vso energijo v re-
ševanje poslovnih zadreg.

Ona: Stvari se bodo nepriča-
kovano zakomplicirale in kar
naenkrat se boste znašli sredi
kopice težav. Uspeli boste razo-
čarati nekoga, ki vam želi le do-
bro. Raje se za nekaj časa po-
tuhnite in čakajte na ugodnejši
trenutek.

On: Zakaj ne bi enkrat tudi
vi sledili svojim idejam? Dovolj
so se drugi okoriščali na račun
vaše genialnosti, zdaj je nasto-
pil čas, ko ste na vrsti vi. To se
vam bo lepo obrestovalo, še po-
sebej v poslu.

Ona: Zadeva vam bo šla si-
cer nekaj časa na živce, ne bo
pa vas vrgla iz tira. Navsezad-
nje boste iz tega potegnili celo
korist, čeprav bo marsikdo pre-
pričan, da vam je v celoti spod-
letelo. Pustite jih v zmotnem
prepričanju …

On: Nekdo, ki ste ga sicer iz-
brisali iz spomina, se bo spet
oglasil in predlagal konkreten
posel. Raje dobro premislite in
se ne spuščajte v tvegane avan-
ture, saj se vam lahko še zelo
maščuje.

Ona: Kmalu boste spoznali,
da vaše odločitve vplivajo ne le
na vas, ampak tudi na okoli-
co. Drugič dvakrat premislite,
preden se podate v kakšno avan-
turo. To je sicer prijetno, a za
seboj nosi tudi posledice.

On: Ne odnehajte, čeprav si
boste domišljali, da je trud za-
man. Rešitev problema je prav
presenetljiva. Prijatelj vam bo
samo nakazal možnost, vi pa
jo boste realizirali na najboljši
možen način.

Ona: Veliko veselja boste ime-
li z majhnimi stvarmi. Tako je
prav, kdor z majhnim nima ve-
selja, nikoli ne bo srečen. Seve-
da ne pozabite na najbolj po-
membno stvar, katere realiza-
cija vas šele čaka …

On: S prijatelji boste začeli
uresničevati idejo iz preteklo-
sti, kar bo prineslo precej vese-
lja, po drugi strani pa tudi pro-
stega časa. Potrudite se in iz-
peljite tokrat zadevo do konca.

Ona: Izrekli boste pomem-
bno odločitev, ki vam lahko pri-
nese še obilo sadov. Tudi ne-
prijetnih, zato bodite kar se da
pozorni na poteze tekmecev, ki
vam bodo stalno poskušali iz-
makniti tla pod nogami.

On: Po dolgem razmisleku bo-
ste le sprejeli povabilo na zme-
nek, ki pa se bo končal celo bo-
lje, kot boste pričakovali. Prija-
teljica vas bo očarala na nov na-
čin, zato vam ne bo ostalo nič
drugega, kot da se zaljubite.

Ona: Obiskati boste morali
zdravnika, saj utrujenost ni po-
sledica dela, temveč nečesa po-
vsem drugega. Pazite se, do-
kler se lahko, saj je zdravje sa-
mo eno. In ko ga izgubite, ste
ga za venomer zapravili.

On: Če boste želeli še naprej
ohraniti mir v hiši, se boste mo-
rali marsičemu odreči, predvsem
pa avanturam. Partnerka postaja
vse bolj sumničava, zato ne pre-
tiravajte. Slabo se bo končalo!

1. nagrada: vstopnica za 2 osebi za celodnevno kopanje v
Wellness centru Termalija in čestitka v programu Radia Celje

2. nagrada: vstopnica za 1 osebo v Deželo savn Term
Dobrna in čestitka v programu Radia Celje

3.-5. nagrada: čestitka v programu Radia Celje
Pri žrebanju bomo upoštevali vse pravilne rešitve (geslo),

ki jih bomo prejeli na dopisnicah na naslov: NT&RC, Pre-
šernova 19, 3000 Celje do četrtka, 16. septembra.

Danes objavljamo izid žrebanja križanke, ki je izšla 3.
septembra.

Rešitev nagradne križanke iz št. 69
Vodoravno: FAR, RAA, ART, LINEAL, ASK, ORK,

NESTVOR, LIE, UKOR, ELIADE, AMELIA, EDWARDS, PLES,
MARE, SITA, KT, TOJO, ES, MOS, ROD, OAK, STO, TT,
OMARSKA, WEBBER, KARETA, MORILKA, OT, PH, KOO,
KO, DOK, URLINDA, KOS, ILI, IZETA, LAERT, LOPEZ, VA,
SON, IU, GALERIJSKI GOZD, SIRENA, SLANINA, AJKA,
POKOL, NEBO, MAAT, ASANA, AKAD

Geslo: Junaka British Opna v golfu

Izid žrebanja
1. nagrado, vstopnico za 2 osebi za celodnevno kopanje v

Wellness centru Termalija in bon za veliko klasično pico
Gostišča Hochkraut, prejme: Breda Siter, Dramlje 13c, 3222
Dramlje.

2. nagrado, vstopnico za 1 osebo v Deželo savn Term
Dobrna in bon za veliko klasično pico Gostišča Hochkraut,
prejme: Marija Romih, Kozje 95, 3260 Kozje.

3.-5. nagrado, darilni bon v vrednosti 10 evrov podjetja
Natura stil iz Petrovč, prejmejo: Ana Švab, Polzela 57c,
3323 Polzela; Brigita Banovič, Zg. Rečica 39, 3270 Laš-
ko in Slavko Kamnik, Ljubljanska 33, 3104 Celje.

Vsi izžrebani nagrajenci bodo obvestila o nagradah preje-
li po pošti.
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Po pomoč
Očitno se tudi premier Borut Pahor potihem zaveda, da Sloveniji lahko pomaga le še

»oni tam gori«. In če se mu priporočiš v družbi andraškega župnika Janeza Furmana,
prošnje toliko več zaležejo. Piskrček je pristavil tudi Franc Pangerl (na sredini), ki se je v
molitvi zagotovo spomnil sončnih elektrarn na Celjskem sejmu. Za vsak slučaj. Blaž Kav-
čič (levo), predsednik državnega sveta, je samo »ministriral«. Tudi za vsak slučaj.

Foto: SHERPA

Na zaključni prireditvi ju-
bilejne, 30. zlate harmoni-
ke na Ljubečni je bilo kar
nekaj gostov, ki so tesno po-
vezani z največjo slovensko
harmonikarsko prireditvijo.
Srečali smo pobudnika Zla-
te harmonike Milana Brec-
la, ki je organizacijski od-
bor vodil šestnajst let, zma-
govalce Zlate harmonike To-
nija Sotoška (1986 in 1988),
Roberta Goterja (1994), Vi-
kija Ašiča ml. (1985) in Zo-
rana Lupinca (1987) ter dva
veterana, Vikija Ašiča st. in
Štefana Žvižeja. Prvi je zai-
gral v revijalnem delu, saj
letos praznuje 60 let igranja
na harmoniko, drugi pa so-
di med prve organizatorje
prireditve in nekdanje čla-
ne strokovne komisije. Ašič
sodi med glasbene legende
v Sloveniji, Žvižej pa med
ugledne sopotnike ljubitelj-
ske kulturne dejavnosti, zla-
sti na gledališkem področ-
ju. Kljub šibkemu zdravju se
je odzval vabilu organizator-
ja, kjer so ga mnogi prijate-
lji prisrčno pozdravili.

TV

O glasbi ali jubilejih?
Potem ko se je lani jeseni Mojmir Sepe udeležil koncerta ob 60-letnici celjskega franko-

fona in frankofila Slavka Deržka, se je zdaj ta legendi in velikemu mojstru slovenske
glasbe, po rodu Celjanu, poklonil ob njegovi 80-letnici. Sta govorila o glasbi ali jubilejih?

Foto: SHERPA

Orehi v zahvalo
Novodobni graščak Franci Zidar je na svojem gradu Lemberg gostil Nedeljsko grajsko

popoldne in v zameno za to dobil celo orehe, ki jih je z velikim navdušenjem »zobal« na
prireditvi. Foto: SHERPA

Med Zlato harmoniko sta uživala Viki Ašič st. (levo) in Štefan Žvižej.

Gosta na Zlati harmoniki

Sprostitev
Enega lepših prizorov na maratonu do Logarske doline

je nudil pogled na šotor maserk. Tudi Iztok Uranjek (de-
sno) iz celjske mestne občine se je strinjal.

Foto: GrupA
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